Отчет о деятельности Главы МО Дачное Сагалаева В.А.за 2013 год
Муниципальное образование Муниципальный округ Дачное является внутригородским муниципальным образованием города федерального значения Санкт-Петербурга и находящееся в границах Кировского административного района.

Дачное — исторический район на юго-западе Санкт-Петербурга, между Автово и Ульянкой.

В первой четверти XVIII века участки земли на этой территории были розданы приближённым царского двора под строительство загородных дач. Район оставался аристократическим до середины XIX века. Здесь были дачи Воронцовых. Лопухиных, Наррпкиных, Шереметевых. Щербатовых и других. В 1857 году была проложена Балтийская железная дорога, и местность постепенно превратилась в зону летнего отдыха обычных горожан. Образовавшийся посёлок получил название Дачное. К концу XIX века к Дачному почти вплотную приблизилась промышленная зона, и местность превратилась в типичную рабочую окраину. В годы Великой Отечественной войны Дачное, как и другие южные окраины города, было почти полностью разрушено. Кварталы хрущёвских пятиэтажек лишь в названии сохранили память о бывшей загородной дачной местности.

Название сохранилось в одноимённой станции Балтийской линии Октябрьской железной дороги и в Дачном проспекте. С 1966 по 1977 работала станция метро «Дачное».

Площадь МО Дачное составляет 430.3 га. Численность населения по состоянию на 01.01.2013 года – 72. 822 человек.

На имя Главы МО Дачное в 2013 году поступило:

392 письменных заявлений и обращений граждан, на которые даны ответы, в том числе:

      10     - по социальной работе;

      359   – вопросов благоустройства;

      1       – по содержанию жилого фонда;

      17     – иные вопросы деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления;

а также  5 благодарностей от жителей депутатам МС и муниципальным служащим МО Дачное.

511 обращений граждан по вопросам опеки и попечительства:

дан ответ либо принято решение - 511

Депутатами МС МО Дачное направлено 48 запросов и обращений, в том числе:

23  - в администрацию Кировского района;

10  - в управляющие компании и СПб ГКУ «ЖА Кировского района СПб»

5    - в полицию и прокуратуру;

16  - в Комитеты Правительства СПб;

1    - в Государственную Думу РФ.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МО ДАЧНОЕ В 2013 ГОДУ

1. МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА
Эффективная молодежная политика - один из важнейших инструментов развития общества, роста благосостояния граждан и совершенствования общественных отношений. 
Молодежная политика на территории МО Дачное в 2013 году разрабатывалась и реализовывалась на основании «Долгосрочной целевой программы по организации работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи на территории МО Дачное на 2012-2014 год.» 
В рамках данной программы в 2013 году было проведено 49 мероприятий военно-патриотической направленности, из них как наиболее массовые и значимые, хотелось бы отметить следующие: «Традиционный муниципальный патриотический детский турнир по самбо, посвященный полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады» в котором приняли участие более 130 юных спортсменов из Санкт-Петербурга, Москвы и других регионов России;  «Муниципальный турнир по военно- прикладным видам спорта, посвященный Дню победы Советского народа в Великой Отечественной войне»; проведено 11 экскурсий в которых приняли участие около 500 подростков проживающих на территории МО Дачное, наиболее интересные из них:

«Оборона Ленинграда» с посещением Диарамы;

«Дорога жизни»;

Экскурсия к монументу партизанской славы в г.Луга;

«Псков город воинской славы» с посещением  псковской Дивизии ВДВ.
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Проведен «Конкурс среди школ МО Дачное на лучшую организацию работы по военно-патриотическому воспитанию школьников»; «Конкурс среди подростковых клубов и общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории МО Дачное на лучшую работу по военно-патриотическому воспитанию школьников»; Местной Администрацией МО Дачное организована доставка ветеранов и учащихся школ расположенных на территории МО Дачное, в количестве 751 человек, к месту проведения  Международного традиционного юношеского турнира по самбо посвященного памяти "Подвига 6-ой роты ВДВ".
            На территории МО Дачное, на постоянной основе функционирует Центр допризывной подготовки МО Дачное «Отчизна», где по программе подготовки к службе в ВДВ и специальных подразделениях Российской армии проходят обучение школьники округа. В 2013 году прошли обучение по полному курсу программы 60 курсантов, по отдельным разделам программы - более 140 подростков. Летом 2013 года, для курсантов Центра допризывной подготовки «ОТЧИЗНА» были организованны военно-полевые сборы, которые проходили на базе 104 полка 76 Псковской дивизии ВДВ, в сборах приняли участие 18 курсантов Центра «Отчизна», с 01 июня по 12 июня 2013 года, они в условиях максимально приближенных к реальной военной службе на практике закрепляли теоретические знания, полученные в процессе обучения.
По итогам года из 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга МО Дачное заняло 3 место в городском Конкурсе в номинации «За лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» и 2 место в номинации «За лучший фильм по военно-патриотическому воспитанию»
•
Работа с молодежью по месту жительства проводится в тесном взаимодействии с подростково-молодежными клубами, библиотеками и рядом ветеранских общественных организаций.

2. КУЛЬТУРА

Организация праздничных мероприятий для жителей МО Дачное, участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий осуществляется в соответствии с «Долгосрочной целевой программой по организации и проведению праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории МО Дачное на 2012-2014 год». В рамках данной программы в 2013 году было проведено 123 праздничных, памятных и торжественно-траурных мероприятий, из них как наиболее массовые и значимые, хотелось бы отметить следующие: Торжественно-траурные мероприятия, посвященные полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады; "На страже Отчизны"- посвященное Дню Защитника Отечества; "Благословите женщину"-посвященное Международному женскому дню; "Спасибо Вам, ветераны"-посвященное Дню Победы Советского народа в Великой Отечественной войне; "Крылатая гвардия"-посвященное Дню ВДВ; "Здравствуй, школа"-посвященное началу учебного года; "Для тех, кто молоды душой"-посвященное Дню пожилых людей; День матери; День помощи инвалидам; "Новогодняя сказка" и многие другие. 
В течении 2013 года были организованы чествования 1161 юбиляра по возрасту и юбиляров супружеской жизни.
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3. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Роль физической культуры и спорта становится не только всё более заметным социальным, но и политическим фактором. Привлечение широких масс населения к занятиям физической культурой и спортом, состояние здоровья населения и успехи на всероссийских и международных состязаниях являются бесспорным доказательством жизнеспособности и духовной силы нации.

На территории МО Дачное по данным статистики проживает 72 822 человека. Число систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 9687 человек или 12,3 % от общего числа населения. Количество детей, подростков и молодежи, от 5 до 30 лет, занимающихся в спортивных секциях составляет 9,6% от общего числа населения.

Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа в  2013 году велась по нескольким направлениям:

1.
Работа с федерациями (общественные организации) по отдельным видам спорта.
2.
Работа с подростковыми клубами по месту жительства - 4 клуба по месту
жительства имеют спортивные секции по видам спорта: армреслинг, футбол, художественная гимнастика, силовое троеборье, восточные единоборства.
3.
Работа с учащимися школ и жителями МО Дачное

Вся вышеперечисленная работа в сфере развития физической культуры и спорта  в 2013 году реализовывалась согласно «Долгосрочной муниципальной программы по организации массовой физической культуры и спорта на территории МО Дачное на 2012-2014 год».

В 2013 году проведены следующие спортивные состязания и мероприятия: Муниципальный турнир по самбо посвященный Памяти  Заслуженного тренера России Малаховского Владимира Давыдовича, он проводится в школе Олимпийского резерва и собирает не только юных самбистов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области но и ветеранов самбо из многих регионов России; Муниципальный турнир по футболу "Поколение 21-го века"; Муниципальная эстафета "Спорт против наркотиков; Открытые соревнования по бегу на призы Муниципального Совета МО Дачное, посвященные борьбе против экстремизма и ксенофобии; Муниципальный турнир по волейболу Памяти Народного учителя России Н.В. Белоусова; Спортивно-оздоровительное, культурно- массовое мероприятие "Моя семья"; Традиционный турнир по армрестлингу, гиревому спорту и силовому троеборью, посвященный Дню Защитника Отечества; Открытое спортивное первенство МО Дачное, по комплексной подготовке спортсменов и многие другие. В 2013 году сформированы 3 Юношеские футбольные команды МО Дачное в которые вошли подростки 1995-1998 годов рождения, юные футболисты представляли наш Муниципальный округ на Первенстве и кубке Санкт-Петербурга среди детско-юношеских команд. Дебютировавшая в 2012 году «Женская футбольная команда МО Дачное», ознаменовала 2013 год победами на нескольких этапах соревнований Женской футбольной лиги, а также других турнирах городского и межрегионального уровня. 
Всего в рамках программы по развитию спорта проведено 30 спортивных мероприятий.
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4. БЛАГОУСТРОЙСТВО

В соответствии с «Долгосрочной целевой программой по благоустройству территории МО Дачное на 2012-2014год.» в 2013 году проведены работы по следующим направлениям:

устроено и отремонтировано асфальтобетонного покрытия-4 550 м2

создано дополнительных парковочных мест-971 м2

устроено и отремонтировано набивных оснований и дорожек-4 681 м2
произведено мощение тротуарной плиткой -881 м2

установлено и отремонтировано ограждений газонов-5 068 м.п.

снесено аварийных деревьев-286 шт.

устроено и отремонтировано газонов-12 757 м2

посажено кустарника-362 шт.
посажено деревьев-18 шт.

установлено искусственных дорожных неровностей-194,5 м.п.

установлено малых архитектурных форм (скамейки, вазоны, урны, полусферы и т.п.)-154шт.

построено и реконструировано детских игровых и спортивных площадок-12шт.
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5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА
Охрану порядка на территории МО Дачное в 2013 году осуществляла СПб ОО «ГКО «Казачья Дружина». Они патрулировали территорию округа совместно с сотрудниками управления внутренних дел по Кировскому району г. Санкт-Петербурга, объём патрулирования территории МО Дачное составил 3 040 ч/часов. За это время пресечено более 500 фактов незаконной торговли, составлен 51 протокол.
6. ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ МО ДАЧНОЕ В УСЛОВИЯХ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ
В рамках реализации программы по предупреждению чрезвычайных ситуаций, защите населения от чрезвычайных ситуаций на территории МО Дачное на 2012-2014 года на территории МО Дачное функционирует учебно-консультационный пункт по обучению неработающего населения гражданской обороне и действиям в чрезвычайных ситуациях.
Произведено обучение 505 человек, а также проведены плановые учения, в которых было задействовано 15 депутатов и 17 сотрудников МА МО Дачное.
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7. ДРУГИЕ ВОПРОСЫ В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ
Данное направление деятельности МО Дачное в 2013 году реализовывалось на основании следующих программ:
«Долгосрочная целевая программа по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории МО Дачное на 2013-2015год.»

«Долгосрочная целевая программа по профилактике терроризма и экстремизма на территории МО Дачное на 2013-2015 год.»
«Долгосрочная целевая программа по профилактике правонарушений на территории МО Дачное на 2013-2015 год.»

В рамках данных программ проведены следующие мероприятия:

1.Муниципальный конкурс- соревнование «Веселый светофор - 2013» среди школьников начальных классов, школ расположенных на территории МО Дачное; 

2.На базе ГБУ ЦБС Кировского р-на библиотека №4 им. Молчанова проведено театрализованное занятие по безопасности дорожного движения для школьников младших классов «Приключения Бимы, Бома и Бама» и мероприятие для детей - инвалидов «Безопасность движения по улицам и дорогам»;

3.На базе ГБУ ЦБС Кировского р-на библиотека №4 им. Мероприятие по противодействию терроризму и экстремизму «Вместе против террора!»;

4.На базе ГБУ ЦБС Кировского р-на библиотека №4 им. Молчанова проведено интерактивное мероприятие мероприятие для старшеклассников 

« Жизнь без наркотиков» направленное на профилактику наркозависимости среди подростков;

5.Выпущено и распространено на территории МО Дачное 13 000 брошюр по тематикам вышеперечисленных программ.
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8.ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В 2013 году в рамках «Долгосрочной целевой программы по охране окружающей среды на территории МО Дачное на 2013-2015 год» организовано и проведено 4 субботника, совместно с Международным движением «Сделаем!» и Санкт-Петербургской региональной общественной организацией «Мусора.Больше.Нет» проводились акции по уборке парка «Александрино», в которых принимали участие депутаты и жители МО Дачное. Ликвидировано 8 несанкционированных свалок, на 2х водоемах, производилась регулярная очистка водных акваторий от наплывного мусора. 
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9.ДОСУГ

В течении 2013 года на территории МО Дачное успешно реализовывалась «Долгосрочная целевая программа по организации и проведению досуговых мероприятий для жителей МО Дачное на 2013-2015 год», результатом реализации данной программы стало создание школы скандинавской ходьбы в которой регулярно проводились занятия  для пенсионеров проживающих на территории МО Дачное. Более 40 жителей под руководством инструктора освоили азы данного вида спорта. Так же в рамках данной программы организованы посещения театров и концертов, а также проведены экскурсии по темам: 
«Екатерининский дворец и дворцово-парковый комплекс» (с посещением янтарной комнаты)

«Город Герой Кронштадт»

«Храмы и обзорная экскурсия по Царскому селу»»

: «Подземный Петербург и Музей «Мир воды»

«Петергоф обзорная с посещением Музея игральных карт»

«Храмы Лен.области» (пос.Вырица и пр.)

«Храмы от Петербурга до Усть-Ижоры»»

«Мистический Петербург»

«Ленинград в дни блокады» (с посещением экспозиций музея в Особняке Румянцева и Блокадной церкви)
В реализации программы приняли  участие более 500 жителей МО Дачное.
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