ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по проекту муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга 

Муниципальный округ Дачное 
Санкт-Петербург

                
            
                     17 сентября 2020 года
Публичные слушания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное назначены Решением Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное от 26 августа 2020 года №62.
Тема публичных слушаний - Обсуждение проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное.

Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное был утвержден Решением Муниципального Совета МО Дачное от 26.08.2020 №61, опубликован в печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 04 сентября 2020 года №7 и размещен на официальном сайте МО Дачное в сети «Интернет».

Инициаторы проведения публичных слушаний - Муниципальный Совет МО Дачное.
Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 04 сентября 2020 №7, размещена на официальном сайте МО Дачное в сети «Интернет» и на информационном стенде в помещении Муниципального Совета МО Дачное.

Причиной проведения настоящих публичных слушаний является необходимость приведения Устава МО Дачное в соответствие с действующим законодательством.

Дата проведения – 17 сентября 2020 года.
Время проведения – 15:00.

Место проведения – Санкт-Петербург, пр. Ветеранов, д. 69, 2 этаж, актовый зал, помещение Муниципального Совета МО Дачное.

Присутствовали:

1. Члены оргкомитета: 

Глава МО Дачное, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета – Сагалаев Вадим Александрович; 

Глава Местной Администрации МО Дачное – Середкин Михаил Борисович;

Секретарь Муниципального Совета МО Дачное – Смирнова Алла Николаевна.

2. Представители Муниципального Совета МО Дачное:

Зам. Главы МО Дачное, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета – Заболотный Игорь Николаевич;

Депутат Муниципального Совета МО Дачное – Иванчик Сергей Анатольевич;

Депутат Муниципального Совета МО Дачное – Гаращенко Александр Владимирович
3. Представители Местной Администрации МО Дачное: 

Главный специалист-юрисконсульт – Карханова Мария Евгеньевна;

Главный специалист-юрисконсульт – Наумова Светлана Валерьевна. 

Жители МО Дачное: 25 человек.

Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное (далее – Проект Решения о внесении изменений и дополнений в Устав МО Дачное) предусматривает внесение изменений и дополнений в  статьи 11, 24,  29, 30, 32 Устава МО Дачное, в том числе на основании  предложений прокурора  Кировского района СПБ в порядке статьи 9 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,  в связи с необходимостью их приведения в соответствии с требованиями  Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге".

В оргкомитет до начала публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное поступило 1 предложение от инициативной группы граждан (жителей МО Дачное) об исключении из Проекта Решения о внесении изменений в Устав МО Дачное пункта 1.1.

Во время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний других предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное не поступило.

В результате обсуждения проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное большинством голосов приняты следующие решения:

1. Не направлять предложение инициативной группы граждан в Муниципальный Совет МО Дачное об исключении пункта 1.1. из Проекта Решения о внесении изменений и дополнений в Устав МО Дачное.
2. Рекомендовать Муниципальному Совету внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное принять изменения и дополнения в Устав МО Дачное внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное и направить итоговый документ, протокол публичных слушаний в Муниципальный Совет МО Дачное.

3.Опубликовать настоящий итоговый документ публичных слушаний в официальном печатном издании Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ газете «Округ Дачное. Специальный выпуск»  и разместить его на официальном сайте МО Дачное  в срок не позднее 28 сентября 2020 года.
Председатель оргкомитета




                         В.А. Сагалаев
Секретарь  оргкомитета




                                  А.Н. Смирнова
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