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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по Годовому отчету 
об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования 

Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2020 год
г. Санкт-Петербург

                
            
                17 марта 2021 года
Публичные слушания по Годовому отчету об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2020 год назначены Решением Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное от 24 февраля 2021 года №93.
Тема публичных слушаний - Обсуждение Годового отчета об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2020 год.

Годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное (далее – МО Дачное) принят Решением Муниципального Совета МО Дачное от 24 февраля 2021 №92 и опубликован в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 02 марта 2021 года №2.
Инициаторы проведения публичных слушаний - Муниципальный Совет МО Дачное шестого созыва.
Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск» от 02.03.2021 №2, размещена на официальном сайте МО Дачное в сети «Интернет» и на информационном стенде в помещении Муниципального Совета МО Дачное.

Дата проведения – 17 марта 2021 года.
Время проведения – 14:00.

Место проведения – Санкт-Петербург, пр. Ветеранов, д. 69, 2 этаж, актовый зал, помещение Муниципального Совета МО Дачное.
Публичные слушания проводились с соблюдением требований Постановления  Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 №121 и санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций органов Роспотребнадзора. 
На публичных слушаниях велась трансляция в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

В проведении публичных слушаний приняли участие 14 жителей МО Дачное.
В оргкомитет до начала публичных слушаний поступило 1 обращение содержащее вопросы по Годовому отчету об исполнении бюджета МО Дачное за 2020 год. На вопросы, содержащиеся в обращении, на публичном слушании были даны исчерпывающие ответы. Письменный ответ по данному обращению будет направлен в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Данные вопросы не содержали предложений по теме публичного слушания и не выносились на голосование.
Во время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний вопросов и предложений по Годовому отчету об исполнении бюджета МО Дачное за 2020 год не поступило.
В результате обсуждения Годового отчета об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2020 год принято следующее решение большинством голосов:

1. Поддержать Годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное за 2020 год в целом.
Итоги голосования: «за» - 11, против – «1», «воздержались – 2». 
Председатель оргкомитета




                         В.А. Сагалаев
Секретарь оргкомитета




                                  А.Н. Смирнова

