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ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе среди жителей МО Дачное на лучшее благоустройство придомовой территории МО Дачное

в 2021 году
1. Общие положения
Ежегодный Конкурс на лучшее благоустройство придомовой территории МО Дачное (далее – Конкурс) проводится в целях поддержания и развития инициатив жителей МО Дачное по повышению уровня благоустройства и озеленения придомовых территорий, широкого вовлечения населения в работу по озеленению придомовых и внутриквартальных территорий, а также сохранению ранее благоустроенных газонов.
Организатор конкурса – Местная Администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное осуществляет прием заявок на участие в конкурсе, закупает посадочный материал (рассаду однолетних цветов), завозит растительный грунт, создает конкурсную комиссию, приобретает поощрительные призы и производит награждение победителей конкурса.

Участники ежегодного конкурса - жители и группы жителей МО Дачное, которые на безвозмездной основе производят работы по озеленению придомовых газонов и декоративному оформлению клумб, подавшие заявку на участие в конкурсе.
Задачи конкурса: 

- привлечение внимания населения к вопросам благоустройства;

- воспитание любви к своему району и городу, бережного отношения к придомовым участкам;

- озеленение территорий и создание комфортной среды проживания граждан;
- совершенствование форм работы с населением.
2. Порядок и время проведения конкурса

2.1. Конкурс проводится по следующим номинациям:

I номинация «Лучшее цветочное оформление придомовой территории» (1, 2, 3 место) (наличие цветочных клумб и газонов, оригинальное оформление вазонов)

II номинация «Самая креативная композиция» (1, 2, 3 место) (необычное сочетание растений, создание композиций с учетом тонкостей цветовой гармонии и современных тенденций цветовых решений)
III номинация «Лучший объект ландшафтной архитектуры» (1, 2, 3 место) (отбор лучших оригинальных проектов малых архитектурных форм и декоративных оригинальных скульптур, композиций и конструкций: мрамор, гипс, дерево, пластик)
IV номинация «Самый опрятный двор находящийся в управлении ТСЖ и ЖСК» (1, 2, 3 место) (чистота и порядок во дворе, состояние малых архитектурных форм, состояние озеленения , наличие цветочных клумб и ухоженных газонов, наличие урн и их состояние, качество ухода за зелеными насаждениями ,наличие обустроенной контейнерной площадки. детских и спортивных площадок)
V номинация «Самая благоустроенная территория находящаяся в управлении ТСЖ и ЖСК» (1 ,2,3 место) (наличие деревьев, кустарников, цветочного оформления, общее состояние территории объекта, доступность и посещаемость, сохранность элементов благоустройства на протяжении весенне-летнего периода, содержание постоянных элементов озеленения
 VI номинация «Большой личный вклад в благоустройство территории находящейся в управлении ТСЖ и ЖСК» (1, 2, 3 место) (оригинальный подход к благоустройству территории, использование вертикальных элементов цветочного оформления, художественный и технический уровень выполнения работ по благоустройству)
Кроме того, по решению конкурсной комиссии дополнительно могут быть поощрены ценными призами до 5 жителей «За заботу о красоте и стремление к победе в конкурсе», представившие на конкурс интересные элементы благоустройства, проявившие креативный подход в благоустройстве территории или иным необычным образом продемонстрировали свое стремление улучшить качество благоустройства придомовой территории, но не вошедшие в число победителей и призеров.
2.2. В случае необходимости, заявки на приобретение посадочного материала и завоз земли за счет местного бюджета МО Дачное подаются в Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное по адресу: пр. Ветеранов, д.69 или c использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет по электронному адресу: mo_dachnoe27@mail.ru до 01 апреля текущего года. Объем завоза земли и количество рассады, а также перечень закупаемых растений формируются с учетом поданных заявок исходя из объема выделенного финансирования и могут не соответствовать объему и видам, указанным в заявке. Поставка грунта и рассады осуществляется организациями, определяемыми путем проведения закупок в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
2.3. Для организации и проведения Конкурса Местной администрацией МО Дачное ежегодно формируется конкурсная комиссия в количестве 5 человек из числа сотрудников Местной администрации, депутатов Муниципального Совета, а также сотрудников подведомственного МА МО Дачное Учреждения: Председатель, заместитель председателя, секретарь, 2 члена комиссии. Состав конкурсной комиссии должен быть определен и утвержден Главой МА МО Дачное не позднее 01 июля каждого года. 
3. Условия конкурса и сроки подведения итогов

3.1. Конкурс проводится в 3 этапа.

· Первый этап – 
прием заявок на участие в конкурсе проводится с 01 января по 31мая

выдача посадочного материала май месяц

· Второй этап – 
объезд комиссией конкурсных объектов с-01.06. по 19.08.

фото фиксация объектов благоустройства проводится участниками конкурса и членами комиссии на протяжении летнего сезона с 01.06. по 19.08.

Размещение фотографий конкурсных работ в группе ВКонтакте «Наш округ – Дачное» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с 01 июля до 19 августа.
· Третий этап – Подведение итогов и награждение победителей производится в период с 20 августа по 15 сентября. Решение об определении победителей и призеров Конкурса оформляется протоколом заседания конкурсной комиссии. Также оформляются ведомость выдачи ценных призов и акт. 
Победителями признаются участники, работы которых набрали наибольшее количество голосов членов конкурсной комиссии. При принятии решений, члены конкурсной комиссии учитывают мнение жителей МО Дачное, приславших свои оценки (комментарии) в группе ВКонтакте «Наш округ – Дачное» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Подведение итогов и порядок определения победителей конкурса
4.1. Подведение итогов конкурса и награждение победителей по номинациям проводится до 15 сентября.
4.2. Участники конкурса в каждой номинации оцениваются по следующим основным критериям:

· Проявление творческого подхода и креативности при работе по озеленению придомового участка, созданию клумб и цветников в сочетании с декоративными элементами;

· Объем и качество исполнения, количество и разнообразие элементов благоустройства

· Поддержание созданного объекта благоустройства на протяжении срока его службы как в период цветения, так и в зимний период.

· Работа по поддержанию придомового участка в образцовом состоянии 

· Дизайн придомовой территории
· Состояние цветников: - качественное содержание цветника: прополка, рыхление, удаление старых отцветших соцветий, замена погибших или потерявших декоративность растений; - декоративность цветника: ухоженность цветочных культур, прямолинейность посадки, четкость клумбы, оригинальность рисунка и композиции, разнообразие культур, стиль, цветовое решение, гармоничность, исполнительское мастерство
· Участие (вклад) жителей: - активность жителей в проведении работ по созданию и уходу за зелеными насаждениями.

