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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

шестой созыв


пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, 
E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru
ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001
«24» апреля 2024 года                                                                           г. Санкт-Петербург

РЕШЕНИЕ №277
О внесении изменений в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 25.05.2016 № 109 «Об утверждении Порядка организации работ по компенсационному озеленению в отношении территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения во внутригородском Муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное»

С целью приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, 

Муниципальный Совет МО Дачное решил:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 25.05.2016 № 109 «Об утверждении Порядка организации работ по компенсационному озеленению в отношении зеленых насаждений общего пользования местного значения во внутригородском Муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное» (далее – Решение №109):
1.1. В Преамбуле Решения №109 слова «частью 5 статьи 11» заменить словами «частью 6 статьи 11». 
1.2. Пункт 1.1. Приложения 1 к Решению № 109 изложить в следующей редакции: 
«1.1. Настоящий Порядок организации работ по компенсационному озеленению в отношении территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное (далее – Порядок), устанавливает порядок организации работ по созданию новых зеленых насаждений взамен уничтоженных или поврежденных зеленых насаждений, а также размещение иных новых элементов благоустройства взамен уничтоженных или поврежденных элементов благоустройства, если такие элементы расположены в границах территорий зеленых насаждений общего пользования местного  значения МО Дачное.».
1.3. Дополнить Приложение 1 к Решению № 109 пунктом 1.4 следующего содержания:
«1.4. Понятия и термины, используемые в настоящем Порядке, применяются в значениях, определенных Законом Санкт-Петербурга от 28.06.2010 N 396-88 "О зеленых насаждениях в Санкт-Петербурге" (далее – Закон Санкт-Петербурга N 396-88).».
1.4. Пункт 2.1. Приложения 1 к Решению № 109 изложить в следующей редакции:
 «2.1. Работы по компенсационному озеленению проводятся во всех случаях повреждения или уничтожения зеленых насаждений и иных элементов благоустройства, расположенных на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения МО Дачное, если иное не установлено действующим законодательством Российской Федерации.».
1.5. Пункт 2.2. Приложения 1 к Решению № 109 изложить в следующей редакции:
«2.2. Работы по компенсационному озеленению проводятся на основании плана работ по осуществлению компенсационного озеленения на текущий год, содержащем сведения об адресе проведения работ по компенсационному озеленению,  количестве и виде  подлежащих компенсации зеленых насаждений, количестве и виде  зеленых насаждений, подлежащих созданию взамен утраченных и поврежденных зеленых насаждений, сведения о размещении иных новых элементов  благоустройства взамен уничтоженных или поврежденных элементов благоустройства, если такие элементы расположены в границах территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения МО Дачное.».
1.6. Дополнить Приложение 1 к Решению № 109 пунктом 2.3. следующего содержания:
«2.3.  План работ по осуществлению компенсационного озеленения на текущий год разрабатывается Местной Администрацией МО Дачное и утверждается Главой Местной Администрацией МО Дачное до 30 января текущего года   на основании сведений учета, подлежащих компенсации вырубленных зеленых насаждений на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения МО Дачное.». 
1.7. Дополнить Приложение 1 к Решению № 109 пунктом 2.4. следующего содержания:
«2.4.  Учет подлежащих компенсации вырубленных зеленых насаждений на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения МО Дачное ведется на основании полученных Местной администрацией МО Дачное порубочных билетов. 
Сведения учета должны содержать:

· адрес места проведения работ;

· вид зеленых насаждений;

· количество деревьев и кустарников, их породы,  
· дату повреждения или уничтожения зеленых насаждений.».

1.8. Пункт 2.5. Приложения 1 к Решению № 109 изложить в следующей редакции:
«2.5. Работы по компенсационному озеленению проводятся в агротехнический период не позднее полутора лет со дня повреждения или уничтожения зеленых насаждений.».

1.9. Дополнить Приложение 1 к Решению № 109 пунктом 2.7.1. следующего содержания:
«2.7.1. Отчет о результатах выполнения работ по компенсационному озеленению на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения за предыдущий год (далее отчет о результатах выполнения работ) утверждается Главой Местной Администрацией МО Дачное до 30 января года, следующего за отчетным.
Отчет о результатах выполнения работ должен содержать сведения об объеме, характере и месте проведения работ по компенсационному озеленению.».
1.10. Пункт 2.8. Приложения 1 к Решению № 109 после слов «в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"» дополнить словами «в установленные Законом Санкт-Петербурга N 396-88 сроки». 
1.11.    Пункт 3.2. Приложения 1 к Решению № 109 изложить в следующей редакции:
«3.2. Объем компенсационного озеленения определяется Местной Администрацией МО Дачное в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 28.06.2010 № 396-88 в Плане работ по осуществлению компенсационного озеленения на текущий год.».  
1.12. Пункты 3.2.1.  и 3.2.2.  Приложения 1 к Решению № 109 исключить.

2. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск». 

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой. 
Глава МО Дачное,

исполняющий полномочия 
Председателя Муниципального Совета                                                                  В.А.Сагалаев
