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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ
г.Санкт-Петербург

пятый созыв

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, 
E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru
ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001

«24» февраля 2016 года                                                                   г. Санкт-Петербург
ПРОЕКТ
РЕШЕНИЕ № 
О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования Муниципальный округ Дачное
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, на основании пункта 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 1 части 4 статьи 26 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», пункта 1 части 1 статьи 22 и статьи 39 Устава Муниципального образования Муниципальный округ Дачное (далее – Устав МО Дачное),
Муниципальный Совет МО Дачное решил:
1. Внести в Устав МО Дачное следующие изменения и дополнения:
1.1. Часть 1 статьи 4 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:


«1. Официальное наименование Муниципального образования – внутригородское Муниципальное образование Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное».

1.2. Пункт 17 части 1 статьи 6 Устава МО Дачное исключить.

1.3. В абзаце 3 пункта 40 части 1 статьи 6 Устава МО Дачное слова «из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования» заменить словами «, имеющих среднее профессиональное образование и».

1.4. Пункт 43 части 1 статьи 6 Устава МО Дачное исключить.

1.5. Пункт 45 части 1 статьи 6 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:

«45) участие в установленном порядке в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге;».
1.6. Пункт 46 части 1 статьи 6 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:
«46) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов муниципальных советов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;».

1.7. Статью 18 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:

«Статья 18. Обращения граждан в органы местного самоуправления Муниципального образования
1.
Граждане имеют право на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления Муниципального образования.

2. Обращения граждан подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации.

3. За нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан должностные лица местного самоуправления Муниципального образования несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.».

1.8.
Абзац 1 части 1 статьи 21 Устава МО изложить в новой редакции:

«1. Полное наименование Муниципального Совета – Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное».

1.9.
Пункт 1 части 8 статьи 29 Устава МО Дачное исключить.

1.10.
Пункт 2 части 8 статьи 29 Устава МО Дачное, изложить в новой редакции:

«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного, потребительских кооперативов, товариществ собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке, совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципального образования), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами Санкт-Петербурга, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией».

1.11.
Пункт 9 статьи 29 Устава МО Дачное, изложить в новой редакции:

«9. Депутат Муниципального Совета, выборное должностное лицо (в том числе Глава Муниципального образования, Заместитель Главы Муниципального образования), иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата Муниципального Совета, выборного должностного лица, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно, в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

1.12.
Часть 10 статьи 29 Устава МО Дачное после слов «по гражданскому» дополнить словом «, административному».

1.13.
Часть 2 статьи 30 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:

«2. Полномочия депутата Муниципального Совета, выборного должностного лица, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных действующим законодательством.».
1.14.
Часть 3 статьи 32 Устава МО изложить в новой редакции:

«3. Полное наименование Местной Администрации – Местная Администрация внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное.
Сокращенное наименование Местной Администрации - МА МО Дачное.».

1.15. 
Пункт 11 части 6 статьи 32 Устава МО Дачное исключить.

1.16. 
В абзаце 3 пункта 24 части 6 статьи 32 Устава МО Дачное слова «из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования» заменить словами «, имеющих среднее профессиональное образование и».

1.17.
Пункт 27 части 6 статьи 32 Устава МО Дачное исключить.

1.18.
Пункт 29 части 6 статьи 32 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:
«29) участие в установленном порядке в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге;».

1.19. Пункт 32 части 6 статьи 32 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:

«32) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов муниципальных советов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;».

1.20.
Часть 6 статьи 32 Устава МО Дачное дополнить пунктом 38 следующего содержания:

«38) создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;».
1.21.
Часть 4 статьи 36 Устава МО изложить в новой редакции:

«4. Полное наименование Избирательной комиссии – Избирательная комиссия внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное. Сокращённое наименование Избирательной комиссии – ИКМО Дачное.».

1.22.
Первое предложение части 3 статьи 38 Устава МО Дачное изложить в новой редакции:

«Муниципальный Совет по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Санкт-Петербурга, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, а также решения по вопросам организации деятельности Муниципального Совета и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Санкт-Петербурга, настоящим Уставом.»
1.23. Часть 9 статьи 38 Устава МО Дачное дополнить предложением следующего содержания:

«Голос Главы Муниципального образования учитывается при принятии решений Муниципального Совета как голос депутата Муниципального Совета.».
1.24.
Часть 6 статьи 39 Устава МО Дачное дополнить предложением следующего содержания:

«Голос Главы Муниципального образования учитывается при принятии Устава внутригородского  Муниципального образования, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав как голос депутата Муниципального Совета.».
1.25. В части 4 статьи 45 Устава МО Дачное слова «фактических затрат на их денежное содержание» заменить на слова «фактических расходов на оплату их труда».

2. Направить настоящее Решение в регистрирующий орган для государственной регистрации изменений и дополнений в Устав МО Дачное, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

3. Опубликовать настоящее Решение после его государственной регистрации в официальном печатном издании Муниципального Совета МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск».

4. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава МО Дачное,

исполняющий полномочия

Председателя Муниципального Совета                                                    В.А.Сагалаев
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