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Формирование пенсионной грамотности со студенческой скамьи

В рамках информационно-разъяснительной кампании ПФР по повышению пенсионной грамотности молодежи 29 сентября 2016 года во всех регионах Российской Федерации состоялся единый «День пенсионной грамотности».

В Санкт-Петербурге и Ленинградской области участие в кампании приняли более 20 школ и около  15  лицеев, техникумов и колледжей. В этот день знакомство с пенсионной системой прошло во всех 36 районах города и области. 

В Кировском районе такое занятие проведено в помещении Библиотеки № 1 им.Лепсе  для  45 учащихся  старших классов ГБОУ СОШ № 388. Занятие с учащимися заместитель начальника районного УПФР Яковлева М.Ю. 

За 45 минут необычного занятия  учащиеся узнали обо всех нововведениях в пенсионном законодательстве, а также о том, как формируется будущая пенсия и почему важно получать «белую» заработную плату. Дополнила лекцию Марины Юрьевны, презентация об основных задачах Пенсионного фонда, порядке формирования пенсионных прав, новой пенсионной формуле.

По завершению встречи слушатели получили в подарок учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», в котором доступно изложена вся основная информация о пенсии. Учебное пособие было разработано Пенсионным фондом специально для таких уроков. С помощью учебника молодые люди найдут ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, и что надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.

Данное пособие будет также использоваться и в дальнейшем при проведении сотрудниками Управления открытых уроков, круглых столов и других мероприятий в школах и средних учебных заведениях. Обучение пенсионной грамотности продолжится до декабря 2016 года. 

Зарплата в «конверте» - неоспоримое преимущество

или минус, перечеркивающий ваше будущее?

Несмотря на то, что обладатели «серой» заработной платы трудоустроены в соответствии с нормами трудового законодательства, их официальный доход небольшой. Дополнительное вознаграждение они получают неофициально, а значит, налогов не уплачивают. Казалось бы, что же в этом такого?


Помимо нарушения действующего законодательства Российской Федерации, работодатели лишают своих сотрудников возможности получать пособия по временной нетрудоспособности, по безработице, по уходу за ребенком до трех лет, выходные пособия при увольнении в полном объеме.


Кроме того, если в официальных документах, под которыми сотрудник ставит свою подпись, указана заработная плата равная минимальному размеру оплаты труда, то и будущая пенсия будет соответствующей.


К сожалению, многие граждане пренебрегают этим условием и продолжают получать зарплату в «конверте», тем самым лишая себя возможности накопления необходимого количества баллов, а значит и достойной пенсии в будущем.


Для назначения пенсии в 2016 году потребуется не менее 7 лет стажа и 9 баллов, но с 2025 года страховую пенсию будут получать только те лица, у которых при достижении пенсионного возраста будет не менее 30 баллов и 15 лет страхового стажа.


В случае, если вы работали в организации, где вам выплачивали «серую» заработную плату, вы сможете рассчитывать только на социальную пенсию, которая назначается на пять лет позже установленного пенсионного возраста, т.е. женщины смогут обратиться за пенсией в 60 лет, мужчины – 65 лет (на сегодняшний день размер социальной пенсии составляет 4 959 руб.).


Необходимо понимать, что именно от Вас зависит ваше пенсионное обеспечение! Поэтому важно заключать трудовой договор и контролировать своего работодателя.

Узнать о добросовестности своего руководителя вы можете путем получения выписки из индивидуального лицевого счета следующими способами:

· через «Личный кабинет гражданина», размещенного на официальном сайте ПФР;

· в территориальном органе Пенсионного фонда;

· через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru;
· через МФЦ
Как учитываются «нетрудовые»  периоды
По вопросу реализации пенсионного законодательства в части назначения или перерасчета пенсий при учете "нестраховых" периодов Региональное отделение Пенсионного фонда разъясняет, что в соответствии с законодательством учитываются 8 нестраховых периодов в том случае, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы:

· - Период прохождения воинской службы;

· - Период получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности;

· - Период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности;

· - Период получения пособия по безработице;

· - Период ухода трудоспособным гражданином за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим 80-летнего возраста;

· - Период содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и впоследствии реабилитированных, и период отбывания наказания этими лицами в местах лишения свободы и ссылке;

· - Период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;

· - Период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации и др., но не более пяти лет в общей сложности.

Кроме этого за нестраховые периоды засчитываются соответствующие дополнительные баллы. Так за каждый год отпуска по уходу за ребенком начисляются: 1,8 балла – за первого ребенка, 3,6 балла – за второго ребенка, 5,4 балла – за третьего или четвертого ребенка. В случае, если периоды ухода за детьми совпадают по времени, коэффициенты суммируются.

Также 1,8 балла начисляются за каждый полный календарный год следующих нестраховых периодов: прохождение военной службы по призыву, уход трудоспособным гражданином за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим 80-летнего возраста, проживание супругов военнослужащих, а также проживание за границей супругов работников дипломатических представительств.

В случае если продолжительность какого-то из нестраховых периодов составляет менее полного года, коэффициент определяется, исходя из фактической продолжительности периода. При этом один месяц составляет 1/12 часть коэффициента за полный календарный год, а один день – за 1/360 часть.

Таким образом, при расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные баллы, в том числе и баллы за нестраховые периоды.

Контролируй информацию о состоянии своего лицевого счета 
Управление напоминает, что проверить состояние своего индивидуального лицевого счета можно через «Личный кабинет гражданина» официального сайта ПФР www.pfrf.ru. С недавнего времени эту же возможность предоставляет гражданам и портал госуслуг www.

 HYPERLINK "http://www.gosuslugi.ru/"
gosuslugi.

 HYPERLINK "http://www.gosuslugi.ru/"
ru. Чтобы воспользоваться данной услугой необходимо иметь регистрацию и подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. При выборе услуги «Извещение о состоянии лицевого счета в ПФР» предусмотрена функция мгновенного формирования и печати извещения о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина («письма счастья»). В нем содержится информация о величине индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) и его составляющих, пенсионных правах застрахованного лица, на основании которых рассчитана величина индивидуального пенсионного коэффициента, о сумме средств пенсионных накоплений застрахованного лица, выбранном гражданином варианте пенсионного обеспечения, данных о добровольных взносах в рамках Программы Государственного софинансирования пенсии и средствах госсофинансирования. Также сведения о стаже и заработке, отраженные на индивидуальном лицевом счете, дают возможность гражданину получить информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов. Если Вы хотите оформить кредит, то можно отправить сведения о состоянии своего индивидуального лицевого счета по электронной почте в банк. Также обращаем внимание, что граждане, являющиеся получателями пенсий, могут заказать выписку только на сайте госуслуг. Управление Пенсионного фонда рекомендует периодически проверять свой индивидуальный счет, тем самым контролируя полноту отчетности Вашим работодателем.
 
Об открытии номинального счета опекуном несовершеннолетнего

Способ доставки пенсий, пособий, а также социальных выплат каждый ее получатель определяет самостоятельно. Гражданин может сделать выбор в пользу подразделения почтовой связи, либо кредитной организации.


В случае выбора гражданином, являющегося опекуном несовершеннолетнего (или недееспособного) получателя пенсий и иных социальных выплат, кредитной организации, сообщаем о возможности открытия номинального счета.


Напоминаем, что номинальный счет открывается на имя владельца счета (т.е. несовершеннолетнего или недееспособного) для совершения операций с денежными средствами, права на которые принадлежат другому лицу – опекуну или попечителю.

В настоящее время открытие номинального счета реализовано в следующих банках:

· ПАО Банк «ФК Открытие»;

· ПАО Банк «Александровский»;

· ПАО «Связь-Банк»;

· ПАО КБ «Восточный»;

· АО «Россельхозбанк»;

· ПАО «АК Банк»;

· ПАО «МИнБанк»;

· ПАО «СИАБ»;

· ПАО «Росгосстрах Банк»;

· Банк «ВПБ» (АО);

· ПАО «АК БАРС» Банк.

Обращаем ваше внимание, что номинальный счет открывается на основании двухстороннего договора, при этом банк не устанавливает ограничения и не осуществляет контроль над распоряжением денежными средствами, находящимися на счете.


При оформлении заявления о выборе способа выплаты опекуну (попечителю) необходимо предоставить договор номинального счета.

.
О досрочной пенсии педагогам

Педагогические работники, при наличии стажа работы на соответствующих должностях продолжительностью не менее 25 лет и требуемого количества заработанных пенсионных баллов   имеют право за назначение страховой пенсии по старости ранее общеустановленного пенсионного возраста. К слову, в 2016 году обязательным условием для назначения досрочной пенсии является наличие индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионных баллов) в размере не менее 9, в 2017 году – 11,4; в 2018 году – 13,8 и так далее с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения 30 в 2025 году.


Педагогическая деятельность, дающая право на досрочную пенсию, должна осуществляться в определенных должностях и учреждениях, предусмотренных в списках работ, профессий, должностей, специальностей и учреждений, с учетом которых досрочно назначается трудовая пенсия по старости, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 29 ноября 2002 года №781. В данный список должностей входят: директор, заместитель директора, деятельность которого связана с образовательным (воспитательным) процессом, преподаватель, воспитатель, организатор внеклассной и внешкольной работы с детьми, логопед, мастер производственного обучения и другие.


При назначении льготной пенсии рассчитывается педагогический стаж. Периоды педагогической работы, выполнявшейся до 1 сентября 2000 года, засчитываются независимо от выполнения в эти периоды нормы рабочего времени (педагогической или учебной нагрузки). Начиная с 1 сентября 2000 года в стаж, дающий право на досрочную пенсию педагогам, засчитываются только периоды работы, выполняемые на полную ставку – должностной оклад (суммарно по основному и другим местам работы). Исключением является педагогическая работа в должности учителя начальных классов общеобразовательных учреждений и учителей сельских общеобразовательных школ всех наименований (за исключением вечерних (сменных) и открытых (сменных) общеобразовательных школ). Работа в указанных должностях включается независимо от объема выполняемой учебной нагрузки.


В стаж работы, дающей право на досрочное назначение пенсии педагогам, включаются также периоды временной нетрудоспособности, периоды ежегодных оплачиваемых отпусков, а также отпуска по уходу за ребенком до 3 лет, имевшие место до 6 октября 1992 года.


Заявление о назначении пенсии можно будет подать как лично, так и дистанционно, воспользовавшись «Личным кабинетом гражданина» на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru. Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru).
Управление пенсионными накоплениями стало доступнее в Личном кабинете гражданина

В «Личном кабинете гражданина» запущены сервисы по управлению пенсионными накоплениями. Теперь гражданам, имеющим квалифицированную электронную подпись, доступны все возможные варианты распоряжения пенсионными накоплениями дистанционно, включая отказ от их формирования в пользу страховой пенсии.


Благодаря сервису можно подать электронное заявление на переход из ПФР в НПФ, возвращение из НПФ обратно в ПФР, переход из одного НПФ в другой НПФ. Также, не выходя из дома, вы можете сменить управляющую компанию или инвестиционный портфель управляющей компании, если страховщиком гражданина является ПФР.


Кроме того, сервис позволяет подать электронное заявление о прекращении дальнейшего формирования пенсионных накоплений в пользу страховой пенсии вне зависимости от того, где формировались пенсионные накопления (ПФР или НПФ) ранее. В этом случае все 22% страховых взносов работодателя будут идти на формирование страховой пенсии, как это происходит с 2014 года.


Граждане также могут подать электронное заявление, в котором будут указаны правопреемники средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними.

Для подписания и подачи в Пенсионный фонд всех вышеперечисленных заявлений через «Личный кабинет гражданина» необходима квалифицированная электронная подпись (КЭП) – это требование законодательства. 

Вся необходимая информация о подаче заявлений c использованием КЭП размещена в соответствующей инструкции ( https://es.pfrf.ru/uspn_instruction/ ) на официальном сайте ПФР. Также, в инструкции вы можете ознакомиться со Списком аккредитованных удостоверяющих центров, выдающих КЭП.
Обращаем ваше внимание, Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области является аккредитованным удостоверяющим центром, но КЭП выдает только сотрудникам Отделения и Управлений ПФР.
ПФР запустил электронные сервисы по назначению срочной и единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений

В «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР запущены сервисы по назначению срочной и единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. Таким образом, теперь гражданам дистанционно доступны все три вида выплат пенсионных накоплений: накопительная пенсия, срочная выплата и единовременная выплата.


Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение страховой пенсии и иметь средства пенсионных накоплений.


Если пенсионные накопления гражданина составляют 5 и менее процентов по отношению к общему размеру его пенсии, все накопления выплачиваются единовременно. Срочная выплата может включать в себя только средства Программы государственного софинансирования пенсии или средства материнского капитала, если мама-владелица сертификата направила его средства на формирование пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты гражданин определяет сам, но она не может быть менее 10 лет. В остальных случаях пенсионные накопления выплачиваются в наиболее привычном виде – в виде накопительной пенсии, которая является пожизненной.


Дистанционное назначение выплат из средств пенсионных накоплений через «Личный кабинет гражданина» доступно гражданам, которые формируют свои пенсионные накопления через Пенсионный фонд России. Это можно проверить там же в Личном кабинете. Если гражданин формирует пенсионные накопления через негосударственный пенсионный фонд, то обращаться нужно в соответствующий НПФ.


Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

