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На важные вопросы отвечают специалисты ПФР

1. Может ли измениться в меньшую сторону размер пенсии с 01.01.2015?
Граждане, которым трудовая пенсия уже назначена (будет назначена до 01.01.2015), будут пересчитаны по новой формуле. Однако, если при перерасчете размер пенсии не достигнет размера пенсии, получаемой пенсионером на 01.01.2015, то пенсия будет выплачиваться в прежнем (более высоком) размере.
2. Если заявитель достигает общеустановленного пенсионного возраста (55 лет — женщины, 60 лет — мужчины) в 2015 году и продолжительность его страхового стажа менее 15 лет ему будет отказано в назначении пенсии по старости?
Продолжительность минимального общего стажа для граждан, выходящих на пенсию по старости в 2015 году составляет 6 лет и в течение 10 лет будет поэтапно увеличиваться — по 1 году в год и только в 2025 году ее продолжительность составит 15 лет. Таким образом если продолжительность стажа, для уходящих на пенсию в 2015 году, составляет 6 и более лет оснований для отказа в назначении пенсии по старости нет.
3. Будет ли повышен пенсионный возраст?
Пенсионный возраст повышаться не будет. Общеустановленный возраст останется прежним: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
4. Что будет с накопительной частью пенсии и с имеющимися пенсионными накоплениями?
Все уже сформированные пенсионные накопления будут выплачиваться в полном объеме с учетом дохода от их инвестирования, когда у гражданина появляется право на страховую пенсию, и он обратиться за назначением.
5. Будут ли после 01.01.2015 года индексироваться страховые пенсии?
Как и раньше, страховая пенсия будет гарантированно увеличиваться государством минимум по росту потребительских цен за прошедший год (не ниже уровня инфляции). Также ежегодно будет увеличиваться размер фиксированной выплаты к страховой пенсии.
6. Какие нетрудовые периоды будут засчитываться в стаж по новой формуле?
- период прохождения военной службы и иной приравненной к ней службе;
- период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80-ти лет;
- период получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности;
- период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, но не более 4,5 лет в общей сложности;
- период содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и впоследствии реабилитированных, и период отбывания наказания этими лицами в местах лишения свободы и в ссылке;
- период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудится в связи с отсутствием трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;
- период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические и консульские учреждения Российской Федерации, постоянные представительства РФ при международных организациях, торговые представительства РФ в иностранных государствах, представительства федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а так же в представительства государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации в соответствии с перечнем утвержденным Правительством РФ, но не более пяти лет в общей сложности. 
7. Будет ли выплачиваться пенсия работающим пенсионерам?
Пенсия работающим пенсионерам будет выплачиваться в полном объеме.
8. Будет ли сохранено право на досрочное назначение пенсии по старости (ранее общеустановленного пенсионного возраста) для многодетных матерей и родителей, детей-инвалидов?
Да. Право на досрочное назначение страховой пенсии по старости будет предоставлено женщинам, родившим пять и более детей, одному из родителей инвалида с детства или опекуну ребенка-инвалида и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет. При наличии необходимой продолжительности страхового стажа.
9. С 01.01.2015 будет проведена реформа пенсионного законодательства?
С 01.01.2015 в России планируется ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета размеров пенсий в системе обязательного пенсионного страхования. Речи о реформе пенсионной системы Российской Федерации не идет.
10. Какие параметры будут использоваться при определении размера страховой пенсии?
На размер пенсии в первую очередь будут влиять:
- размер заработной платы: чем выше заработная плата, тем выше пенсия. Если работодатель не отчислял взносы за своего работника (т.е выплачивал «серую заработную плату» или так называемую заработную плату «в конверте»), этот заработок в формировании пенсионного капитала участвовать не будет;
- продолжительность страхового стажа
-возраст обращения за назначением пенсии. Размер пенсии будет существенно увеличен в зависимости от количества лет, последовавших от даты достижения пенсионного возраста до даты обращения за назначением пенсии. 

