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Хорошая мать материнский капитал мошенникам не доверит

В средствах массовой информации все чаще стали появляться объявления, предлагающие услуги по «обналичиванию» материнского капитала. Этот вид юридической помощи является мошенничеством, поскольку по закону получить наличными деньгами средства материнского капитала нельзя.
Соглашаясь на участие в сомнительных схемах, вы идете на совершение противоправного действия и можете быть признаны соучастником преступления по факту нецелевого использования государственных средств и привлечены к уголовной ответственности.
Так в 2014 году, правоохранительными органами  Ленинградской области было возбуждено уголовное дело в отношении матери двоих детей, являющейся владельцем государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.
В своем заявлении о распоряжении средствами МСК женщина указала «улучшение жилищных условий», при этом  она ранее умышленно, искусственно ухудшила жилищные условия своей семьи,  предварительно подарив принадлежащую ей на праве собственности квартиру. После этого, владелица сертификата    попыталась вновь приобрести ее, но  уже за счет средств МСК.

В ходе судебного заседания, приговором суда заявительница была признана виновной  в совершении преступления.

Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области призывает быть бдительнее и напоминает, что нецелевое использование средств материнского (семейного) капитала носит криминальный характер, так как идет вразрез с законодательством Российской Федерации.

Во избежание неприятностей, распоряжайтесь средствами материнского (семейного) капитала законными способами! 

Владельцы сертификатов могут направить средства на:

-улучшение жилищных условий;

-образование любого из детей;

-формирование накопительной пенсии матери.

Напоминаем, что материнский (семейный) капитал ежегодно индексируется, в 2015 году размер МСК составляет 453 026 рублей.
Если вам предлагают обналичить материнский капитал, обращайтесь в прокуратуру, органы внутренних дел или в любое Управление Пенсионного фонда РФ.

Вниманию граждан, получавших пенсии в  «Энергомашбанке»!

С 1 января 2016 года доставка пенсий и иных социальных выплат будет осуществляться только в кредитные организации, с которыми у Отделения заключен договор.
Так как банк ПАО «Энергомашбанк» отказался от заключения договора, доставка пенсий на счета, открытые в указанном банке с 1 января 2016 года производиться не будет.
В случае если доставка вашей пенсии в настоящее время производится через ПАО «Энергомашбанк», то вам необходимо выбрать другую доставочную организацию.

Для этого вам следует обратиться в Управление Пенсионного фонда по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела с соответствующим заявлением.

Указанное заявление вы также можете подать через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) или через «Личный кабинет застрахованного лица», размещенный на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.
Напоминаем список выплатных организаций, с которыми у Отделения ПФР заключен договор о доставке пенсий:
 -ПАО «АК БАРС»;

-АКБ «Российский капитал» (ПАО);

-ПАО «МДМ Банк»;

-ОАО «Банк Москвы»;

-ПАО «РГС Банк» (Росгосстрах Банк);

-Коммерческий банк «Интеркоммерц» (ООО);

-ПАО ИКБ «СОВКОМБАНК»;

-ОАО «АИКБ «Татфондбанк»;

-ОАО «Санкт-Петербургский Индустриальный Акционерный банк» (СИАБ);

-ПАО Банк «Александровский»;

-ЗАО Банк «Советский»;

-ПАО «БИНБАНК»;

-Банк «Таврический» (ОАО);

-ПАО «Банк Уралсиб»;

-ЗАО АКБ «Констанс-Банк»;

-АО «БИНБАНК кредитные карты»;

-ПАО «РосДорБанк»;

-ПАО «АК Банк»;

-ПАО ДОНХЛЕББАНК;

-ПАО «Витабанк»;

-ПАО «БалтИнвестБанк»;

-ИНВЕСТТОРГБАНК (ПАО);

-ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк»;

-ПАО «Связь-Банк»;

-АО «НС Банк»;

-ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие»;

-АО «Россельхозбанк»;

-ПАО «Сбербанк России».

*Федеральный закон № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации»
На пенсию раньше  срока, если вы со сваркой на «ты»
Сегодня вряд ли найдется отрасль народного хозяйства, где не принимали бы своего участия сварщики. Они трудятся на стройплощадках, в машиностроении, кораблестроении, энергетике, сельском хозяйстве и многих других областях.

Электросварщики относятся к профессиям с вредными и тяжелыми условиями труда, поэтому при выполнении определенных условий  такие работники  могут выйти на пенсию досрочно.

Для выхода на пенсию раньше установленного законодательством срока необходимо выполнение  сварочных работ определенным способом. 

Согласно разделу ХХХIII «Общие профессии» Списка № 2* право на досрочную пенсию имеют:

-электросварщики ручной сварки;

-электросварщики на автоматических и полуавтоматических машинах, занятые на работах с применением флюсов, содержащих вредные вещества не ниже третьего класса опасности, а также на полуавтоматических машинах;

-электрогазосварщики, занятые на резке и ручной сварке, на полуавтоматических машинах, а также на автоматических машинах с применением флюсов, содержащих вредные вещества не ниже 3 класса опасности.
Периоды работы в качестве электросварщика или электрогазосварщика подлежат включению в специальный стаж при условии постоянной занятости на сварочных работах в течение полного рабочего дня, документального подтверждения способа проведения сварочных работ и уплаты работодателем дополнительного тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ с 1 января 2013 года. 
Для назначения досрочной пенсии необходима уточняющая справка предприятия установленного образца, подтверждающая постоянную занятость в качестве электрогазосварщика на резке и ручной сварке, на полуавтоматических или на автоматических машинах. 

В случае ликвидации организации (предприятия) возможность учета в специальный стаж периодов работы рассматривается на основании архивных документов.
МСК для социальной адаптации детей-инвалидов
С 2016 года владельцы сертификата на материнский капитал смогут направить его средства на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Соответствующий федеральный закон*, вступающий в силу с 1 января 2016 года, подписал Президент РФ Владимир Путин.

В соответствии с законом, средства материнского капитала можно будет направлять на компенсацию расходов на приобретение допущенных к обращению на территории РФ товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, которая формируется органом МСЭ.

Важно отметить, что при этом средствами материнского капитала не планируется компенсировать расходы на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотренные федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 

Перечень товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, а также Правила направления средств материнского капитала на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Приобретение разрешенных товаров должно подтверждаться договорами купли-продажи, либо товарными или кассовыми чеками, либо иными документами, подтверждающими оплату таких товаров. Наличие приобретенного товара подтверждается актом проверки, который составляет уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ в сфере социального обслуживания.

Приобретение услуг для ребенка-инвалида должно подтверждаться договорами об их оказании. Договор может быть заключен с организацией или индивидуальным предпринимателем в установленном законодательством порядке.

Материнский капитал может быть направлен на социальную адаптацию усыновленных детей-инвалидов.

Пенсионный фонд Российской Федерации будет принимать заявления с подтверждающими документами от владельцев государственных сертификатов после утверждения Правительством Российской Федерации соответствующего перечня товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, и правил направления средств материнского капитала на их приобретение.
* Федеральный закон № 348-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Принят Государственной Думой 18 ноября 2015 года, одобрен Советом Федерации 25 ноября 2015 года, подписан Президентом РФ 28 ноября 2015 года.
*Постановление Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 года № 10 «Об утверждении Списков производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение»
Вниманию граждан, получавших пенсии в банке «Связной»!

В связи с отзывом Центральным Банком России лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации «Связной Банк» (акционерное общество) с 24 ноября 2015 года  Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области сообщает следующее: выплата пенсий и иных социальных выплат (далее - пенсии), на счета граждан, открытые в указанном банке с 1 декабря 2015 производиться не будет.

Гражданам, получавшим пенсии на счета в указанном Банке, необходимо выбрать другой способ доставки пенсии и обратиться с соответствующим заявлением в Управление Пенсионного фонда по месту получения пенсии или в МФЦ. 

Подать заявление гражданин также может через «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР www.pfrf.ru.
Дополнительно сообщаем, что кредитная организация «Связной Банк» является участником системы страхования вкладов. 

Отзыв лицензии на осуществление банковских операций является страховым случаем, предусмотренным Федеральным законом № 177-ФЗ* в отношении обязательств банка по вкладам населения, определенным в установленном законодательством порядке.

*Федеральный закон № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации
Напоминаем о  выплате 20 000  из средств МСК 

Пенсионный фонд России продолжает принимать заявления на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала. Размер выплаты составляет 20 000 рублей или равен остатку на счете владельца сертификата, если он менее 20 000 рублей. Эти деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Обратиться за единовременной выплатой могут все семьи, проживающие на территории РФ, которые получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года или уже получили право, но не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования. Соответствующее заявление необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года. В заявлении указывается номер СНИЛС, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь:
-документ, удостоверяющий личность, место жительства лица, получившего сертификат (внутренний паспорт РФ);

-документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытый на имя владельца сертификата в Российской кредитной организации (договор банковского вклада (счета), банковская справка о реквизитах счета и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета), на который в двухмесячный срок будут перечислены средства единым платежом. 

Подать заявление можно как в Управление ПФР (по талону на прием, запись на прием на сайте ПФР в рубрике электронные сервисы), так и в МФЦ Кировского района ( пр-кт Стачек, д.18, пр-кт Народного ополчения,д.101, пр-кт Маршала Жукова, д.60,к1)
По состоянию на начало ноября 2015 года Пенсионный фонд РФ принял более 1,7 млн заявлений о предоставлении единовременной выплаты на сумму 35 млрд рублей. По 1,6 млн заявлений ПФР уже перечислил почти 31 млрд рублей.

В целом число российских семей, получивших в Пенсионном фонде государственный сертификат на материнский капитал, превышает 6,6 миллионов.
Учеба и служба в армии в «зачет» медицинского и педагогического стажа
Включение периода учебы в педагогический стаж и периодов военной службы в педагогический и медицинский стаж предусмотрено только по ранее действующему законодательству.

При определении стажа на соответствующих видах работ периоды работы (деятельности), имевшие место до дня вступления в силу названного Федерального закона 

№400-ФЗ*, могут исчисляться с применением правил исчисления, предусмотренных законодательством, действовавшим при назначении пенсии в период выполнения данной работы (деятельности). При этом применяются положения пенсионного законодательства, в т.ч. постановления правительственных органов и разъяснений иных уполномоченных органов с учетом периода действия соответствующих актов.

Поэтому, при определении права на назначение пенсии по старости по данному основанию применяется Перечень учреждений, организаций и должностей, работа в которых дает право на пенсию за выслугу лет, а также Положение о порядке исчисления стажа для назначения пенсий за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения.**

Данные Перечень и Положение применяются к периодам работы до 1 октября 1993 года.

Положением предусмотрено, что учителям, врачам и другим работникам просвещения и здравоохранения в стаж работы по специальности, кроме работы в учреждениях, организациях и должностях, работа в которых дает право на пенсию за выслугу лет, засчитываются иные периоды работы (деятельности), при условии, если не менее 2/3 стажа, требуемого для назначения досрочной пенсии, приходится на работу в учреждениях, организациях и должностях, работа в которых дает право на такую пенсию. 

Таким образом, период прохождения военной службы, имевший место до 1 октября 1993 года, включается в педагогический и медицинский стаж только при наличии у заявителя не менее 2/3 стажа, требуемого для назначения досрочной пенсии. 

При этом независимо от наличия 2/3 стажа работы в должностях, предусмотренных Перечнем, включается служба медицинских работников по специальности в составе Вооруженных сил СССР.

При рассмотрении вопроса о зачете времени обучения в педагогических учебных заведениях и университетах, если ему непосредственно предшествовала и непосредственно за ним следовала педагогическая деятельность, учитывается период с даты зачисления в учебное заведение до даты отчисления из него, т.е. весь период обучения в учебном заведении, а не отдельная его часть. 

Период обучения может быть включен в стаж только при назначении пенсии в связи с педагогической деятельностью.
Например:

1.Согласно трудовой книжке и диплому заявительница имеет следующие периоды работы  и иной деятельности:

с 22 августа 1989 года по 27 августа 1990 года – работа учителем начальных классов в средней школе;

с 1 сентября 1990 года по 23 июня 1993 года – учеба в педагогическом институте;

с 15 августа 1993 года по 17 января 2015 года – работа учителем в средней школе.

Время обучения с 1 сентября 1990 года по 23 июня 1993 года подлежит зачету в стаж на соответствующих видах работ, поскольку периоду обучения непосредственно предшествует и непосредственно  за ним следует педагогическая деятельность, и весь период обучения приходится до 1 октября 1993 года.

2.У заявителя имеются следующие периоды работы:

с 1 сентября 1989 года по 3 сентября 1990 года – работа в должности врача;

с 1 октября 1990 года по 30 сентября 1992 года – военная служба;

с 1 октября 1992 года по 31 мая 1996 года – работа в должности врача в поликлинике;

с 1 июня 1996 года по 20 февраля 2015 года – работа в должности врача в больнице в городе.

Период военной службы подлежит зачету в стаж на соответствующих видах работ, т.к. выполнено условие наличия 2/3требуемого стажа.
*Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»
**Постановление Совета министров СССР от 17 декабря 1959 года № 1397 «О пенсиях за выслугу лет работникам просвещения, здравоохранения и сельского хозяйства»
Участники программы софинансирования! 

Осталась неделя для уплаты взносов!
Государственная Программа софинансирования пенсий* начала работать в России с 2009 года. Напоминаем, что для застрахованных лиц, вступивших в программу, государственное софинансирование пенсии будет действовать в течение 10 лет с момента уплаты первого взноса. 
Тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 1 октября 2013 года  государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию (по принципу "рубль на рубль", но не более 12 тысяч рублей в год) в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом уплаты взносов, при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

При этом, закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе.
Внимание! Для граждан, вступивших в Программу с 05.11.2014 до 31.12.2014 и сделавших первый взнос до 31 января 2015 года включительно, в силу изменений в закон государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда либо ежемесячное пожизненное содержание пребывающему в отставке судье, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, однако софинансироваться эти взносы не будут. ПФР еще раз подчеркивает – это касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили до 01.10.2013 года.
Изменения 2014 года также коснулись и сроков обращения за единовременной выплатой пенсионных накоплений. По закону, если при выходе на пенсию 1/228  пенсионных накоплений гражданина  составляет менее 5 процентов назначенной пенсии по старости, то взносы накопительной части выплачиваются единовременно. Согласно поправкам, такая выплата (при условии продолжения формирования накопительной части, в том числе и за счет взносов по программе софинансирования ) производится через пять лет со дня предыдущего обращения за выплатой средств пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты. При этом исчисление пятилетнего периода производится с момента обращения за единовременной выплатой, имевшего место после 1 января 2015 года.
Перечислять средства можно самостоятельно через кредитную организацию или работодателя, помесячно или разовым платежом. Для удобства участников Программы вся необходимая информация, а также бланк платежной квитанции размещены на официальном сайте Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/), в разделе «Электронные сервисы»/ формирование платежных документов .Также бланк платежной квитанции можно получить в территориальном Управлении ПФР.
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Пенсия позже срока - плюсов больше, чем кажется
В соответствии с действующим законодательством общеустановленный возраст выхода на пенсию для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет.

С 2015 года действует новый порядок расчета пенсии, который предусматривает увеличение за каждый год более позднего обращения за назначением пенсии, как фиксированной выплаты (сумма, которая устанавливается государством к страховой пенсии и ежегодно индексируется), так и страховой пенсии на определенные коэффициенты.
	Количество

полных

месяцев,

истекших

со дня

возникновения

права

на страховую

пенсию
	Для фиксированной

выплаты
	Для фикси-

рованной

выплаты

при наличии

права

на досрочное

назначение

пенсии
	Для

страховой

пенсии

по старости

и по случаю

потери

кормильца
	Для

страховой

пенсии

по старости

при наличии

права

на досрочное

назначение

пенсии

	12
	1,056
	1,036
	1,07
	1,046

	24
	1,12
	1,07
	1,15
	1,1

	36
	1,19
	1,12
	1,24
	1,16

	48
	1,27
	1,16
	1,34
	1,22

	60
	1,36
	1,21
	1,45
	1,29

	72
	1,46
	1,26
	1,59
	1,37

	84
	1,58
	1,32
	1,74
	1,45

	96
	1,73
	1,38
	1,9
	1,52

	108
	1,9
	1,45
	2,09
	1,6

	120
	2,11
	1,53
	2,32
	1,68


Так, если гражданин, имеющий  право на страховую пенсию, обратится за назначением страховой пенсии через три года после достижения общеустановленного пенсионного возраста, то страховая пенсия будет увеличена на 24%,  если через 10 лет -страховая часть будет увеличена в 2,32 раза.

Размер фиксированной выплаты и стоимость пенсионного балла по состоянию на 1 февраля 2015 года:

71,41 руб - стоимость одного пенсионного балла;

4 383,59 руб - размер фиксированной выплаты.

Так, если Надежда Н 1960 года рождения, имеет стаж 30 лет и 120 баллов (сумма ее пенсионных баллов за трудовую жизнь), то в случае ее обращения за пенсией в 55 лет, размер страховой пенсии составит:
120x71,41 +4 383,59 = 12 952,79 рублей.*

Если Надежда Н обратится за назначением страховой пенсии по старости через пять лет после достижения общеустановленного пенсионного возраста – в 60 лет, то размер страховой пенсии составит:
120 x 1,45 x 71,41 + 4 383,59 x 1,36 = 18 387,02 рублей - что на 41% больше, чем в 55 лет   (в соответствии с размерами фиксированной выплаты и стоимости одного пенсионного балла в 2015 году)
Важно помнить, что общеустановленный возраст выхода на пенсию остается прежним. Решение об отложенном выходе на пенсию вы принимаете самостоятельно. Пользоваться этим правом или нет - выбор каждого!

