Памятка для индивидуальных предпринимателей: размеры взносов в 2015 году
По состоянию на 1 августа 2015 года в Кировском районе зарегистрировано                    7526 страхователей, уплачивающих страховые взносы в фиксированном размере. В их числе 7288 индивидуальных предпринимателя, 21 глава крестьянско-фермерских хозяйств, 199 адвокатов, 17 нотариусов и 1 арбитражный управляющий.

Размер страховых взносов в 2015 году для вышеуказанных категорий граждан будет по-прежнему определяться исходя из суммы дохода за год.

Так как, с 1 января 2015 года изменился минимальный размер оплаты труда (составляет  5 965 рублей), изменилась сумма страховых взносов в фиксированном размере.
Если величина дохода за расчетный период не превышает 300 тысяч рублей – в фиксированном размере сумма взносов составит:
В ПФР: МРОТ (на начало года) х Тариф страховых взносов (26%) х 12 мес

5965 х 26% х 12= 18610,80 рублей.
В ФФОМС: МРОТ (на начало года) х Тариф страховых взносов (5,1%) х 12 мес

5965 х 5,1% х 12 =3650,58 рублей.
Периодичность уплаты страховых взносов индивидуальный предприниматель может выбрать на свое усмотрение – либо единовременно, либо несколькими платежами в течение года, но не позднее 31 декабря текущего года, при этом следует учитывать выбранную систему налогообложения (при ЕНВД взносы следует уплачивать ежеквартально для  возможности зачета в расходы)

Необходимо помнить что, если доход превысит установленный порог, то к фиксированному размеру прибавляется 1% с дохода, превышающего 300 тысяч рублей.  

Уплатить 1% за 2015 год следует не позднее 1 апреля 2016 года.

Напоминаем, что сообщать о размере своего дохода в ПФР индивидуальным предпринимателям  не нужно, это будет делать Федеральная налоговая служба, куда ИП представляют сведения о доходах.

В случае, если декларация в МИФНС не будут представлены вовремя, то ПФР из-за отсутствия информации взыщет страховые взносы в максимальном размере:                                  148 886,4 рублей (5965 х 8 х 26% х 12).
Нелегальные отношения с работодателем: хорошо или плохо?
В погоне за прибылью все средства хороши - так думают большинство работодателей. 

Один из наиболее популярных путей - выплата работникам «серой» заработной платы. 

В плюсе остаются обе стороны: с работника не удерживают налог на доходы физических лиц, за счет чего зарплата повышается, а работодатель не платит страховые взносы во внебюджетные фонды, в том числе в Пенсионный фонд РФ. 

Однако, некоторые работники против такого способа поощрения, об этом свидетельствует статистика обращений граждан о нарушении прав работников при выплате заработной платы и утрате пенсионных прав.

Так, в Отделении ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области за 7 месяцев 2014 года зафиксировано 45 обращений, за аналогичный период 2015 года – 63 обращения. 

По всем обращениям были проведены соответствующие проверки, информация о недобросовестных работодателях доведена до сведения инспектора труда района.

Во избежание таких обращений гражданам необходимо быть бдительней при устройстве на работу и  внимательней заключать договор с работодателем.

Так как при возникновении конфликтной  ситуации получить  полагающуюся выплату будет практически невозможно. Несмотря на это, часто соискатель просто не может отказаться от удачного предложения.

Соглашаясь на зарплату «в конверте», в обход положенных отчислений во внебюджетные фонды, работник обрекает себя на жизнь вне правил.

В случае увольнения или сокращения сотрудник сможет рассчитывать только на небольшую сумму, предусмотренную трудовым договором.

Кроме того, что от сумм начисленной заработной платы зависит размер вашей будущей пенсии. Все, что было выплачено неофициально, учитываться при назначении пенсии не будет! Поэтому даже при высокой зарплате «в конверте» пенсия будет минимальной. 

Предотвратить ситуацию можно заранее, если контролировать своего работодателя. Узнать о перечисленных работодателем страховых взносах можно путем запроса выписки из индивидуального лицевого счета в территориальном органе ПФР, в «Личном кабинете застрахованного лица», размещенном на официальном сайте  Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, либо на сайте госуслуг www.gosuslugi.ru.

Особенности корректировки размера страховой пенсии на 1 августа 2015 года работающим пенсионерам

С 01.08.2015 Управлением ПФР в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» произведен расчет по уточнению размеров страховых пенсий работавшим в 2015 году лицам, которым до 01.01.2015 были установлены трудовые пенсии, в том числе доля страховой части трудовой пенсии.
Такое уточнение произведено в отношении работающих пенсионеров, у которых на индивидуальном лицевом счете имелись страховые взносы, не учтенные при проведении корректировки трудовых пенсий с 01.08.2014  (за 2,3,4 кв 2014 года)  или при назначении пенсии, а также страховые взносы, поступившие после данной корректировки или после назначения пенсии.
Уточнение размера страховой пенсии в этом году аналогично проведению корректировки трудовой пенсии, которая осуществлялась в отношении работающих пенсионеров с 1 августа каждого года в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» с той разницей, что доплата по взносам 2014 года произведена за все месяцы 2015 года по август включительно.

Обращаем внимание работающих пенсионеров, что в августе 2015 года страховая пенсия выплачена с учетом уточнения и доплаты за период с 01.01.2015 по 31.07.2015,  то есть в сумму выплаты входит уточненная пенсия за август 2015 года плюс доплата на сумму уточнения за 7 месяцев 2015 года.
Таким образом, страховая пенсия пересчитана по правилам корректировки трудовой пенсии один раз. Перерасчет по новым правилам впервые будет произведен с 01.08.2016 исходя из величины индивидуального пенсионного коэффициента за 2015 год (отношение суммы уплаченных работодателем страховых взносов в 2015 году к максимально возможным в 2015 году), но не более 3 баллов (стоимость пенсионного балла на 01.04.2015  -71,41 руб)
Начисление страховых взносов за иностранных работников
Порядок начисления страховых взносов зависит от положения иностранца в Российской Федерации – постоянное или временное проживание либо временное пребывание в стране.

Временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин – лицо, прибывшее в страну на основании визы или в порядке, не требующем получения визы, и получившее миграционную карту, но не имеющее вида на жительство или разрешения на временное проживание.

Временно проживающим является лицо, которому выдано разрешение на временное проживание. Иностранный гражданин, получивший вид на жительство является  – постоянно проживающим.

С 2015 года застрахованными лицами в системе обязательного пенсионного страхования являются иностранные граждане или лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации, с которыми организация заключит трудовой договор, независимо от его срока. 

Это означает, что работодателям необходимо уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР с выплат временно пребывающим иностранным гражданам независимо от даты заключенного с ним трудового договора, в том числе и в случае, если иностранец принят на работу до 1 января 2015 года.

Иностранные граждане и лица без гражданства, признанные беженцами, а также попросившие временное убежище в соответствии со статьей 8 Федерального закона № 4528-1* имеют право на социальное обеспечение наравне с гражданами Российской Федерации. 

Принимая во внимание то, что Федеральный закон № 212-ФЗ** особенностей по уплате страховых взносов с выплат беженцам и попросившим временное убежище не содержит, взносы начисляются в общеустановленном порядке.
*Федеральный закон от 19 февраля  1993 года № 4528-1 «О беженцах» статья 8 «Права и обязанности лица, признанного беженцем»
** Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный Фонд обязательного медицинского страхования»
Управление средствами пенсионных накоплений: прием заявлений по новым формам

Пенсионный фонд РФ обращает внимание граждан, о приеме заявлений на перевод пенсионных накоплений из одного пенсионного фонда в другой,  а также  изменение выбора управляющей компании только по новым формам. 

Все формы заявлений о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию или управляющей компании, включая заявления о досрочном выборе, размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru/knopki/zhizn~449. Кроме того, на сайте можно ознакомиться с инструкциями по заполнению и способам подачи заявлений.

Напомним, страховщиком пенсионных накоплений может быть  Пенсионный фонд РФ или выбранный гражданином негосударственный пенсионный фонд (НПФ), то есть та организация, которая инвестирует пенсионные накопления гражданина и будет выплачивать их при выходе на пенсию. 

Если Вы заключаете договор обязательного пенсионного страхования с НПФ, т.е. передаете средства пенсионных накоплений для управления негосударственному пенсионному фонду и не меняете своего решения до конца года, предшествующего году назначения пенсии, тогда и за назначением накопительной пенсии следует обращаться в этот НПФ. 

Если гражданин выбирает для управления своими пенсионными накоплениями государственную или частную управляющую компанию, то страховщиком является ПФР. Управляющая компания страховщиком быть не может. Накопительную пенсию назначает ПФР.

Согласно принятым формам средства пенсионных накоплений будут передаваться новому страховщику по истечении пяти лет с года подачи заявления о переходе к новому страховщику.

 То есть, если гражданин подал заявление о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ в 2015 году, то пенсионные накопления с учетом инвестиционного дохода будут переданы выбранному страховщику в первом квартале 2021 года.

При этом, по-прежнему сохраняется возможность досрочного перевода пенсионных накоплений в ПФР или НПФ. Сделать выбор можно чаще, чем один раз в пять лет – гражданин может перейти к новому страховщику в следующем году, подав заявление о досрочном переходе в Пенсионный фонд РФ. В этом случае средства будут переданы без инвестиционного дохода с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений. 

Обращайте внимание, какие заявления Вы заполняете. В заявлении на досрочный перевод средств информация о досрочном  переводе  содержится в наименовании такого заявления.

Фиксированная выплата к страховой пенсии

Определены размеры фиксированных выплат, устанавливаемых к страховым пенсиям, в соответствии с частями 1, 2 статьи 16. В связи с утверждением коэффициента индексации фиксированной выплаты с 01.02.2015 к страховым пенсиям по старости, по инвалидности I и II группы, устанавливается фиксированная выплата в размере 4383,59 рублей; к страховым пенсиям по случаю потери кормильца, по инвалидности инвалидам III группы устанавливается фиксированная выплата в размере 2191,80 рублей.
В статье 17 указанного Закона определены условия для установления повышения фиксированной выплаты к страховым пенсиям:
1. Повышения фиксированной выплаты:
1.1 при достижении возраста 80 лет или при установлении I группы инвалидности, устанавливается 100% повышение (общий размер фиксированной выплаты с учетом повышения равен 8767,18 рублей);

1.2 лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, повышение к страховой пенсии по старости и инвалидности устанавливается в сумме, равной одной 1/3 от установленной суммы фиксированной выплаты на каждого иждивенца (не более трех);
  2. Повышение фиксированной выплаты и дополнительное повышение фиксированной выплаты лицам за работу в особых климатических условиях

2.1 Повышение фиксированной выплаты за работу в особых климатических условиях
1) Проработавшим не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера и имеющим страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин, устанавливается повышение равное 50% от суммы установленной фиксированной выплаты (общий размер фиксированной выплаты с учетом повышения равен 6575,39 рублей).
 2) Проработавшим не менее 20 лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера и имеющим страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин, устанавливается повышение равное 30 % от суммы установленной фиксированной выплаты к страховой пенсии (общий размер фиксированной выплаты с учетом повышения равен 5698,67 рублей).
2.2. Дополнительное повышение фиксированной выплаты за работу в особых климатических условиях устанавливается:
1) лицам проработавшим не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера и имеющим страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин:

- достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами I группы 

- и/или лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, повышения фиксированной выплаты, дополнительно увеличиваются на сумму равную 50% от соответствующего повышения фиксированной выплаты.

2) лицам проработавшим не менее 20 календарных лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и имеющим страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин: 

- достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами I группы 

- и/или лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, повышения фиксированной выплаты, дополнительно увеличиваются на сумму равную 30% от соответствующего повышения фиксированной выплаты.
Изменился порядок формирования пенсионных прав

Начальник Управления Пенсионного Фонда РФ Константинова Т.Н. рассказала участникам расширенного аппаратного совещания при главе Кировского района об изменении порядка формирования пенсионных прав с 2015 года, подчеркнув, что опасаться нового порядка расчета пенсии не стоит, все пенсионные права граждан, получающих пенсии, и размер пенсии не уменьшатся.

В соответствии с законодательством, при порядке расчета страховой пенсии (общие правила назначения пенсии по инвалидности и потере кормильца в новом законодательстве тоже сохранены), основную роль играют несколько параметров: официальная заработная плата, с которой начисляются и уплачиваются в полном объеме страховые взносы в ПФР, продолжительность страхового стажа и возраст выхода на пенсию. 

С 2016 года минимальный трудовой стаж для  начисления страховой пенсии должен быть не менее 6 лет. С каждым годом этот порог будет повышаться и к 2025 году составит  15 лет.

В новом расчете пенсий с 01.01.2015 в стаж включены периоды службы в армии, уход за инвалидом I группы, период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности и другие.

Важное значение приобретает возраст выхода на пенсию. Это решение отводится на усмотрение самого гражданина. За каждый год более позднего выхода на пенсию начисляется дополнительный пенсионный коэффициент, но общеустановленный возраст выхода на пенсию не изменится, женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет.

Татьяна Николаевна обратила внимание, что гражданам необходимо следить за грамотным заполнением своей трудовой книжки. В Управлении ПФР проводится заблаговременная работа по оценке документов будущих пенсионеров. За год до выхода на пенсию, граждане могут обратиться за консультацией по сформированным правам.

Кроме того, у граждан есть возможность контролировать своего работодателя по уплате страховых взносов. Получить полную информацию о начисленных и уплаченных страховых взносах можно через УПФР или МФЦ (подав заявление на выписку из лицевого счета), на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru), или через операциониста в уполномоченных филиалах ОАО «Сбербанк России». 
Начальник Управления рассказала и о том, как формируются накопления граждан (бывшая накопительная часть). Работодатель за своего сотрудника отчисляет 22%: 16% страховых взносов учитываются на лицевом счете гражданина (работника), а 6% - это солидарная часть, которая не учитывается на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица, и идет на выплату нынешним пенсионерам фиксированной выплаты. В 2014 и 2015 годах все 16% взносов работодателя направляются на формирование только страховой пенсии работника. До 31 января 2015 года россиянам 1967 года рождения и моложе предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо выделить 6% из 16 на накопительную пенсию, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, тем самым как и сегодня, направив все 16% страховых взносов на формирование страховой  пенсии.

В случае, если гражданин, ранее не подававший заявления о выборе НПФ или УК хочет выбрать тарифный план 10% на страховую, 6% на накопительную пенсию, то ему необходимо до 31 декабря 2015 года включительно подать заявление о выборе управляющей компании (в том числе ГУК) или переходе в негосударственный пенсионный фонд. Если «молчун» хочет отказаться от направления 6% на финансирование накопительной пенсии и направить все 16 % страховых взносы только на страховую, то никакие заявления подавать не нужно.

Какой вариант выгоднее – решает  сам гражданин. При принятии решения, важно помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. В то время как накопительная пенсия – это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании и инвестируются ими на финансовом рынке. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, а это определенный риск. В этом случае гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на формирование накопительной пенсии.

Начальник Управления ПФР сообщила о новом электронном сервисе сайта Пенсионного фонда «Личный кабинет застрахованного лица» по информированию граждан о сформированных пенсионных правах  в системе обязательного пенсионного страхования. 
Каждый гражданин может зарегистрироваться в сервисе и запросить извещение о состоянии своего лицевого счета в Пенсионном фонде РФ, расcчитать количество сформированных баллов по имеющейся в ПФР информации и смоделировать размер своей будущей пенсии, указав планируемую заработную плату, период работы и выбранный вариант пенсионного обеспечения.

