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 Награждение лучших страхователей Кировского района 

по обязательному пенсионному страхованию
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На расширенном аппаратном совещании администрации первым заместителем главы администрации Борейко Н.В. вручены дипломы  Управления ПФР  «Лучший страхователь 2015 года по обязательному пенсионному страхованию»  представителям  организаций, признанных лучшими страхователями района по итогам прошлого года: АО «АРМАЛИТ-1», АО «НИИ КОМАНДНЫХ ПРИБОРОВ», АО "ПОЛИМЕТАЛЛ  ИНЖИНИРИНГ", ЗАО «ПОРТОФЛОТ», ООО "АМИ ПЛЮС".
        Участниками ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года» становятся работодатели, соблюдающие нормы законодательства, своевременно и в полном объеме уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование, представляющих в срок достоверную отчетность, участвующих в социальных программах, программе софинансирования пенсий.

       В числе лучших страхователей района по итогам 2015 года и администрация Кировского района Санкт-Петербурга. При вручении Диплома представителю администрации зам. начальника районного Управления ПФР Яковлева М.Ю.  поблагодарила Борейко Н.В. за активное взаимодействие и содействие в разъяснении законодательства, работе с должниками.  

Главной целью конкурса остается желание напомнить работодателям о социальной ответственности бизнеса. Начисление и выплата «белой» заработной платы, своевременная и в полном объеме уплата страховых взносов работодателями – залог формирования достойных пенсионных прав, стабильного и обеспеченного будущего тех, кто трудится сегодня. 

