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Специалисты УПФР ответили на вопросы районных СМИ 

по пенсионному законодательству

В рамках проведения 8 июля 2016 года видеоконференции по вопросу единовременной выплаты из МСК  руководители  Управления ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга ответили на вопросы районных СМИ, представителей муниципальных образований по актуальным темам социального и пенсионного обеспечения:
- Каким образом семья получившая сертификат на материнский (семейный) капитал и воспитывающая ребенка-инвалида может воспользоваться правом на возврат средств потраченных на приобретение предметов реабилитации (абилитации) ребенка-инвалида?
Сначала необходимо обраться в органы МСЭ для оформления индивидуальной программы реабилитации (абилитации) ребенка-инвалида (ИПРА). Приобретаемые товары должны быть поименованы в «Перечне товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов», утвержденном распоряжением Правительства РФ от 30 апреля 2016г. №831-р, и их приобретение должно быть рекомендовано в ИПРА ребенка. После покупки, необходимо сохранить все платежные документы, подтверждающие приобретение товара, оказание услуг. Далее необходимо в органах социальной защиты по месту жительства, получить акт, подтверждающий нахождения в семье приобретенных товаров. При наличии всех этих документов можно обращаться в Управление Пенсионного фонда за выплатой.
-Что изменится 1 октября 2016 для пенсионера, получающего пенсию на почте? 
Если сейчас доставка Вашей пенсии осуществляется через почту, пенсия зачисляется на счет в Филиале Петровский ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», что позволяет получать пенсию в любой рабочий день после установленной даты выплаты и в любом размере. 
С 1 октября 2016 в соответствии с нормами закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»  при доставке пенсии через отделение почтовой связи по месту жительства: 

- получать пенсию можно будет только в полном размере;

- получать пенсию можно как на дому, так и в отделении почтовой связи. Доставка и выплата пенсии осуществляется только в течение выплатного периода (с 03 по 21 число с учетом выходных и праздничных дней) текущего месяца, но не ранее установленной даты выплаты по графику;
- неполученную пенсию текущего месяца можно получить в следующем месяце, начиная с первого дня выплаты по графику.
-Что делать, если такой порядок пенсионеру неудобен? 
Можно открыть счет в кредитной организации, с которой ОПФР заключены договора о доставке (http://www.pfrf.ru/branches/spb/info) и с полными реквизитами счета  обратиться с заявлением о выборе способа доставки :

- в Клиентскую службу Управления ПФР по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела,

- через МФЦ, расположенный по месту нахождения Управления ПФР, в котором Вы состоите на учете,

- через электронный сервис на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации «Личный кабинет гражданина» http://www.pfrf.ru,

- через сайт Госуслуг,

-либо направить данное заявление по почте (при этом подпись должна быть нотариально заверена).
-Прокомментируйте статью Г.Малышева в газете «Домовой совет» о праве перехода пенсионера из списка № 1 в список № 2 ?
При определении стажа на соответствующих видах работ в целях досрочного пенсионного обеспечения в соответствии со статьей 30  закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» в настоящее время применяются:

· при досрочном назначении страховой пенсии по старости лицам, работавшим на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах (Список 1);

· при досрочном назначении страховой пенсии по старости лицам, работавшим на работах с тяжелыми условиями труда (Список 2);

       Списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей и учреждений (организаций), с учетом которых назначается досрочная пенсия по старости в соответствии с частью 1 статьи 30 закона 400-ФЗ, правила исчисления периодов работы  и назначения досрочной пенсии утверждаются Правительством Российской Федерации.

Изменения в Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», в части увеличения размеров пенсий, назначенных досрочно, не вносились. Право на пенсию определяется с обязательным учетом справок о работе в тяжелых (Список 1) или вредных условиях (Список 2), выданных работодателем. Кроме того, работодатели с 1997 года обязаны представлять на каждого работника в ПФР индивидуальные сведения, в которых должна быть отражена информация о стаже и занятости на работах, в том числе по указанным спискам. Сведения заносятся на лицевой счет гражданина и учитываются ПФР при назначении пенсии. Занятость на работах с вредными, опасными условиями труда должна соответствовать информации отраженной в справке работодателя и лицевом счете гражданина. 
        Следует отметить, что по обращениям граждан после публикации этой статьи  оснований для перерасчета им досрочных пенсий не выявлены, так как при назначении пенсий всегда учитывается  информация справок работодателей, представленных при назначении.
 –Как получить консультацию в ПФР, если пенсия еще не назначена? 
Управлением проводится заблаговременная работа с документами, предоставляемых гражданами для досрочного назначения пенсий.  Консультации граждан, формирование макета пенсионного дела для  последующего использования при обращении за назначением пенсии производится при наличии документов, удостоверяющих личность, страхового свидетельства ОПС, трудовой книжки, справок о характере и условиях труда, выдаваемых работодателем и др. На консультацию следует предварительно записаться по телефону 334 09 57, или воспользоваться «Электронным сервисом» сайта ПФР  «Запись на прием». https://www.pfrf.ru/eservices
Дополнительно сообщаем о возможности обращения работником- будущим пенсионером к своему работодателю для направления им в ПФР сканированных образов документов для формирования макета пенсионного дела с последующим использованием для назначения пенсии. В законе 400-ФЗ предусмотрено право обращения за назначением пенсии гражданином лично  (в ПФР или МФЦ), через работодателя,  либо используя электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина».

В Пенсионный фонд - по записи!


Пенсионный фонд России идет в ногу со временем и старается быть максимально удобным для граждан.


У   жителей Кировского района имеется возможность предварительной записи на прием к специалистам.


На сайте Пенсионного фонда реализован электронный сервис, который позволяет гражданам предварительно записаться на прием в территориальные Управления ПФР в удобное для них время. Запись на прием избавляет граждан от ожидания приема в очереди, что способствует повышению качества обслуживания населения, улучшает морально-психологический климат в клиентской службе и минимизирует причины возникновения конфликтов и неудовлетворённость клиентов качеством оказанных услуг.


Записаться на прием в удобное для Вас время можно на нашем сайте в сети Интернет по адресу: pfrf.ru/Отделение по Санкт-Петербургу/ Электронные услуги и сервисы/Запись на прием. 
Полезные услуги для пенсионеров доступны в МФЦ

Число многофункциональных центров по предоставлению государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области растет, а вместе с ними растет количество предоставляемых услуг, в том числе и услуг Пенсионного фонда. 

Теперь нет необходимости в посещении множества организаций, достаточно прийти в МФЦ, принести необходимые документы, а при следующем визите получить требующуюся справку или выписку. 

На сегодняшний день в многофункциональных центрах Санкт-Петербурга и Ленинградской области пенсионерам доступны:

-прием заявлений на установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

-выдача справок о размере пенсий (иных выплат);

-прием заявлений о доставке пенсий; 

-прием заявлений о запросе выплатного дела;

-прием заявлений об изменении номера счета в кредитной организации;

-прием заявлений о перечислении пенсии в полном объеме или определенной части этой пенсии, в счет обеспечения установленных законодательством платежей.

Получить услуги ПФР можно и не выходя из дома, воспользовавшись единым порталом Пенсионного фонда es.pfrf.ru. 

Для большего удобства  граждан портал структурирован не только по типу предоставляемых услуг, но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Если вам необходим сервис, имеющий отношение к персональным данным, потребуется подтвержденная учетная запись на едином портале государственных услуг. Подтвердить учетную запись можно и в МФЦ и в ПФР.
Приглашение в группу вКонтакте.
Управление Пенсионного фонда РФ в Кировском районе  Санкт-Петербурга сообщает о создании Сообщества «УПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга»  со статусом открытой группы на официальной станице вКонтакте. Здесь Вы сможете ознакомиться с последними новостями Управления, заметками и информацией в рубрике «документы», в закладке ссылки- видеосюжетами, снятыми в Управлении по  актуальным вопросам пенсионного законодательства.
Пенсионный фонд России продолжает 

расширение электронных сервисов
Электронные сервисы подачи через сайт ПФР заявления на установление ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), заявлений о выдаче сертификата на материнский капитал и на распоряжение его средствами стал доступен для жителей всех регионов. До этого сервисы работали в пилотном режиме в 8 субъектах РФ. Таким образом, Пенсионный фонд России продолжает расширение электронных сервисов для получения гражданами государственных услуг ПФР без визита в Пенсионный фонд. 

Сервис подачи заявления о выдаче сертификата на материнский капитал и о распоряжении его средствами предназначен для семей, имеющих двух и более детей. Дистанционный вариант оформления документов является особенно удобным для тех семей, которые имеют ограниченные возможности для личного посещения клиентской службы: подать заявления можно из дома в любую минуту. А тем семьям, которые уже получили государственный сертификат, будет полезен сервис информирования о размере или остатке средств материнского капитала.

Еще один сервис позволяет гражданам, относящимся к льготным категориям, подать через сайт ПФР заявление на назначение ежемесячной денежной выплаты. Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией по инвалидности. Этот сервис особенно полезен гражданам, признанным инвалидами, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно они получают статус «федерального льготника» и им назначается ЕДВ.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, можно получить на сайте Пенсионного фонда по адресу pfrf.ru. Напомним, чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан во многих клиентских службах Пенсионного фонда России специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг. 

В настоящее время через сайт Пенсионного фонда России можно:
· получить информацию о сформированных пенсионных правах;
· получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;
· назначить пенсию, изменить способ ее доставки;

· подать заявление о назначении ЕДВ;

· получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;

· рассчитать будущую страховую пенсию с учетом сформированных пенсионных прав;

· контролировать уплату страховых взносов работодателем;

· узнать, кто страховщик по формированию пенсионных накоплений, и многое другое.

Помимо этого, сайт Пенсионного фонда позволяет без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.

Услуги ПФР бесплатны!

Доверие - положительное качество человека, однако, порой оно используется «доброжелателями» в корыстных целях, особенно часто  на уловки незнакомцев попадаются пенсионеры. 

Пользуясь неосведомленностью престарелых людей, частные фирмы предлагают заполнение заявлений в Пенсионный фонд, ссылаясь не необходимость составления обращений в строгом соответствии с законодательством, но, разумеется, не бесплатно. 
Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области настоятельно рекомендует гражданам быть бдительнее и не пользоваться платными услугами таких фирм! Если вам необходимо направить заявление, ознакомиться с материалами пенсионного дела, то сделать это можно в ближайшем Управлении ПФР в свободной форме и совершенно бесплатно, не прибегая к услугам третьих лиц.
Произошел перерасчет пенсии для некоторых граждан в июне

В связи с многочисленными обращениями по вопросу индексации пенсии пенсионеров, уволившихся  в апреле 2016 разъясняем:

С 1 февраля 2016 года страховые пенсии были пересчитаны в связи с увеличением стоимости одного пенсионного коэффициента в 1,04 раза (с 71,41 руб. до 74,27 руб.). Кроме того фиксированная выплата к страховой пенсии проиндексирована на 4%.


Работающие пенсионеры в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 385-ФЗ, вступившим в силу с 01.01.2016, получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета индексации. Факт осуществления работы пенсионера установлен на основании сведений персонифицированного учета ПФР по состоянию на 30 сентября 2015 года – на последний день последнего отчетного периода работодателей, которые имелись в распоряжении ПФР перед осуществлением индексации с 1 февраля 2016 года.


Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он мог уведомить об этом Пенсионный фонд не позднее 31 мая 2016 года.


С апреля 2016 для работодателей введена ежемесячная отчетность о работающих. По информации отчетности за апрель 2016 года  в случае, если получатели страховых пенсий уволились до 1 апреля 2016 года  и не обратились Управление ПФР с соответствующими заявлениями и документами о прекращении трудовой деятельности, страховая пенсия и фиксированная выплата начала выплачиваться с учетом индексации с 1 июля 2016 года.


Согласно Закону № 385-ФЗ суммы страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются с учетом индексации с месяца, следующего за месяцем, в котором было вынесено решение о выплате сумм страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.


Таким образом, лицам, уволившимся в апреле 2016 года, страховые пенсии с учетом февральской индексации будут выплачиваться только с 1 августа 2016 года, поскольку в отчетных формах страхователей за апрель 2016 года, представленных в органы Пенсионного фонда, подтверждается факт работы указанных лиц в апреле 2016 года.

Материнский капитал - реальная помощь государства

Семья – главная опора в жизни для каждого из нас, в ней закладываются духовные и нравственные ценности, прочные семейные традиции.


Для укрепления статуса семьи 8 июля был утвержден Всероссийский День семьи, любви и верности - праздник в честь святых супругов Петра и Февронии, покровителей семьи и брака.


Сохранение семейных ценностей, улучшение демографической ситуации были и остаются приоритетными направлениями в области социальной политики нашего государства. Одна из мер государственной поддержки семей, имеющих детей - материнский (семейный) капитал.*


На сегодняшний день благодаря материнскому капиталу тысячи молодых семей смогли решить свои жилищные вопросы, оплатить образование детей и направить средства на накопительную пенсию мамы.


Семьям, которым еще предстоит получить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал необходимо помнить, что сроки получения сертификата и использование средств МСК временем не ограничены!


Напоминаем, одним из условий получения права на материнский (семейный) капитал является рождение или усыновление второго ребенка по 31 декабря 2018 года включительно.

С 23 июня 2016 года владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал проживающие на территории Российской Федерации, могут получить единовременную выплату** в размере 25 000 рублей или в размере фактического остатка.


Право на единовременную выплату имеют семьи, уже получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал и не использовавшие всю сумму сертификата на основные направления, так и те, у кого данное право возникнет по 30 сентября 2016 года.


Для получения выплаты необходимо подать соответствующее заявление не позднее 30 ноября 2016 года в территориальный орган ПФР или МФЦ. Направить заявление возможно, и не выходя из дома, с помощью онлайн - сервиса ПФР «Личный кабинет гражданина».


Воспользоваться данной услугой могут граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru. Если вы уже зарегистрированы на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Подтвердить учетную запись можно и в МФЦ и в ПФР.

__________________________________________

*Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»
**Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году»
Ежемесячные выплаты гражданам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы


Управлением ПФР в Кировском районе СПб в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.02.2013 №175 производятся ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18-ти лет и инвалидами с детства I группы: родителю, усыновителю, опекуну, попечителю - в размере 5 500 рублей; другим лицам – в размере 1 200 рублей.

На 01.07.2016 в Управление обратилось 520 граждан, оформивших уход за такими детьми. Из них 422  осуществляют уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18-ти лет, 68 - за инвалидами с детства I группы.



Ежемесячная выплата устанавливается на основании документов, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида или инвалида с детства I группы; устанавливается одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого ребенка-инвалида или инвалида с детства I группы на период осуществления ухода за ним; производится к установленной ребенку-инвалиду или инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним.


Компенсационная ежемесячная выплата назначается с месяца, в котором гражданин, осуществляющий уход, обратился за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в орган, производящий назначение и выплату пенсии гражданину, за которым осуществляется уход, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.


Период ухода засчитывается лицу, осуществляющему уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом и лицом, достигшим возраста 80 лет, в страховой стаж в размере 1,8 пенсионных балла за каждый год ухода. Это позволяет гражданину, осуществляющему уход, формировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.


Обращаем внимание, что в случае прекращении ухода, выхода на работу или начала осуществления иной деятельности, подлежащей включению в страховой стаж,  назначения пенсии, пособия по безработице гражданин, осуществляющий уход, обязан самостоятельно в течение 5 дней известить об этом ПФР, иначе гражданину придется вернуть неправомерно полученные денежные средства.


Пенсионеры и лица, получающие пособие по безработице, права на компенсационную ежемесячную выплату не имеют, поскольку уже являются получателями социального обеспечения в виде пенсии или пособия по безработице, установленных им в целях компенсации утраченного заработка или иного дохода.
Компенсационные выплаты неработающим трудоспособным гражданам по уходу за нетрудоспособными гражданами


Управлением ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 производятся  ежемесячные компенсационные выплаты 965 неработающим трудоспособным гражданам в связи с осуществлением ухода за неработающими нетрудоспособными гражданами. Размер данной выплаты в настоящее время составляет 1200 рублей. Выплата производится вместе с пенсией, назначенной нетрудоспособному гражданину.

Ежемесячная компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному лицу в связи с осуществлением ухода за нетрудоспособными гражданами, независимо от их совместного проживания, и от того, являются ли они членами его семьи. К нетрудоспособным гражданам относятся: инвалиды I группы, за исключением инвалидов с детства I группы; престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшие возраста 80 лет.

Ежемесячные компенсационные выплаты устанавливаются одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого указанного нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним, т.е. один гражданин может осуществлять уход за несколькими гражданами.

 
В перечень документов, которые необходимы для назначения ежемесячной компенсационной выплаты, входят: заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства; заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом;  справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице; справка,  подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражданину инвалидности, либо выписка из акта его освидетельствования в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы; заключение лечебного учреждения о нуждаемости престарелого гражданина в постоянном постороннем уходе. При необходимости подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии. В случае если уход осуществляется за лицом, признанным в установленном порядке недееспособным, заявление подается от имени его законного представителя. Одновременно предъявляются паспорт и трудовая книжка лица, осуществляющего уход, а также трудовая книжка нетрудоспособного гражданина (если есть в наличии).


Компенсационная выплата назначается с месяца, когда гражданин, осуществляющий уход, обратился за ее назначением с заявлениями и всеми необходимыми документами в УПФР, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на данную выплату. 


Обращаем внимание, что выплата устанавливается только неработающим гражданам. В случае трудоустройства гражданина необходимо подать заявление о прекращении выплаты. 
До 1 октября 2016 года федеральным льготникам 

следует определиться по НСУ

По закону льготные категории граждан, имеющие право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг (НСУ), могут выбрать: получать НСУ в натуральной форме или в денежном эквиваленте, полностью или частично.


 Напомним, с 1 февраля 2016 года  стоимость набора социальных услуг (НСУ), предоставляемого в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», составляет 995 руб. 23 коп., что на 7% выше, чем в прошлом году.


Право на получение набора социальных услуг имеют: инвалиды и участники Великой Отечественной войны; инвалиды и ветераны боевых действий; военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев; военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; инвалиды и дети-инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, и другие категории граждан.


По данным Управления на 1 июля 2016 года в Кировском районе Санкт-Петербурга имеют право на получение НСУ  51372   человека. 


Напомним, набор социальных услуг включает в себя: обеспечение необходимыми медикаментами - лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.


С 1 февраля 2016 года стоимость НСУ (995 руб. 23 коп.) распределяется следующим образом: обеспечение необходимыми медикаментами – 766 руб. 55 коп.; предоставление путевки на санаторно-курортное лечение –  118 руб. 59 коп.; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110 руб. 09 коп.


Если гражданин уже подавал заявление об отказе получения НСУ в натуральной форме, решив получать денежный эквивалент, ему не нужно дополнительно обращаться в Пенсионный фонд. Если же гражданин решил воспользоваться набором социальных услуг, частично или в полном объеме, или право на получение НСУ у него появилось впервые, то до 1 октября 2016 года ему нужно подать заявление в Пенсионный фонд или МФЦ. В этом случае желаемый набор социальных услуг он начнет получать с 1 января 2017 года

Минимизировать обращения в ПФР поможет электронный документооборот

 С апреля 2016 года, работодатель обязан сдавать упрощенную форму отчетности, содержащую сведения обо всех работающих у него застрахованных лицах (включая тех, которые заключили договоры гражданско-правового характера).

 Главная цель представления такой отчетности - определение права пенсионера на индексацию  страховой пенсии в 2016 году (т.е. является ли пенсионер работающим).
Напоминаем, отчитаться по новой форме необходимо не позднее 10 июня - за май, 11 июля - за июнь и так далее.
Для оперативного представления сведений рекомендуем страхователям подключиться к системе электронного документооборота. 
Основными достоинствами такого взаимодействия являются:

-экономия времени, так как отсутствует необходимость присутствия представителя страхователя в районном Управлении Пенсионного фонда РФ в период отчетной кампании;

-значительное сокращение сроков подготовки отчетности и экономия денежных средств, так как при электронном обмене информацией нет необходимости оформлять бумажные документы;

- отсутствие необходимости в хранении бумажных документов;

-оперативное устранение ошибок и замечаний, выявленных Управлением ПФР при приеме отчетности.

Вся необходимая информация о порядке перехода на электронный документооборот 

размещена на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона», в разделе «Страхователям», в подразделе «Система электронного документооборота ПФР».
Штрафы будут, если не представить ежемесячную отчетность в срок

С 2016 года у работодателей появилась новая обязанность – представлять ежемесячную отчетность в Пенсионный фонд. До введения ежемесячной отчетности пенсионерам необходимо было лично обращаться в органы ПФР и подтверждать факт увольнения (или принятия на работу).

Теперь, в этом нет необходимости,  благодаря отчетности специалисты ПФР будут в курсе, работает пенсионер или нет, и смогут правильно проиндексировать пенсии тем, кто уволен.

Напоминаем, что ежемесячная отчетность должна быть представлена всеми работодателями, стоящими на учете в ПФР, в независимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. 

Сведения подаются на всех сотрудников, с которыми заключены трудовые или гражданско-правовые договора, а также на единственных учредителей. В случае если учредителями являются юридические лица и договора ни с кем из сотрудников не заключены, то необходимо сдать так называемую «нулевую» форму отчетности.

К недобросовестным работодателям, которые представят сведения несвоевременно или не в полном объеме, будут применены штрафные санкции в размере 500 рублей в отношении сведений по каждому работнику. 

Получить более подробную информацию о порядке заполнения отчетности можно на 
сайте Пенсионного фонда, в разделе «Информация для жителей региона», в подразделе «Вопрос-ответ» www.pfrf.ru/branches/spb/info/~vopros_otvet/3324.

Отчетность без пеней и штрафов

Страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за июнь 2016 года работодатели должны перечислить не позднее 15 июля текущего года. При этом начисленные, но неуплаченные в срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию. Чтобы своевременно уплатить страховые взносы, Пенсионный фонд России призывает работодателей не делать этого в последний день.

Напомним, страховые взносы уплачиваются ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2016 году – 22%. Предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы, – 796 тыс. рублей. Свыше предель​ной величины базы для начисления страховых взносов установлен тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в размере 10%. Ставка страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в 2016 году – 5,1 %.

Дополнительный тариф страховых взносов для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах (если работодатель не проводит спецоценку условий труда), в 2016 году по-прежнему составляет по Списку №1 – 9%, по Списку №2 и «малым спискам» – 6%. Если работодатель провел спецоценку условий труда, по ее результатам устанавливается класс условий труда на рабочих местах и размер дополнительных тарифов страховых взносов.

Льготные тарифы страховых взносов остаются для многих категорий страхователей. Коды бюджетной классификации и порядок уплаты страховых взносов размещен на сайте ПФР в разделе «Страхователям». Помимо этого, на сайте ПФР в «Кабинете страхователя» можно посмотреть реестр платежей, получить справку по сверке расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать взносы, выписать квитанции и многое другое в режиме реального времени.

Напомним, Единую отчетность  необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Таким образом, последними датами сдачи отчетности в бумажном виде в 2016 году являются 15 февраля, 16 мая, 15 августа, 15 ноября, а при подаче отчетности в электронном виде – 20 февраля, 20 мая, 22 августа, 21 ноября.

В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. Пенсионный фонд России призывает работодателей не делать этого в последний день.


Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени.
Избавь себя от штрафов – сдай декларацию в МИФНС!

Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга  напоминает индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, занимающихся частной практикой, арбитражным управляющим, главам и членам крестьянских (фермерских) хозяйств) о необходимости своевременного представления сведений о доходах в налоговые органы.
Информация о доходах передается налоговыми органами в ПФР не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. 

Данные сведения являются основанием для направления плательщикам требований об уплате  страховых взносов, которые не были уплачены с доходов свыше 300 тыс. рублей до 1 апреля 2016 года.*
В случае непредставления сведений о доходах за 2015 год страховые взносы будут взысканы органами контроля в размере, определяемом из расчета восьмикратного МРОТ, то есть: 148 886,40 руб. (5 965 х 8 х 26% х 12). 
Скажите Ваше категоричное НЕТ «серой» заработной плате
Сегодня «серая» заработная плата - одно из самых распространенных видов нарушений, на этот факт более чем красноречиво указывают объявления о работе, где предполагаемый уровень заработной платы может колебаться от нескольких десятков до нескольких сотен тысяч рублей.

Работодатель, разместивший подобную вакансию, еще на этапе собеседования пытается убедить будущих сотрудников в том, что неофициальное оформление выгодно и используется для того, чтобы платить им больше. Как правило, этих доводов бывает достаточно, и, будучи в сложной финансовой ситуации, соискателю приходится соглашаться на любые условия, в том числе и на неофициальное трудоустройство.

Однако, за заманчивой перспективой скрыты существенные минусы для работника, среди которых: полная зависимость от работодателя и невозможность отстаивать свои права, пользуясь государственными средствами защиты.

Кроме того, не стоит забывать, что соглашаясь на сиюминутную выгоду, вы лишаете себя достойного пенсионного обеспечения, ведь все, что было выплачено неофициально, учитываться при назначении пенсии не будет! 

Для предотвращения нелегальных выплат представители органов Пенсионного фонда, налоговых органов, государственной инспекции по труду, правоохранительных структур Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводят регулярные заседания межведомственных комиссий по легализации заработной платы. 

В 2016 году было проведено 324 заседания комиссий, в результате проведенных мероприятий 672 плательщика страховых взносов повысили заработную плату своим сотрудникам до прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда, сумма повышения составила 36,7 млн. руб.
.
 Вниманию граждан, получавших пенсии в «Рускобанке»!

В связи с отзывом Центральным Банком России лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации АО «Русский торгово-промышленный банк» (АО «Рускобанк») с 21 июня 2016 года   доставка пенсий и иных социальных выплат, на счета граждан, открытые в указанном банке с 21 июня 2016 года производиться не будет.

Гражданам, получавшим пенсии на счета в указанном Банке, необходимо выбрать другой способ доставки пенсии и обратиться с соответствующим заявлением в Управление Пенсионного фонда или в МФЦ по месту получения пенсии. 

Подать заявление гражданин также может через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР www.pfrf.ru и на едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Дополнительно сообщаем, что кредитная организация «Рускобанк» является участником системы страхования вкладов. 

Отзыв лицензии на осуществление банковских операций является страховым случаем, предусмотренным Федеральным законом № 177-ФЗ* в отношении обязательств банка по вкладам населения, определенным в установленном законодательством порядке.

На заметку студентам, получающим пенсию по потере кормильца
В связи с окончанием учебного года, Управление  Пенсионного фонда напоминает студентам (в возрасте от 18 до 23 лет, получающим  страховые и социальные пенсии по случаю потери кормильца (СПК), и пенсионерам, имеющим на своем иждивении обучающихся детей старше 18 лет, выплата пенсии по СПК или повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии может осуществляться только при условии очного обучения получателя пенсии по СПК или иждивенца.*

Подтверждающим документом является справка из учебного заведения, в которой должна быть указана  очная форма обучения и период обучения.

В случае, если студент по каким-либо причинам был отчислен из учебного заведения либо переводится на иную форму обучения, выплата пенсии по СПК прекращается (фиксированная выплата пересчитывается без учета иждивенца) с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором возникли данные обстоятельства.

Получатель пенсии по СПК или  страховой пенсии с учетом иждивенца обязан извещать территориальный орган ПФР о наступлении вышеуказанных обстоятельств (в том числе при переводе в другое учебное заведение).**

Во избежание необоснованных выплат пенсий тем молодым людям, которые прекратили учебу по разным обстоятельствам ранее установленного срока, необходимо предоставить справку об отчислении в Управление ПФР по месту получения пенсии. 
Обращаем ваше внимание, что переплата пенсии, допущенная по вине их получателей из-за несвоевременного предоставления такой информации, подлежит возмещению за весь период, в течение которого производилась неправомерная выплата.***
Пенсионные накопления под защитой государства

После мирового финансового кризиса 2008 года Правительство Российской Федерации задумалось о сохранности пенсионных накоплений граждан.  

Государство решило ужесточить контроль за негосударственными пенсионными фондами (НПФ) посредством создания системы гарантирования пенсионных накоплений. Система гарантирования пенсионных накоплений является аналогом системы страхования банковских вкладов. 

Основная задача системы - гарантировать сохранность пенсионных накоплений физических лиц, формирующих накопительную пенсию в Пенсионном фонде Российской Федерации (ПФР), либо в одном из НПФ, осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию.

Гарантирование пенсионных накоплений осуществляется Агентством страхования вкладов посредством выплаты гарантийного возмещения, которое производится при наступлении одного из следующих случаев:

-аннулировании лицензии НПФ на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию и (или) признании его банкротом и открытии в отношении такого НПФ конкурсного производства;

-недостатке суммы взносов на день установления застрахованному лицу пенсионных выплат за счет средств пенсионных накоплений;

-снижении размера резерва ПФР по обязательному пенсионному страхованию ниже минимального уровня, установленного Правительством Российской Федерации.

Выплата гарантийного возмещения осуществляется за счет средств фонда гарантирования пенсионных накоплений, являющегося финансовой основой системы гарантирования. 

По состоянию на 1 июля 2016 года в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц включено 46 НПФ, получивших положительное заключение Банка России. 

Система гарантирования пенсионных накоплений является специальной государственной программой, обеспечивающей их защиту и реализуемой в соответствии с Федеральным законом № 422-ФЗ.* 

Информацию о включенных в систему гарантирования НПФ  можно получить на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Перечень НПФ и УК» или на сайте агентства страхования вкладов www.asv.org.ru/pension/list_npf/.

46 НПФ вошли в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе ОПС

В систему гарантирования прав застрахованных лиц по обязательному пенсионному страхованию вошло 46 негосударственных пенсионных фондов, в которых сформировано 1 989,73 млрд рублей пенсионных накоплений 29,01 млн застрахованных лиц, заключивших договоры об обязательном пенсионном страховании с указанными фондами. Напомним, по состоянию на 1 января 2014 года (на дату вступления в силу Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 422-ФЗ «О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений») в сегменте обязательного пенсионного страхования работало 89 НПФ.


Система гарантирования прав застрахованных лиц действует в России с 1 января 2015 года. Негосударственные пенсионные фонды, принявшие решение об участии в системе гарантирования, до 31 декабря 2015 года имели право представить в Банк России ходатайство о вынесении заключения об их соответствии требованиям к участию в системе гарантирования.


 Система гарантирования создана в целях обеспечения прав и законных интересов застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации и установления ответственности всех участников рынка обязательного пенсионного страхования за сохранность средств пенсионных накоплений. Для этого в Агентстве по страхованию вкладов создан фонд гарантирования пенсионных накоплений, куда все пенсионные фонды – участники системы гарантирования, отчисляют ежегодные взносы. Из этих средств при наступлении гарантийного случая (аннулирования лицензии НПФ или недостаточности средств у страховщика на день, с которого застрахованному лицу устанавливается выплата за счет средств пенсионных накоплений и др.) Агентство по страхованию вкладов возмещает недостаток средств пенсионных накоплений. Кроме того, в системе гарантирования предусмотрено формирование резерва по обязательному пенсионному страхованию фондом – участником, для восполнения недостаточности средств пенсионных накоплений застрахованному лицу при наступлении гарантийных случаев, предусмотренных Федеральным законом № 422-ФЗ.


По состоянию на 1 июля 2016 года Банк России завершил рассмотрение поданных в установленный законом срок до 31 декабря 2015 года ходатайств негосударственных пенсионных фондов о вынесении заключения о соответствии требованиям к участию в системе гарантирования. Таким образом, можно сделать вывод о завершении формирования списка фондов – участников системы гарантирования. Негосударственные пенсионные фонды, не вошедшие в систему гарантирования, лицензия которых аннулирована или в отношении которых введен запрет на деятельность по ОПС, обязаны передать пенсионные накопления застрахованных лиц в Пенсионный фонд Российской Федерации и прекратить деятельность по обязательному пенсионному страхованию. Страховщиком этих застрахованных лиц становится ПФР, а пенсионные накопления передаются для инвестирования в расширенный портфель инвестиционных бумаг государственной управляющей компании Внешэкономбанк.


В случае недостаточности средств пенсионных накоплений, передаваемых в ПФР из НПФ, не вошедших в систему гарантирования, Банк России возмещает Пенсионному фонду Российской Федерации недостающие средства до гарантируемой величины средств пенсионных накоплений (номинал страховых взносов).

Напомним, что страховщиком застрахованных лиц по ОПС может быть Пенсионный фонд России или негосударственный пенсионный фонд, входящий в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования. ПФР инвестирует пенсионные накопления через государственную управляющую компанию Внешэкономбанк и частные управляющие компании.


Гражданин, формирующий пенсионные накопления в Пенсионном фонде России, может выбрать одну из управляющих компаний для инвестирования пенсионных накоплений. Смена страховщика происходит только при переходе из одного НПФ в другой, а также при переходе между Пенсионным фондом России и НПФ. При переводе пенсионных накоплений из государственной управляющей компании в частную, а также при выборе другой УК смены страховщика не происходит – им остается Пенсионный фонд России. Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно. Сменить страховщика можно в следующем году (досрочный переход) или через 5 лет путем подачи заявления о переходе. Смена страховщика чаще одного раза в 5 лет может повлечь потерю инвестиционного дохода, а в случае отрицательного результата инвестирования – уменьшение средств пенсионных накоплений на сумму инвестиционного убытка (исключение составляют застрахованные лица, подавшие заявление о досрочном переходе в год пятилетней фиксации средств пенсионных накоплений текущим страховщиком).


Однако из 1,007 млн заявлений о смене страховщика, поданных в 2016 году по состоянию на 1 июня, 98% – это заявления о досрочном переходе, из которых почти 470 тыс. – о переходе из одного НПФ в другой, более 505 тыс. – о переходе из ПФР в НПФ.
Пенсионный фонд Российской Федерации обращает внимание на особенности расчета средств пенсионных накоплений, подлежащих передаче текущим страховщиком новому страховщику по заявлениям о досрочном переходе, поданным застрахованными лицами в 2016 году:
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 Перечень НПФ, вошедших в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного  страхования:
1.         АВТОВАЗ НПФ

2.         Аквилон МНПФ

3.         Алмазная осень НПФ

4.         Альянс НПФ

5.         Атомфонд НПФ

6.         БОЛЬШОЙ МНПФ

7.         БУДУЩЕЕ НПФ

8.         Владимир НПФ

9.         Волга-Капитал НПФ

10.       ВТБ Пенсионный фонд

11.       ГАЗФОНД пенсионные накопления

12.       Гефест НПФ

13.       Доверие НПФ (АО)

14.       Доверие Оренбургский НПФ

15.       Европейский пенсионный фонд

16.       Капитан НПФ

17.       КИТФинанс НПФ

18.       ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ

19.       Магнит НПФ

20.       НАСЛЕДИЕ НПФ

21.       Национальный НПФ

22.       НЕФТЕГАРАНТ НПФ

23.       Оборонно-промышленный фонд им. В.В. Ливанова НПФ

24.       Образование НПФ

25.       Образование и наука НПФ

26.       ОПК НПФ

27.       Первый промышленный альянс НПФ (АО)

28.       Промагрофонд

29.       Профессиональный НПФ

30.       РГС НПФ

31.       РЕГИОНФОНД

32.       Роствертол НПФ

33.       Русский Стандарт НПФ

34.       САФМАР НПФ

35.       Сбербанк НПФ

36.       Согласие НПФ

37.       Социальное развитие НПФ (АО)

38.       Социум НПФ

39.       Стройкомплекс НПФ

40.       Сургутнефтегаз НПФ

41.       Телеком-Союз НПФ

42.       Транснефть НПФ

43.       УГМК-Перспектива НПФ

44.       УРАЛСИБ НПФ

45.       Ханты-Мансийский НПФ (АО)

46.       Электроэнергетики НПФ

  
Перечень управляющих компаний, с которыми ПФР заключены договоры доверительного управления средствами пенсионных накоплений:
1.         ООО «УК «АГАНА»

2.         ООО УК «АК БАРС КАПИТАЛ»

3.         ООО УК «Альфа-Капитал»

4.         ЗАО «УКАЦ»

5.         ООО «УК «Атон-менеджмент»

6.         ООО «УК БИН ФИНАМ Групп»

7.         ЗАО УК «БКС»

8.         ООО «УК «БФА»

9.         ООО ВТБ Капитал Пенсионный резерв

10.       ЗАО «ВТБ Капитал Управление активами»

11.       Внешэкономбанк

12.       АО «ОФГ ИНВЕСТ»

13.       ОАО УК «Ингосстрах-Инвестиции»

14.       ООО «Управляющая компания «КапиталЪ»

15.       ЗАО «Лидер»

16.       ООО «УК МДМ»

17.       ЗАО «Металлинвесттраст»

18.       ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ»

19.       ЗАО «УК Мономах»

20.       АО «НУК»

21.       ООО УК «ОТКРЫТИЕ»

22.       ООО «ПЕНСИОННАЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ»

23.       ООО «УК ПРОМСВЯЗЬ»

24.       ООО «РЕГИОН Портфельные инвестиции»

25.       ЗАО «РЕГИОН ЭсМ»

26.       ООО «РЕГИОН Траст»

27.       ООО УК «РФЦ-Капитал»

28.       АО «Сбербанк Управление Активами»

29.       ЗАО «СОЛИД Менеджмент»

30.       ТКБ БНП Париба Инвестмент Партнерс (ОАО)

31.       ЗАО «Управляющая Компания ТРИНФИКО»

32.       ЗАО «УК УралСиб»

33.       ООО «Управляющая компания «Финам Менеджмент»

