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«Кодовое слово» решит важные вопросы



        На телефоны «Горячей линии» ПФР очень часто поступают вопросы от пенсионеров связанные с их персональными данными: 
Какой размер моей пенсии, социальной выплаты? 
Какой размер моей пенсии после индексации? 
         Специалисты Управления ПФР консультируют граждан по общим вопросам пенсионного обеспечения. Что касается частных вопросов связанных с персональными данными человека, ответы можно получить в клиентской службе районного Управления или с помощью «Личного кабинета гражданина» на сайте ПФР.
        Но не всегда удобно пенсионеру подойти в клиентскую службу, например отдаленная деревня, село, надо ехать в район или ждать мобильную клиентскую службу. А если возникла необходимость получить важные сведения, касающиеся лично вас? 
        Именно для этих целей реализована функция консультирования по телефону с использованием «кодового слова». Каждый гражданин, получатель пенсии и других социальных выплат, может обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства и заполнить заявление о согласии на предоставление территориальным органом ПФР информации о пенсионном (социальном) обеспечении посредством телефонной связи. 
         После получения «кодового слова», достаточно позвонить по телефону «Горячей линии» Отделения или районного Управления ПФР, назвать идентификационные данные (фамилию, имя, отчество, данные документа, удостоверяющего личность) и свое «кодовое слово», после этого специалист «Горячей линии» даст вам любую консультацию по реализации пенсионного законодательства, включая информацию касающеюся ваших персональных данных. 
          Для экономии времени предлагаем пенсионерам воспользоваться данной услугой, созданной для вашего удобства. Уже более 50 тысяч жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили «кодовое слово», ежемесячно на телефоны «Горячей линии» районных Управлений ПФР поступает более ста звонков с использованием этой функции.



В Личном кабинете на сайте ПФР можно подать заявление через представителя


        В Личном кабинете на сайте ПФР реализована возможность подать заявление от лица представителя (родителя, усыновителя, опекуна или попечителя). Для этого гражданин – законный представитель заявителя – должен зайти в свой Личный кабинет на сайте ПФР и идентифицировать себя как представителя, выбрав соответствующую опцию.
        При оформлении заявления необходимо будет указать данные как самого представителя, так и заявителя, а также внести всю необходимую информацию в остальные поля, требующие заполнения.
        В текущий момент через представителя можно подать следующие заявления:
о назначении пенсии;
о переводе с одной пенсии на другую;
о доставке пенсии;
об установлении федеральной социальной доплаты к пенсии;
о назначении ежемесячной денежной выплаты;
о доставке социальных выплат;
о назначении ежемесячной денежной выплаты в повышенном размере;
о назначении ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы;
о назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином;
о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за нетрудоспособным гражданином;
о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;
о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). Подтвердить учетную запись можно в ПФР или МФЦ. Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.
Государство увеличило добровольные взносы участников программы софинансирования пенсионных накоплений за 2018 год
           4,9 млрд рублей по итогам 2018 года составили добровольные взносы граждан, участвующих в программе государственного софинансирования пенсионных накоплений. В соответствии с правилами программы государство прософинансировало эти взносы на общую сумму 4,7 млрд рублей.

            Как и прежде, государственное софинансирование выделено в меньшем объеме по сравнению с суммой взносов участников, поскольку некоторые платежи по программе составили менее 2 тыс. или  более 12 тыс. рублей, в то время как софинансированию подлежат только взносы в пределах от 2 до 12 тыс. рублей в год.

           В дополнение к добровольным взносам граждан и средствам государственного софинансирования в 2018 году также поступили взносы работодателей, выступающих третьей стороной по программе. Объем их средств, перечисленных в пользу работников, превысил 85,3 млн рублей.

          Таким образом, общая сумма, направленная за 2018 год в фонд будущей пенсии участников программы, составила 9,7 млрд рублей.

          Общий объем добровольных взносов участников с момента запуска программы составил 61,2 млрд рублей, государственное софинансирование взносов за тот же период – 59,6 млрд рублей. Еще 956 млн рублей поступило за все время в качестве взносов работодателей. В итоге общая сумма пенсионных накоплений, сформированных участниками в течение 2009–2018 годов, превысила 121,8 млрд рублей.

          Эти средства учтены на лицевых счетах граждан и в соответствии с их выбором переданы в управляющие компании и пенсионные фонды для дальнейшего инвестирования.

         Средства, сформированные по программе, выплачиваются участникам при достижении 55 лет (женщины)  60 лет (мужчины) или выходе на пенсию по старости , а в случае смерти –выплачиваются правопреемникам.

           В течение 2018 года количество пенсионеров, получающих ежемесячные выплаты по программе софинансирования, выросло до 26 тыс. человек. Общая сумма выплат им также увеличилась по сравнению с 2017 годом и составила 428,3 млн рублей.

       Годовой платеж добровольных взносов в ПФР уменьшился в два раза

  
           Это связано с тем, что теперь минимальный размер взносов устанавливается, исходя из одного МРОТ (до 9 декабря 2018 года он был установлен из расчета двукратного минимального размера оплаты труда). Минимальный годовой платеж в ПФР теперь составляет 29 779,20 рублей, максимальный — не более 238 233,60 рублей. Чем выше взносы, тем больше будет баллов. Внести платеж нужно в срок до 31 декабря. Годовой взнос можно перечислить как единым платежом, так и разбить – помесячно, поквартально.
Речь идет о внештатных работниках, с которыми не заключены трудовые договоры, а, следовательно, работодателями не уплачиваются взносы на обязательное пенсионное страхование, а также неработающих матерях, занимающихся воспитанием детей. Взносы на будущую пенсию они могут уплачивать самостоятельно и, таким образом, формировать свою будущую пенсию.
Не менее 15 лет стажа работы и 30 пенсионных балов потребуется накопить за свою трудовую жизнь тем, кто соберется на пенсию после 2025 года. В 2019 году минимум составляет 10 лет стажа и 16,2 баллов.
Пенсионный балл зависит, в первую очередь, от суммы страховых взносов, уплаченных работодателем на формирование пенсии. Вольнонаемные работники, как правило, трудятся без заключения трудового договора и, соответственно, взносы в социальные фонды за них не производятся. Это же касается и домохозяек, которые занимаются воспитанием детей, работой по дому, но официально не трудоустроены.
Стаж и баллы у этой категории граждан не формируются, право на назначение страховой пенсии они теряют. В случае отсутствия необходимого стажа и суммы пенсионных баллов, может быть назначена социальная пенсия. Возраст, дающий право на ее установление, превышает на 5 лет общеустановленный возраст для страховой пенсии и составляет для мужчин 70 лет, для женщин – 65 лет.
Чтобы этого избежать, официально неустроенные работники имеют право перечислять страховые взносы в Пенсионный фонд самостоятельно. Для этого нужно обратиться с заявлением в территориальный орган ПФР и зарегистрироваться как страхователь, добровольно вступивший в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.
Уплачивать взносы можно и за другое лицо, которое в данный момент официально не трудоустроено и за него не отчисляются страховые взносы в рамках обязательного пенсионного страхования. Например, муж может платить страховые взносы за свою супругу-домохозяйку в счет её будущей пенсии.
Важно, что, в отличие от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и самозанятого населения, категория физических лиц, уплачивающих взносы за себя самостоятельно, все платежи осуществляют напрямую в Пенсионный фонд, а не налоговую инспекцию. Периоды уплаты добровольных страховых взносов засчитываются в страховой стаж, но он не может составлять более половины стажа, требуемого для назначения пенсии.
После прекращения уплаты взносов и назначения пенсии следует подать в ПФР заявление о снятии с учета в качестве плательщика  добровольных взносов.
Как получать Пенсию летом
      Лето - пора дач и путешествий, в том числе и для граждан, имеющих пенсионное обеспечение. Уезжая из города, многие из них продумывают, как будут получать пенсию во время отъезда. Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга напоминает, как это сделать правильно.

       Если обычно вы получаете пенсию через организацию почтовой связи в установленную дату: в Санкт-Петербурге выплатной период длится со 3 по 21 число каждого месяца,  и вас не было в день доставки, вы можете получить полагающуюся вам пенсию и в последующие дни месяца. Сделать это можно в кассе отделения почтовой связи, но не позднее дня окончания выплатного периода, т.е. 21 числа каждого месяца. Если вас не было в течение нескольких месяцев, но не более 6, вы также можете получить пенсию в выплатной период каждого месяца. Если же вы не обращались за пенсией в течение 6 месяцев, то выплата пенсии будет приостановлена. В этом случае вам придется обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда и написать заявление о возобновлении пенсионной выплаты.

         На случай вашего ожидаемого долгого отсутствия вы можете оформить в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, доверенность на право получения вашей пенсии другим лицом. Единственное: если это происходит в период более года, вам необходимо ежегодно подтверждать в своем территориальном органе ПФР факт регистрации по месту получения пенсии.

          Если вариант доставки пенсии через организацию почтовой связи или оформления доверенности вас не устраивает, можно организовать доставку пенсии через кредитно-финансовую организацию (банк). В этом случае необходимо в МФЦ или в ПФР либо через личный кабинет на сайте ПФР или Госуслуг написать соответствующее заявление и далее получать пенсию на банковский счет либо на счет банковской карты, открытой в данной кредитно-финансовой организации.

Меры соцподдержки предпенсионеров
        Федеральным законом от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», вступившим в силу с 1 января 2019 года, введено понятие предпенсионного возраста и определены меры социальной поддержки граждан предпенсионного возраста (путем внесения изменений в соответствующие федеральные законы). При этом  необходимо понимать, что меры социальной поддержки, условия их получения  прописаны в разных федеральных законах и имеют определенные нюансы.

Относительно налоговых льгот. Согласно положениям Федерального закона от 30.10.2018 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 391 и 407 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» право на налоговые льготы имеют физические лица, соответствующие условиям, необходимым для назначения пенсии в соответствии с законодательством РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 года, то есть женщины по достижении возраста 55 лет и мужчины по достижении возраста 60 лет.
Относительно диспансеризации. Статьей 185.1 «Гарантии работникам при прохождении диспансеризации» Трудового кодекса РФ к предпенсионерам отнесены работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста. Они имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы и среднего заработка для прохождения диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья.

Относительно занятости. В соответствии со статьей 5 Закона РФ 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в РФ» лицами предпенсионного возраста являются граждане в течение пяти лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно. Для данных граждан предусмотрена более высокая максимальная величина пособия по безработице – 11 280 рублей и более длительный срок выплаты указанного пособия.

Таблица, приводимая ниже, поясняет, в частности, как определить граждан предпенсионного возраста для предоставления льгот, предусмотренных Законом РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в РФ» - относительно занятости и Трудовым кодексом РФ (за исключением граждан, имеющих право на досрочное пенсионное обеспечение) - относительно диспансеризации.
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Из таблиц следует, что  в части мер социальной поддержки относительно занятости и диспансеризации предпенсионерами в 2019 году, исходя из того, что «новый» общеустановленный возраст для женщин - 56 лет и для мужчин – 61 год,  являются женщины 1964, 1965, 1966, 1967 и 1968 г.г. рождения, мужчины – 1959, 1960, 1961, 1962 и 1963 г.г. рождения. В 2020 году, исходя из общеустановленного «нового» возраста в 57 лет для женщин и 62 года для мужчин, предпенсионерами являются женщины 1965, 1966, 1967 и 1968 г.г. рождения и мужчины 1960, 1961, 1962 и 1963 г.г. рождения. И так далее до 2028 года – окончания переходного периода по установлению «нового» пенсионного возраста.

Следует добавить, что меры социальной поддержки для граждан предпенсионного возраста установлены не только федеральным, но и региональным законодательством.

Новое основание для досрочного выхода на пенсию

              С 1 января 2019 года для граждан, которые имеют длительный трудовой стаж, предусмотрено новое основание для досрочного выхода на пенсию. Воспользоваться правом выхода на пенсию на 2 года раньше общеустановленных сроков могут женщины при наличии трудового стажа - 37 лет и мужчины - 42 года, но не ранее достижения возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. 
           Так как пенсионный возраст будет повышаться поэтапно, в 2019 году при наличии длительного стажа можно досрочно стать пенсионером только на полгода раньше предусмотренного срока. Общий пенсионный возраст в 2019 году составляет соответственно 55 лет и 6 месяцев для женщин и 60 лет и 6 месяцев для мужчин. 
Например: мужчина с датой рождения - 15.05.1959 вправе уйти на пенсию в 60 лет и 6 месяцев, то есть15.11.2019. Однако если он имеет стаж 42 года, то может выйти на пенсию в 60 лет - то есть 15.05.2019. 
          Если гражданин выработает вышеуказанное количество лет трудового стажа в 2022 году, к примеру, это будет женщина 1966 года рождения, то она вправе уйти на пенсию в 56 лет, на 2 года раньше общеустановленного срока. 
           Что входит в стаж для досрочного выхода на пенсию? 
- Для назначения досрочной пенсии в связи с длительным стажем учитываются периоды работы, которые выполнялись на территории Российской Федерации и за которые уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд, а также периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности. Нестраховые периоды, такие как: служба в армии, отпуск по уходу за ребенком, периоды получения пособия по безработице в стаж не включаются. 
Проверить имеющийся на сегодняшний день стаж жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области могут в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале государственных услуг. Сведения о стаже, также можно получить в клиентских службах ПФР и МФЦ. 
             Если вы считаете, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, обратитесь к работодателю для уточнения данных и представьте их в Пенсионный фонд. 

Новый порядок индексации пенсий

получателей федеральной социальной доплаты

       26 мая вступил в силу Приказ Минтруда от 15 апреля 2019 г. № 243н о новом порядке индексации пенсий. Он касается доплат пенсионерам, у которых начисленная пенсия меньше прожиточного минимума. Сам по себе этот документ ничего не меняет, потому что еще в апреле вступил в силу Федеральный закон от 01.04.2019 № 49-ФЗ о новом порядке индексации. И уже с мая пенсионеры начали получать эту доплату, а также суммы, начисленные задним числом — доплаты с января по апрель 2019 года. 
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Кого касается новый порядок индексации: 
— неработающих пенсионеров,
— у которых пенсия меньше прожиточного минимума,
— и есть право на доплату до прожиточного минимума в регионе. 
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Как проиндексируют пенсию 
1. Сначала к прежнему размеру пенсии прибавят доплату до прожиточного минимума в регионе. 
2. Потом к полученной сумме добавят размер индексации — его посчитают от начисленной пенсии и выплатят сверх прожиточного минимума. 
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Как получить прибавку 
Для этого ничего не нужно делать. ПФР самостоятельно рассчитает размер доплат: до июля всем пенсионерам, которым она положена, выплатят прибавку с января и будут платить ее каждый месяц. 
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 Полезные госуслуги для пенсионеров и не только: 
Проверить лицевой счет в ПФР: https://www.gosuslugi.ru/10042/1 
Обратиться за назначением пенсии: https://www.gosuslugi.ru/10057/1
О второй пенсии для военных пенсионеров

         Многие военнослужащие после выхода на пенсию по линии силовых ведомств продолжают трудовую деятельность в гражданских организациях. В этом случае военные пенсионеры становятся участниками системы обязательного пенсионного страхования (ОПС) и имеют право на получение страховой пенсии по линии ПФР при соблюдении общеустановленных требований. Прежде всего, речь идет о достижении пенсионного возраста. В первом полугодии 2019 года в соответствии с переходными положениями законодательных изменений, вступивших в силу с начала года, пенсионный возраст для мужчин установлен на уровне 60,5 лет и 55,5 лет для женщин. Как и раньше, для назначения пенсии в 2019 году необходимо соблюдение минимальных требований по стажу и пенсионным баллам. Право на пенсию в нынешнем году дают 10 лет стажа и 16,2 пенсионных балла.

         При выполнении всех этих условий военнослужащие имеют право на страховую пенсию наравне со всеми гражданами РФ. Однако стоит отметить, что согласно закону, страховая пенсия этой категории граждан назначается без учета фиксированной выплаты.

         Напомним, что военные пенсионеры так же имеют возможность формировать пенсионные накопления и участвовать в Программе государственного софинансирования пенсии, в рамках которой возможно получать удвоенную государством сумму раннее уплаченных взносов.

         Однако существует ограничение, распространяющееся только на военных пенсионеров. В случае, отсроченного выхода на пенсию, софинансирование взносов, оплаченных в 2014 году и позднее, не может быть произведено в 4-х кратном размере*. Для этой категории граждан взносы удваиваются только в соотношении 1:1. В 2019-м году, как и ранее, будет осуществляться удвоение взносов, внесенных в течение 2018 года. Государство начислит средства на добровольные взносы и переведет их на счета граждан. Отметим, что участие в Программе возможно только в течение 10 лет с момента поступления первого денежного платежа. После окончания этого периода гражданин по-прежнему имеет право вносить денежные взносы на индивидуальный личный счет, но получать будет только инвестиционный доход, от операций его страховщика.

            Напомним, стать участником Программы можно было до окончания 2014 года. Для этого в период с начала октября 2008 года по конец декабря 2014 нужно было подать заявление и до конца 2015 года внести первый взнос.

* Закон № 216-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утративших силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов «О страховых пенсиях» и «О накопительной пенсии»
Обучающие семинары «Азбука интернета»

Обучающие семинары по курсам «Азбука интернета» проводятся в связи с растущим интересом к программе со стороны ряда организаций. Изначально обучение по программе проводили только отделения Пенсионного фонда и филиалы компании «Ростелеком». Со временем к ним присоединились управления социальной защиты, университеты и общественные центры, подразделения Союза пенсионеров, библиотеки и другие организации по всей России. В настоящий момент зарегистрировано более 2,7 тыс. преподавателей курсов «Азбуки интернета».

          Напомним, обучающее пособие и одноименный интернет-портал «Азбука интернета» разработаны в рамках подписанного в 2014 году соглашения между ПАО «Ростелеком» и Пенсионным фондом России о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель соглашения – облегчить доступ пенсионеров к получению электронных государственных услуг и повысить качество их жизни посредством обучению компьютерной грамотности и навыкам работы в интернете.

Видеозаписи семинаров по «Азбуке интернета» публикуются на портале Azbukainterneta.ru.
https://azbukainterneta.ru/guidelines/info/
Ответы на вопросы работников
Специалисты управления ПФР в Кировском районе  проводят разъяснительную работу по изменению пенсионного законодательства, проводя выходы  в трудовые коллективы. Публикуем ответы на вопросы о размере пенсий и социальных выплат, о назначении пенсии и о праве на досрочный выход на пенсию, заданные работниками АО «Канонерский судоремонтный завод». На вопросы отвечает заместитель начальника УПФР М.Ю.Яковлева:

- Право на пенсию по старости у меня возникает 26 июля 2019 года. Когда я могу обратиться с документами для назначения пенсии?
- Заявление о назначении пенсии по старости может быть принято Управлением ПФР до наступления пенсионного возраста гражданина, но не ранее чем за месяц до достижения соответствующего возраста. С имеющимися документами для предварительной их оценки Вы, как лицо предпенсионного возраста, можете обратиться в клиентскую службу Управления ПФР по месту жительства. Предварительно записаться на прием можно на официальном сайте Пенсионного фонда. Обращаем внимание на возможность направления в ПФР  сканерные копии документов через Вашего работодателя, а впоследствии и заявления о назначении пенсии. 

- Я пенсионер с 2016 года. Почему в сведениях о состоянии индивидуального счета содержится информация о заработке, страховых взносах и стаже только за 2018 год?
- Электронный сервис «Информирование о сформированных пенсионных правах» через информационную систему «Личный кабинет гражданина» предназначен для лиц, не являющихся получателями пенсий, поэтому если застрахованное лицо является получателем пенсии по старости, данный сервис для него недоступен. Для них «Личный кабинет гражданина» отображает информацию о виде, размере и дате назначения получаемой пенсии и назначенных социальных выплат, а также содержит информацию о тех пенсионных правах, которые не были учтены ранее при исчислении пенсии. Поскольку Вы являетесь получателем пенсии, то все имеющиеся сведения о Ваших пенсионных правах до 31.12.2017 г., учтенные при назначении и перерасчете с 01.08.2018 г. в выписке из индивидуального лицевого счета не отражены. Отражены только сведения за 2018 г. Величина индивидуального пенсионного коэффициента за 2018 г. будет учтена Вам при перерасчете с 01.08.2019 г.
-Я  тоже работающий пенсионер. В сведениях о состоянии индивидуального лицевого счета индивидуальный пенсионный коэффициент за работу в 2018 году составил 8,013. Будет ли он учтен при корректировке размере пенсии в августе?
- Максимальное значение индивидуального пенсионного коэффициента при перерасчете страховой пенсии учитывается в размере 3,0. Согласно сведениям, индивидуальный пенсионный коэффициент за работу в 2018 году у Вас составил 8,013, то есть выше максимально возможного для перерасчета значения индивидуального пенсионного коэффициента 3,0. Поэтому при перерасчете размера пенсии с 01.08.2019 г. будет учтена максимальная величина индивидуального пенсионного коэффициента 3,0.

- Я получаю пенсию по инвалидности. Мне 45 лет Могу ли я сейчас получить средства пенсионных накоплений?

- За счет средств пенсионных накоплений, сформированных в пользу застрахованных лиц, осуществляются следующие виды выплат:
- единовременная выплата средств пенсионных накоплений;
- срочная пенсионная выплата;
- накопительная часть трудовой пенсии по старости.
Единовременная выплата средств пенсионных накоплений осуществляется лицам, которые не приобрели право на получение накопительной пенсии, - по достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
Вы возраста 60-ти лет  (для мужчин, 55 лет для женщин) не достигли, поэтому права на получение единовременной выплаты средств пенсионных накоплений не имеете. При достижении возраста 60-ти лет Вам будет необходимо обратиться в ПФР или НПФ, где находятся Ваши накоплеения с заявлением о назначении накопительной пенсии за выплатой средств пенсионных накоплений.
- Можно ли обраться с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений на сайте Пенсионного фонда?

- Да, заявление о единовременной выплате средств пенсионных накоплений можно направить в форме электронного документа через информационную систему «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации es.pfrf.ru. Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг.

- Будет ли иметь право на досрочное назначение пенсии по старости мать троих детей, если первый ребенок умер?
- Право на страховую пенсию по старости имеют лица, достигшие возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины) с учетом переходных положений. Женщинам, родившим трех детей и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет, страховая пенсия по старости назначается в возрасте 57 лет.
Таким образом, если ребенок на момент смерти достиг возраста 8 лет, то он учитывается при определении права на досрочную пенсию по старости.

- Моей маме исполнилось 80 лет, почему ее социальная пенсия не увеличилась?
- В соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» увеличение социальных пенсий лицам, достигшим возраста 80 лет, не предусмотрено. Поэтому при достижении возраста 80 лет размер социальной пенсии Вашей мамы не пересчитывался.

- Моя сестра мать ребенка инвалида, обратилась с заявлением об установлении ежемесячной выплаты по уходу. Хотелось бы уточнить суммы, которые выплачиваются по уходу за ребенком инвалидом. Как они изменятся в этом году?
- В соответствии с Указом Президента РФ от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми инвалидами и инвалидами с детства I группы» Вам установлена ежемесячная выплата по уходу за ребёнком, инвалидом I группы с детства, в размере на апрель 2019 года 5500 руб.
Указом Президента РФ от 07.03.2019 № 95 «О внесении изменений в Указ Президента РФ от 26.02.2013 № 175 ….» размер ежемесячной выплаты по уходу с 01.07.2019 увеличен до 10 тысяч руб.
 
- Мой муж получает пенсию и социальную доплату к ней. В общей сложности 8864 руб. – это в прошлом году, 8864 руб. - в этом году. Какие и когда можно ждать изменения в связи с посланием Президента от 20 февраля текущего года? И нужно ли для такого перерасчета обращаться в Пенсионный фонд?
- Величина прожиточного минимума пенсионера в каждом субъекте Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи», устанавливается на соответствующий финансовый год ежегодно законом субъекта Российской Федерации.
Законом Санкт-Петербурга «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Санкт-Петербурга на 2019 год» прожиточный минимум для установления социальной доплаты к пенсии на 2019 год установлен в размере 8864 руб.
Поскольку Ваше материальное обеспечение, состоящее из пенсии, менее установленного прожиточного минимума пенсионера в Санкт-Петербурге, Вам производится федеральная социальная доплата до 8864 руб.
В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2019 г. № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» с 01.01.2019 г. при определении размера социальной доплаты к пенсии, в связи с индексацией пенсии, в подсчет общей суммы материального обеспечения пенсионера включается размер пенсии без учета индексации, проведенной в текущем году.
Указанные изменения позволят сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пенсионера. Суммы денежной выплаты, причитающейся пенсионерам с 1 января 2019 г., выплачиваются до 1 июля 2019 г. Обращаться в Пенсионный фонд за таким перерасчетом не нужно.

Поменяй способ доставки пенсии, если нужно

С приходом тепла и в нашей непростой климатической зоне наступил дачный сезон. Многие пенсионеры уезжают на свои «фазенды» на все лето. И, казалось бы, уходи с головой в прелесть дачной жизни, но возникает одна проблема – необходимость ездить в город для получения пенсии. 
 В летний период пенсионеры, выезжающие в сельскую местность или на дачу, могут выбрать наиболее удобный для себя способ получения пенсии. Даже если вы никуда не уезжаете, но решили поменять способ получения пенсии, вам поможет следующая информация. 
            Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, осуществляющую доставку пенсии: через почтовое отделение на дому или в кассе, или путем зачисления пенсии на свой счет в кредитной организации. Кроме того, за пенсионера получать назначенную ему пенсию может выбранное им доверенное лицо. Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения пенсии.
Итак, разберемся с организациями, которые вам доставляют пенсию – это Почта России и кредитная организация (банк), занимающаяся доставкой пенсий, с которой Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заключен договор по доставке пенсий и других социальных выплат. Полный список этих организаций можно посмотреть на официальном сайте ПФР, по приведенной ниже ссылке. Вы, конечно же, вправе выбрать и другую доставочную организацию, с которой у Отделения нет договора, но тогда необходимо будет подождать, когда между Отделением ПФР и выбранной организацией будет заключен договор на доставку пенсии, но не более чем три месяца. 
Теперь о способах доставки пенсий: 

- через Почту России – вы можете получать пенсию дома или самостоятельно в почтовом отделении по месту жительства. В этом случае каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком доставки, при этом пенсия может быть выплачена позднее установленной даты в пределах выплатного периода: с 3 по 22 число, каждого месяца. Если пенсия не будет получена в течение шести месяцев подряд, то ее выплата приостанавливается. В этом случае для возобновления выплаты пенсии необходимо написать заявление в районное Управление ПФР; 
- через банк – вы можете получать пенсию, переведенную на ваш счет. 
Каждый месяц Отделение публикует на сайте график выплаты пенсий, ссылка приведена ниже. 

            Если вы хотите выбрать способ доставки пенсии или изменить его, вам необходимо уведомить об этом территориальный орган ПФР по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела, любым удобным для вас способом: 
-письменно; 
-в электронном виде, подав соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина»на сайте ПФР. 

В заявлении необходимо указать доставочную организацию и способ доставки пенсии, а также реквизиты счета (если доставка пенсии будет осуществляться через банк). 
Заявление можно подавать в территориальный орган ПФР по вашему выбору независимо от места жительства или пребывания. 

Если заявление на изменение способа доставки пенсии поступило в территориальный орган ПФР до 20 числа текущего месяца изменение организации, осуществляющей доставку пенсии, производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения. При поступлении заявления после 20-го числа текущего месяца – с 1-го числа через один месяц после месяца обращения. 

Например: 
В территориальный орган ПФР ваше заявление поступило 19 июня (или в любой день с 1 по 20 июня включительно), тогда смена организации осуществляющей доставку пенсии произойдет с 1 июля. 
Если ваше заявление поступило в территориальный орган ПФР 21 июня (или в другой день с 21 по 30 июня включительно), то смена организации осуществляющей доставку пенсии произойдет с 1 августа. 
Еще раз обращаем внимание, что все выплаты осуществляются в соответствии с графиком выплаты пенсий. 

Полезные ссылки: 

Если остались вопросы обращайтесь, контакты и телефоны опубликованы на сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/branches/spb/contacts/ 
График выплаты пенсий 
http://www.pfrf.ru/branches/spb/info/~graghdanam/graf.. 
Выплата и доставка пенсий 
http://www.pfrf.ru/grazdanam/pensionres/dostavka/ 
Выбор доставочной организации, по доставке пенсий и других социальных выплат 
http://www.pfrf.ru/branches/spb/info/~graghdanam/1898
Семьи региона продолжают получать ежемесячные выплаты
из материнского капитала
    В 2019 году программа материнского капитала продолжает работать с учетом новых направлений поддержки семей с детьми, запущенных в прошлом году. Одним из таких направлений являются ежемесячные выплаты за второго ребенка, которые предоставляются, если ребенок родился или был усыновлен с 1 января 2018 года, а годовой доход семьи невысокий.

     Чтобы определить, имеет ли семья право на ежемесячную выплату, необходимо разделить доходы родителей и детей за последний год на двенадцать и на количество членов семьи, включая второго ребенка. Если полученная величина окажется меньше 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте (в Санкт-Петербурге – 18096 рублей), можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на выплату.

      Для удобства расчетов на сайте ПФР есть специальный калькулятор с прожиточными минимумами во всех субъектах РФ и максимальным месячным доходом семьи, дающим право на ежемесячную выплату.

     При подсчете доходов учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии и некоторые виды денежных компенсаций. При обращении в Пенсионный фонд указанные доходы должны быть подтверждены соответствующими документами, за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями.

     Подать заявление на ежемесячную выплату можно в любое время в течение 1,5 лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые полгода, выплата будет предоставлена с даты рождения ребенка и семья получит деньги за все прошедшие месяцы. При обращении позже 6 месяцев, выплата предоставляется со дня подачи заявления. Средства перечисляются на счет владельца сертификата материнского капитала в российской кредитной организации.

     Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе Пенсионного фонда России, МФЦ или через личный кабинет на сайте ПФР. Семьи, которые уже получили право на материнский капитал, но пока не оформили сертификат, могут сделать это одновременно с подачей заявления на ежемесячную выплату.

     Размер ежемесячной выплаты зависит от региона и соответствует прожиточному минимуму ребенка в субъекте РФ за второй квартал прошлого года. В 2019 году размер выплаты равен прожиточному минимуму за второй квартал 2018 года- в Санкт-Петербурге это 10742 рубля.

     Ежемесячная выплата предоставляется семье до тех пор, пока ребенку не исполнится 1,5 года, при этом первый выплатной период рассчитан на год, после чего нужно вновь подать заявление в Пенсионный фонд. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось 1,5 года.

     Следует помнить, что ежемесячная выплата не предоставляется, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи или если родители лишены родительских прав.

Сообщите в Пенсионный фонд о своем трудоустройстве.

Информация для школьников и студентов, получающих пенсию по потере кормильца.
В преддверии летних каникул управление ПФР в Кировском районе обращает внимание школьников и студентов на необходимость сообщить в Пенсионный фонд о своем трудоустройстве. Оплачиваемая практика и летняя подработка могут обернуться неприятностями для тех, кто получает пенсию по случаю потери кормильца или компенсационную выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или инвалидом 1 группы.
 Как правило, к пенсии по потере кормильца молодые люди получают федеральную социальную доплату. Она положена тем, чей уровень ежемесячного материального обеспечения вместе пенсией не достигает прожиточного минимума пенсионера. При трудоустройстве право на доплату пропадает, так как она выплачивается только неработающим пенсионерам.
Также во время официального трудоустройства отсутствует право и на выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или инвалидом 1 группы, так как она положена только неработающим гражданам.
Молодым людям от 18 до 23 лет, получающим пенсию по потере кормильца, необходимо известить Пенсионный фонд о переводе на заочную форму обучения, отчислении или призыве в армию. В этих случаях они теряют право на пенсию, так как после 18 лет она выплачивается только при условии очного обучения.
  Если школьники и студенты не представят в ПФР информацию о трудоустройстве, смене формы обучения или внеплановом прекращении учебы, то в будущем им придется вернуть незаконно полученные денежные средства.
Узнать о сформированных пенсионных правах можно через интернет.
          Процесс формирования будущей пенсии гражданина отражается на его индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде России. Получить информацию о состоянии своего лицевого счета можно несколькими способами. Самый удобный и быстрый – с помощью личного кабинета на сайте ПФР.
           Для входа в личный кабинет (es.pfrf.ru) следует использовать логин и пароль, указанные при регистрации на Едином портале государственных услуг. Далее в разделе «Индивидуальный лицевой счет» необходимо выбрать сервис «Получить информацию о сформированных пенсионных правах».
         Информация о заработанных пенсионных правах будущего пенсионера включает сведения о периодах трудовой деятельности, местах работы, количестве пенсионных баллов, продолжительности стажа и размере начисленных работодателем страховых взносов, зафиксированных на лицевом счете гражданина.
         Эти сведения сформированы на основе данных, которые Пенсионный фонд получил от работодателей. В дальнейшем они будут необходимы для назначения страховой пенсии, поэтому важна их полнота и достоверность. Если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены на его лицевом счете в ПФР или учтены не в полном объеме, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в Пенсионный фонд.
         В Личном кабинете можно также заказать справку (выписку) из индивидуального лицевого счета, которая формируется в режиме реального времени. Сформированную выписку можно просмотреть в разделе «История обращений», скачать, распечатать или получить на электронную почту.
        За выпиской гражданин может также обратиться в территориальный орган ПФР, МФЦ или получить ее в электронном виде через Единый портал государственных услуг.
        Для пользователей мобильных устройств информация о состоянии индивидуального лицевого счета доступна в приложении «ПФР Электронные сервисы».

