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Ежемесячная выплата из средств материнского капитала - кто имеет право

Пенсионный фонд России продолжает ежемесячные выплаты из средств материнского капитала. Воспользоваться этим правом могут семьи в которых второй ребенок рожден или усыновлен начиная с 1 января 2018 года и если не использована вся сумма капитала на основные направления программы. Так же необходимым условием для получения выплаты является доход семьи.

Ежемесячный средний доход на каждого члена семьи, не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения на II квартал 2018 года, установленного в субъекте Российской Федерации. В Санкт-Петербурге доход на каждого члена семьи не должен превышать 18 095,70 рублей, в Ленинградской области – 15 747 рублей.

При расчете среднедушевого дохода учитываются доходы семьи, полученные в денежной форме за 12 месяцев перед обращением: заработная плата, пенсии, стипендии, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам и другие доходы.

Для удобства граждан, начиная с 12 мая 2019 года, заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в любой территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства (пребывания) или фактического проживания, независимо от места регистрации владельца сертификата на материнский капитал. Семьи, которые уже получили право на материнский капитал, но пока не обратились за сертификатом, могут подать одновременно два заявления: на сертификат материнского капитала и ежемесячную выплату из его средств. Подать заявление на выплату можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка.

При этом если обращение последует в первые шесть месяцев после рождения, то выплата будет установлена со дня рождения ребенка. При обращении позднее шести месяцев от даты рождения – со дня подачи заявления. Размер зависит от региона и равен прожиточному минимуму для детей, установленному в субъекте РФ за второй квартал предшествующего года. Если семья обращается в 2019 году, размер будет равен прожиточному минимуму для детей за II квартал 2018 года. В Санкт-Петербурге это 10 741 рублей, в Ленинградской области – 9 680 рублей.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. По истечении этого срока, семья может обратиться с заявлением для назначения выплаты еще на шесть месяцев.

Основными документами для назначения ежемесячной выплаты являются документы удостоверяющие личность, документы подтверждающие доход семьи, реквизиты счета в российской кредитной организации, куда будут переведены денежные средства.

Полный перечень документов представлен на официальном сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Напоминаем, что материнский (семейный) капитал можно направить на: ежемесячную выплату, улучшение жилищных условий, оплату образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
Зачем нужен СНИЛС?

Не утихают споры получать СНИЛС или нет? Противники этой аббревиатуры утверждают, что им присваивают номера. «Мы люди, а не номер!» – говорят они.

Так что же все-таки такое СНИЛС? Для чего он нужен и нужен ли он вообще? Говоря казенным языком СНИЛС – это страховой номер индивидуального лицевого счёта, который присваивается счету и используется наряду с анкетными данными гражданина.

И тут возникает первый вопрос к противникам СНИЛС – чего они так боятся? Ведь номер присваивается лицевому счету, а не человеку и благодаря этому номеру счет становится личным, индивидуальным, который ни с каким другим счетом нельзя перепутать.

Именно благодаря СНИЛС собираются данные о стаже, доходе, уплаченных страховых взносах работника. И уже эти данные позволяют создать условия для назначения пенсии в соответствии с результатами труда каждого человека.

Представляете, если бы эти данные приходили на общий лицевой счет? Без назначения адресата.

Но и это еще не все. По номеру индивидуального лицевого счета происходит обмен необходимой информацией между различными государственными организациями. Предоставление указанных сведений осуществляется в порядке, установленном российским законодательством. Именно поэтому мы получаем государственные услуги различного уровня: пенсионные, медицинские, социального страхования.

СНИЛС открыл возможность межведомственного взаимодействия государственных органов, способствует электронному обмену информацией между учреждениями и позволяет гражданину не носить с собой «чемоданы» справок и копий документов при посещении различных ведомств.

Имеет право на бесплатный проезд

На «Горячую линию» управления ПФР поступают многочисленные звонки от граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг (далее – НСУ) с вопросами о возможности воспользоваться бесплатным проездом в рамках регионального Закона о бесплатном проезде в железнодорожном транспорте пригородного сообщения для льготных категорий петербуржцев (список льготных категорий опубликован на сайте Администрации Санкт-Петербурга: www.gov.spb.ru).

Уважаемые жители Санкт-Петербурга, обращаем ваше внимание!

НСУ предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (далее – ЕДВ). ЕДВ назначается гражданам из числа ветеранов, инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма, лиц, пострадавших в результате воздействия радиации и других льготных категорий граждан (полный список категорий перечислен на официальном сайте ПФР). НСУ включает в себя:

· лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов;

· путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Гражданин принимает решение, в каком виде ему удобно получать социальные услуги: в натуральной форме или в денежном эквиваленте по каждой услуге отдельно. Затем он подает соответствующее заявление. Указанное заявление достаточно подать один раз. После чего нет необходимости ежегодно подтверждать свое решение. 
В случае изменения решения о способе получения НСУ необходимо до 1 октября текущего года обратиться с соответствующим заявлением в районное Управление ПФР. В этом случае смена способа получения НСУ произойдет с 1 января следующего года.

Подать заявление можно так же через МФЦ, либо онлайн, через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР, через «Личный кабинет» на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Если федеральный льготник не отказался от получения социальной услуги в виде бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте (то есть пользуется ею в натуральном виде), то он может и дальше пользоваться этой льготой независимо от вновь принятого регионального Закона.

Если федеральный льготник получает транспортную составляющую НСУ в денежном эквиваленте, то он может узнать имеет он право на бесплатный проезд в железнодорожном транспорте пригородного сообщения или нет, по новому региональному Закону, в дежурной службе Комитета по Транспорту, на «региональной горячей линии» или на сайте Администрации Санкт-Петербурга: www.gov.spb.ru
Корректировка пенсии работающим пенсионерам без заявления

На прием в Управление ПФР обращаются пенсионеры с вопросами о корректировке пенсии. Например:

Вопрос: Увеличены ли размеры страховых пенсий с 01 августа 2019 года? Я вышел на страховую пенсию с декабря 2015 года и не прекращал трудовую деятельность. Увеличение размера моей пенсии составило 3 балла. Как увеличится моя пенсия в денежном эквиваленте?

Ответ: Работающим пенсионерам  в беззаявительном порядке производится  перерасчет размера пенсии  1 августа каждого года  с учетом страховых взносов, которые работодатель начисляет (уплачивает) за него в ПФР после 01.01.2015, и которые не учтены для исчисления размера страховой пенсии при  ее назначении или предыдущем перерасчете.

01 августа 2019 года ПФР проведен беззаявительный перерасчет размера страховых пенсий получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2018 году уплачивали страховые взносы.

Прибавка к пенсии от перерасчета носит индивидуальный характер и рассчитывается, в том числе в зависимости от накопленных баллов и даты установления пенсии.

Максимальная прибавка от перерасчета ограничена тремя пенсионными баллами в денежном эквиваленте.

Допустим, Вы являетесь получателем страховой пенсии по старости с 24.12.2015.

С 01.01.2019 для неработающих пенсионеров и страховых пенсий, назначенных в 2019 году, стоимость одного пенсионного коэффициента (балла) составляет 87,24 руб.

Поскольку Вы осуществляете трудовую деятельность, выплата Вашей пенсии с 01.01.2016 производится без учета проводимых индексаций. Стоимость одного балла как работающему пенсионеру определена в размере, установленном на дату назначения пенсии (в Вашем случае - 71,41 рублей).

01.08.2019 Вам произведен перерасчет страховой пенсии с учетом увеличения индивидуального пенсионного коэффициента за счет страховых взносов, начисленных на Ваш индивидуальный лицевой счет в 2018 году – 3 балла. Увеличение размера пенсии в денежном эквиваленте составило 214,23 рублей (3 х 71,41 рублей).

Материнским капиталом можно оплатить учебу 
и проживание в общежитии

Лето это пора выпускных балов, светлых и тёплых вечеров, а также очередная ступенька в более взрослую жизнь, где школьники спешат и очень волнуются во время подготовки для поступления в высшие учебные заведения. Когда заветная мечта уже сбылась и студенческий билет в кармане, у тех, кто будет учиться в своем родном городе, вопрос с проживанием не столь актуален, а вот для иногородних студентов остается одним из первых.

Средствами материнского (семейного) капитала можно оплатить не только стоимость самого обучения в институте, но и направить на иные расходы, связанные с получением образования, к числу которых относятся расходы на оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом образовательной организацией на период обучения. Стоит отметить, что в таком случае средства по сертификату можно использовать по исполнению 3-х лет со дня рождения ребенка, который дал семье право на материнский капитал.

Чтобы направить средства материнского капитала на оплату проживания в общежитии нужно подать заявление в управление Пенсионного фонда или МФЦ предъявив:

-договор найма жилого помещения в общежитии (с указанием суммы и сроков внесения платы);

- справку из образовательного учреждения, подтверждающую факт проживания ребенка в общежитии.

Заявление можно направить и в электронной форме через «Личный кабинет гражданина» на сайте www.pfrf.ru, в этом случае необходимые документы должны быть представлены в орган Пенсионного фонда в течение 5 рабочих дней со дня направления электронного заявления.

Напомним, средства материнского капитала также могут быть направлены на получение образования ребенком (детьми) в любом образовательном учреждении на территории Российской Федерации, имеющем право на оказание платных образовательных услуг. Средства могут быть использованы на обучение любого из детей в семье, когда возникает необходимость в образовании, при этом возраст ребенка на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.

Статистика:

За время реализации государственной программы по поддержке семей, имеющих детей около 29 тысяч семей в Санкт-Петербурге и Ленинградской области направили средства на образование детей и иные расходы, связанные с получением образования.
О праве на досрочную страховую пенсию за длительный стаж
В Управление ПФР ежедневно поступают телефонные звонки граждан с вопросами о праве на назначение пенсии. Приводим ответ на такое обращение: 

Вопрос: Мне исполняется 60 лет в сентябре 2019 года, рабочий стаж к этому времени будет ровно 40 лет и 2 года – служба в армии. Смогу ли я оформить пенсию за длительный стаж?

Ответ: Досрочная страховая пенсия по старости за длительный стаж назначается на 2 года раньше общеустановленного возраста, но не ранее достижения возраста 55 и 60 лет (соответственно женщины и мужчины). Право на такую пенсию  имеют  люди с большим стажем. Для женщин он составляет 37 лет, для мужчин - 42 года.

Однако, действует эта норма лишь в том случае, если в стаж у гражданина входят только периоды работы. Учеба, уход за престарелым гражданином или ребенком, служба в армии и другие нестраховые  периоды не учитываются. Без периода прохождения военной службы права на досрочную страховую пенсию по старости у вас нет. Вы сможете оформить пенсию по старости на общих основаниях через 6 месяцев после исполнения возраста 60 лет, т.е. в марте 2021 года.

Об обращении пенсионеров в “юридические” фирмы

ВНИМАНИЕ – оплата услуг третьих лиц 
не приведет к желаемому результату

В Управление Пенсионного фонда в Кировском районе Санкт-Петербурга участились случаи обращений граждан с заявлениями, составленными юридическими фирмами. К таким заявлениям, прилагаются копии паспорта и трудовой книжки обратившегося, которые уже есть в личном деле в Пенсионном фонде, а также выдержки из закона, взятые из интернета либо другого источника. Прежде всего, это говорит о том, что жители района часто стали доверять «сомнительным» организациям, которые в свою очередь предлагают услуги в частности по перерасчету размера пенсии с целью ее повышения.

«Бесплатную» юридическую помощь, зачастую можно встретить в интернете, в почтовом ящике, по телефону, на улицах, у метро, где обещают решение любых вопросов, но только после заключения договора на оказание юридических услуг. Как правило, договор составлен юристами, поэтому фирмы не несут ответственности за качество своей работы, то есть услуга будет оказана вам только на бумаге. Пока гражданин начинает понимать, с кем имеет дело, платные услуги для него уже начались. Все, кто проверил «бесплатную» юридическую помощь на себе, к сожалению, знают, сколько им пришлось за нее заплатить.

Управление ПФР в очередной раз призывает граждан самостоятельно обращаться за услугами по пенсионному законодательству. Обратиться можно через официальный сайт Пенсионного фонда http://www.pfrf.ru, на телефоны «горячих» линий, на официальные страницы в социальных сетях, в клиентскую службу УПФР или МФЦ, где квалифицированные специалисты предоставят вам исчерпывающие разъяснения по всем вашим вопросам совершенно БЕСПЛАТНО.
Ответы на вопросы о выплате пенсии

На горячую линию управления ПФР часто поступают звонки по вопросам выплаты пенсии:

Вопрос: Почему пенсия перечисляется на банковскую карту кредитного учреждения в разные дни, а не в определенную дату?

Ответ: Доставка пенсий и иных социальных выплат производится кредитными организациями в соответствии с графиками выплаты, которые составляются ежемесячно и согласуются с выплатными предприятиями.

Дата выплаты через кредитные учреждения в каждом месяце по объективным причинам имеет переменный характер, при этом соблюдается принцип максимального приближения к фиксированной дате выплаты с учетом выходных и праздничных дней.

Графики выплаты ежемесячно в обязательном порядке размещаются на официальном сайте ПФР, на странице Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области рубрике «Информация для жителей региона»/ «Гражданам»). 

Вопрос: Я проживаю в Германии, страховая пенсия по старости выплачивается на банковский счет, открытый на территории Российской Федерации. Можно ли получать российскую пенсию по месту жительства в Германии?

Ответ: Сумма назначенной страховой пенсии лицу, выезжающему (выехавшему) на постоянное жительство за границу, выплачивается на территории Российской Федерации в рублях по доверенности или путем зачисления на его счет в кредитной организации.

Выплата пенсии для указанной категории граждан может производиться на счет банковской карты, открытый на территории Российской Федерации, в том числе с использованием международных платежных систем (например, VISA, Master Card).

 Вопрос: Могу ли я заказать социальную банковскую карту ( Единая карта петербуржца) для получения пенсии на ребенка ( пенсия по потере кормильца) ? 

Ответ: В соответствии Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 21 февраля 2018 г. N 128 «О порядке выпуска, выдачи и обслуживания электронных  карт " Единая карта петербуржца "»  выпуск и обслуживание электронных карт "Единая карта петербуржца" производится в целях совершенствования организации предоставления мер социальной поддержки, дополнительных мер социальной поддержки, социальной помощи в Санкт-Петербурге. Пенсионное обеспечение граждан посредством электронных карт "Единая карта петербуржца"  указанным Постановлением не предусмотрено. 

Вопрос: Я получаю пенсию на почте, могу ли я перевести ее на карту? 

Ответ: Федеральным законом от  28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» установлено, что доставка пенсии  может производиться через отделение почтовой связи по месту жительства или кредитную организацию, с которой ПФР заключены договора о доставке (список кредитных организаций, с которыми Отделением ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заключены договора о доставке размещен на официальном сайте Пенсионного фонда в рубрике «Информация для жителей региона»/ «Гражданам»). Порядок открытия счета следует уточнить в конкретной выбранной кредитной организации. 


Для изменения способа выплаты пенсии Вам также следует оформить  «Заявление  о выборе способа доставки», которое  может быть подано:  
- в Клиентскую службу Управления ПФР по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела 

- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) ,

- через электронный сервис Пенсионного фонда Российской Федерации «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного Фонда ,

- через сайт Госуслуг,

-либо направить  заявление  о выборе способа доставки по почте (при этом подпись должна быть нотариально заверена).

Первые назначения пенсий!

В 2019 году изменился общеустановленный возраст, дающий право выхода на пенсию. Пенсионный возраст повышается постепенно. Для этого предусмотрен длительный переходный период продолжительностью 10 лет (с 2019 по 2028 год). Первые несколько лет переходного периода обеспечивает специальная льгота – назначение пенсии на полгода раньше нового пенсионного возраста. Она предусмотрена для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019 и 2020 годах по условиям прежнего законодательства. Это женщины 1964–1965 года рождения и мужчины 1959–1960 года рождения.

С 1 июля 2019 года территориальные управления ПФР приступили к назначению пенсий с учетом повышения пенсионного возраста. По специальной льготе страховые пенсии по старости устанавливаются женщинам в 55,5 лет и мужчинам, достигшим 60,5 лет. Таким образом, женщины, родившиеся в первом полугодии 1964 года и мужчины, родившиеся в первом полугодии 1959 года, приобрели право выхода на пенсию во втором полугодии 2019 года. Так, например если женщине исполнилось 55 лет 1 января 2019 года, то право выхода на пенсию возникает 1 июля 2019 года. Если женщине 55 лет 30 июня 2019 года, то она выйдет на пенсию 30 декабря 2019 года.

Повышение пенсионного возраста не распространяется на пенсии по инвалидности – они сохраняются в полном объеме и назначаются людям, потерявшим трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности. Прежний возраст выхода на пенсию сохраняется у большинства граждан, имеющих право досрочного назначения пенсии (Категории лиц, которых не затронет повышение возраста выхода на пенсию можно посмотреть на официальном сайте ПФР).

В течение всего переходного периода продолжают действовать требования по стажу и пенсионным баллам, необходимым для назначения страховой пенсии по старости. Так, в 2019 году для выхода на пенсию требуется не менее 10 лет стажа и 16,2 пенсионных балла.

По итогам переходного периода, начиная с 2028 года и далее, возраст выхода на пенсию у женщин составит 60 лет, у мужчин – 65 лет.

Более подробная информация размещена на официальном сайте Пенсионного фонда в разделе «Что нужно знать об изменениях в пенсионной системе».
Перерасчет ФСД выполнен!

В связи с изменениями Федеральных законов «О государственной социальной помощи» и «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», с 1 января 2019 года изменился порядок определения размера социальной доплаты к пенсии (далее – ФСД). Новый расчет ФСД применяется не только для неработающих получателей любого вида пенсии, которым на 31 декабря 2018 года была установлена эта доплата, но и тем, кому ФСД устанавливается впервые.

Неработающему пенсионеру производят доплаты, если его общий доход ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области это 8 846 рублей. Размер ФСД равен разнице между прожиточным минимумом пенсионера в регионе и общим размером материального обеспечения получателя пенсии. ФСД не является частью пенсии и предоставляется в рамках государственной социальной помощи. Размер доплаты у каждого индивидуальный и зависит от суммы общего материального обеспечения.

До изменения законодательства, при проведении ежегодной индексации пенсий и ежемесячной денежной выплаты (далее – ЕДВ) повышение пенсии и ЕДВ происходило при одновременном уменьшении суммы ФСД.

Согласно новым правилам социальная доплата предоставляется таким образом, что прибавка к пенсии в результате индексации выплачивается сверх величины прожиточного минимума пенсионера. Размер социальной доплаты не меняется.

Например, размер пенсии, на конец 2018 года, составлял 8 000 рублей. Сначала определяется социальная доплата к пенсии до прожиточного минимума пенсионера на 2019 год до 8 846 рублей, т.к. размер пенсии не достиг прожиточного минимума, пенсионеру устанавливается ФСД в размере 846 руб.

Затем пенсионеру производится индексация пенсии. С января 2019 года на 7,05%. 8 000х7.05%=8 564. Увеличение составит 564 рубля. И эти 564 рубля будут начислены сверх прожиточного минимума.

(Пенсия 8 000) + (ФСД 846) + (индексация 564) = 9 410 рублей.

Территориальные управления Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области провели работу по перерасчету социальной доплаты к пенсии, рассчитанной по новым правилам.

Всего в Санкт-Петербурге и Ленинградской области пересмотрена социальная доплата 131 341 пенсионеру. Среднее увеличение пенсии составило 579 рублей.

Серая заработная плата

Соглашаясь на «серую» заработную плату, гражданин принимает на себя все риски и должен осознавать негативные последствия, к которым это может привести. Важно понимать: именно от вас зависит ваше пенсионное обеспечение.

При расчете размера будущей пенсии участвует только официальный доход, а точнее – начисленные с него страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые учитываются на индивидуальном лицевом счете и конвертируются в пенсионные баллы. В 2019 году для назначения пенсии необходимо иметь не менее 10 лет стажа и 16,2 балла. Соответственно, чем выше заработная плата, тем больше баллов, а значит и выше пенсия. Стоимость одного пенсионного балла в 2019 году – 87 рублей 24 копейки.

Если Вы работаете неофициально, вам не удастся накопить необходимое количество баллов, и ваш стаж не будет зафиксирован, поэтому сможете претендовать только на социальную пенсию.

Помимо потерь в пенсионном обеспечении, существует еще целый ряд проблем, связанных с неофициальным трудоустройством: отказ в выплате больничного, отпускных. Во избежание негативных последствий рекомендуем в обязательном порядке заключать трудовой договор и контролировать своего работодателя.

Все уплаченные страховые взносы отражаются на индивидуальном лицевом счете (ИЛС), который можно проверить через:

· «Личный кабинет гражданина» www.es.pfrf.ru;

· Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Кроме того, сведения о состоянии ИЛС можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда или в МФЦ при личном обращении.

Создай учетную запись через банк!

Электронные сервисы ПФР открывают возможность к быстрому и удобному способу обращения в Пенсионный фонд без очередей и ожидания. В настоящее время по ряду услуг можно заполнить и отправить в электронной форме заявление на получение услуги, либо получить информацию из ПФР в режиме онлайн на официальном сайте ПФР или используя Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).
Государственные услуги ПФР на Едином портале и в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР доступны для всех пользователей ЕПГУ – физических лиц, имеющих подтвержденную учетную запись.

Для клиентов банков: Сбербанк, Тинькофф и Почта Банк – открыта новая возможность. Они могут создать учетную запись государственных услуг онлайн в интернет-банках: «Сбербанк Онлайн», веб версии Тинькофф, а также интернет-банке Почта Банк. После проверки данных клиент перечисленных банков сразу получит «Подтвержденную учетную запись» без необходимости очного посещения отделения банка или Центра обслуживания.

Если вы предпочитаете личное посещение органов ПФР для подачи заявления и документов, необходимых для предоставления услуги, вы можете воспользоваться сервисом предварительной записи на прием как на ЕПГУ, так и на сайте ПФР.
Странная рассылка? Это не ПФР.

или 

Прикрываясь именем Пенсионного фонда

В последнее время участились случаи обращений граждан с просьбой пояснить, что за письма со следующим содержанием приходят им на электронную почту:

«Данным письмом сообщаем о старте приоритетного Национального проекта Российской Федерации (поручение Президента РФ от 20.06.2019).

Согласно данному проекту – каждый гражданин стран бывшего СССР имеет право на получение социальных компенсаций.

Узнать размер государственной поддержки, а также оформить получение Вы можете на официальном сайте Единого оператора – ссылка во вложении. С Уважением Пенсионный фонд РФ».
Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области призывает граждан проявлять бдительность и не идти на поводу у мошенников. Следует помнить, что специалисты Пенсионного фонда никогда не присылают подобного вида письма, где предлагается узнать размер государственной поддержки, не звонят клиентам, не ходят по домам, чтобы уточнить личные данные или заполнить документы.

Доверять информации о положенных пенсионных выплатах можно только в «Личном кабинете» на сайте Пенсионного фонда, в мобильном приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг. Будьте бдительны не станьте жертвами мошенников, не перестающих придумывать различные ухищрения для доверчивых граждан.
Увеличится ли размер пенсии после 80 лет?

Одним из  задаваемых вопросов на «горячую линию» управления ПФР является вопрос о повышении фиксированной выплаты при достижении 80-летнего возраста:

Вопрос: Мне исполнилось 80 лет 5 августа, почему пенсия за август не увеличилась?

Ответ: Пенсионным законодательством о страховых пенсиях (Федеральный закон от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях») установлено, что при достижении 80-летнего возраста страховая пенсия автоматически, без заявления пенсионера увеличивается на сумму фиксированной выплаты к страховой пенсии. Размер фиксированной выплаты составляет 5334,2 рубля. Выплата в увеличенном размере производится с месяца, следующего за днем рождения с доплатой за неполный месяц, в котором исполнилось 80 лет. 

Прибавка положена со дня рождения всем категориям получателей страховых пенсий, кроме инвалидов 1 группы (у них фиксированная выплата уже в двойном размере установлена при назначении пенсии по 1 группе инвалидности).

Кроме того, получатели страховой пенсии по достижении 80 лет получают право на оформление компенсации по уходу за ним другого неработающего, но трудоспособного гражданина. Но в этом случае, для оформления ухода следует обратиться в ПФР с заявлением.
Экстерриториальный принцип подачи заявления!

У каждого человека наступает время назначения пенсии. Для того чтобы воспользоваться этим правом гражданину необходимо обратится за ее назначением одним из способов:

· лично в территориальный орган Пенсионного фонда России;

· через МФЦ;

· через работодателя;

· подать заявление в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР или через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Если вы хотите лично подать заявление о назначении пенсии, но в этот момент не проживаете по месту регистрации, то вы можете воспользоваться экстерриториальным принципом подачи заявления.

Допустим, вы приехали в Санкт-Петербург к дочке или сыну из Мурманска или Новгородской области и пока были в гостях, наступило право выхода на пенсию.

Вам не обязательно возвращаться на место регистрации, что бы подать заявление о выходе на пенсию. Гражданин может обратиться за назначением пенсии в любой территориальный орган ПФР по своему выбору: по месту жительства (пребывания) или фактического проживания, независимо от места регистрации. Это правило действует на всей территории Российской Федерации.

Адреса и контакты региональных Управлений ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области можно посмотреть на официальном сайте ПФР, в разделе «Контакты региона» по ссылке http://www.pfrf.ru/branches/spb/contacts/можно направить на: ежемесячную выплату, улучшение жилищных условий, оплату образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
Быстро и удобно!

Время не стоит на месте, постоянно что-то меняется, совершенствуется. Так и с услугами ПФР. Еще несколько лет назад никто и не мог представить, что получить необходимую информацию можно не выходя из дома. Не надо ехать в клиентскую службу, ожидать своей очереди на прием.

Каждый год все больше и больше услуг ПФР можно получить дистанционно, через компьютер или свой смартфон. Благодаря электронным сервисам ПФР открываются возможности к быстрому и удобному способу обращения в Пенсионный фонд без очередей и ожидания. В настоящее время можно заполнить и отправить в электронной форме заявление на получение ряда услуг, либо получить информацию из ПФР в режиме онлайн на официальном сайте ПФР или используя Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Государственные услуги ПФР на Едином портале и в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР доступны для всех пользователей ЕПГУ – физических лиц, имеющих подтвержденную учетную запись.

Через личный кабинет можно подать заявление на назначение пенсии, ряда социальных выплат, изменить способ доставки пенсии, оформить материнский капитал. Для тех, кто еще только формирует свою будущую пенсию можно проверить свой стаж, количество баллов, отчисления работодателем страховых взносов, одним словом все данные из которых формируется будущая пенсия. Всего свыше 30 государственных услуг и все они объединены на сайте Пенсионного фонда (https://es.pfrf.ru/).

Если вы хотите записаться на прием в Пенсионный фонд, задать вопрос онлайн, направить обращение, заказать документы или справки это тоже можно сделать на сайте ПФР, но уже без авторизации в Личном кабинете.

И это еще не все, ПФР продолжает работу по совершенствованию Личного кабинета, с каждым новым обновлением электронных сервисов обращение за услугами будет более оптимальным и комфортным.
