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Беспрепятственный доступ к услугам ПФР

Одним из важных направлений работы Пенсионного фонда является повышение уровня обслуживания граждан, в том числе маломобильных групп населения. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области более 140 тысяч человек получают страховую и социальную пенсии по инвалидности. Таким людям нужно особое внимание и подход.

Для реализации беспрепятственного доступа к услугам ПФР предусмотрен прием людей с ограниченными возможностями вне очереди, при необходимости возможен выезд специалиста ПФР на дом (выезд осуществляется по предварительной просьбе в индивидуальном порядке).

В Ленинградской области, в том числе для обслуживания маломобильных групп населения реализована возможность выезда мобильной клиентской службы (график работы опубликован на официальном сайте Пенсионного фонда).

Как человеку в инвалидной коляске можно беспрепятственно обратиться к специалисту в клиентскую службу ПФР?

Для максимального удобства посетителей с ограниченными возможностями все клиентские службы территориальных органов ПФР расположены на первом этаже зданий и оборудованы системой вызова специалиста на входе. Лестницы дублируются пандусами и другими средствами подъема.

Чем оснащены клиентские залы для тех, кто плохо слышит и видит?

Для слабовидящих граждан клиентские залы оборудованы тактильными полосами, на наружных лестницах предусмотрены антискользящие покрытия. Вывески с названием и графиком работы дублируются шрифтом Брайля. Для слабослышащих посетителей зал ожидания оборудован «электронной очередью» с дублированием  голосовой информации бегущей строкой на табло.

 Может ли слабовидящий человек пользоваться сайтом Пенсионного фонда?

Читать информацию на сайте Пенсионного фонда России могут и люди со слабым зрением. ПФР разработал специальную версию официального ресурса (для этого нужно открыть меню в верхнем левом углу страницы сайта, обозначенное двойной буквой "А"). Она дублирует информацию, но отличается специальными настройками. На странице можно увеличить шрифт, изменить его цвет и фон, воспользоваться функциями звукового ассистента, который позволит озвучить любую размещенную текстовую информацию.

Стоить отметить, что большинство государственных услуг, предоставляемых Пенсионным фондом, можно получить без личного визита в клиентскую службу ПФР, что способствует социальной адаптации людей с ограниченными возможностями в обществе. Для этого можно воспользоваться услугами электронного сервиса ПФР «Личный кабинет гражданина».

Выдача сертификата на материнский капитал: не более 15 дней

С 11 ноября 2018 года сокращены сроки выдачи сертификата на материнский (семейный) капитал. Если ранее на рассмотрение заявления и выдачу сертификата отводился один месяц, то теперь – не более 15 дней.

Если запрашиваемые сотрудниками ПФР сведения не поступили в установленный срок, принятие решения о выдаче сертификата приостанавливается, о чем заявителю будет сообщено письменно. Решение о выдаче сертификата будет принято не позднее месяца, с даты приема заявления, после поступления сведений в Пенсионный фонд.

Подать заявление на получение сертификата на МСК можно в Управление ПФР, МФЦ, через единый портал государственных услуг и «Личный кабинет гражданина», на официальном сайте ПФР. Если вы подаете заявление в электронном виде, оригиналы документов необходимо принести в Пенсионный фонд в течение 5 дней.

Напоминаем, размер материнского капитала в 2018 году – 453 026 рублей, распорядиться которым можно по пяти направлениям:

· улучшение жилищных условий;

· получение образования ребенком (детьми);

· формирование будущей пенсии мамы;

· приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;
· получение  ежемесячной выплаты из средств МСК.
Ежемесячная выплата из материнского капитала
– для семей с низким доходом

Рождение ребенка – значимое событие для любой семьи. Жизнь меняется, а вместе с ней меняются ежедневные заботы и потребности. Обеспечить малыша всем необходимым могут не все молодые родители. Финансовая помощь, оказываемая государством, оказывается кстати.

С 2018 года семьи могут обратиться за ежемесячной выплатой из средств материнского (семейного) капитала (МСК). За 10 месяцев текущего года 1066 семей подали заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Более 51,7 млн. рублей уже перечислено на счета граждан.

Напоминаем, что обратиться за выплатой владелец сертификата вправе, если:

· второй ребенок и мама – граждане Российской Федерации;                                  

· средства МСК не использованы по другому направлению;

· второй ребенок (родной, усыновленный) родился в 2018 году;

· доход семьи ниже 17 745 рублей 45 копеек в Санкт-Петербурге и 15 070 рублей 50 копеек в Ленинградской области.

Решение о выплате принимается в течение месяца. Средства перечисляются не позднее 10 дней после вынесения решения. Получать выплату семьи будут до исполнения ребенку 1,5 лет.

Если родители обратились за выплатой не позднее 6 месяцев после рождения ребенка, ежемесячная выплата будет назначена на год, затем нужно будет повторно подать заявление в ПФР. Семьям, подавшим заявление позднее 6 месяцев со дня рождения, выплата будет перечисляться – с момента обращения, до исполнения ребенку 1,5 лет.

Подать новое заявление владельцы сертификатов могут через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина», в Управлении ПФР или МФЦ. Обратиться с заявлением на выплату можно одновременно с заявлением на выдачу сертификата МСК. Если вы подаете заявление через электронный сервис, оригиналы документов необходимо принести в Управление ПФР в течение 5 дней.

Важно помнить!

При расчете выплаты в доходе семьи учитываются:

–заработная плата, премии;

–пенсии, пособия, оплата больничных, стипендии, алименты;

–выплаты пенсионных накоплений правопреемникам;

–компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением в период исполнения государственных и общественных обязанностей;

–денежные компенсации и довольствие военнослужащих, сотрудников правоохранительных органов.

Не учитываются: суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи с чрезвычайными происшествиями.

В 2018 году размер ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала составляет 10 367 рублей 90 копеек – для жителей Санкт-Петербурга,  9 259 рублей – для жителей Ленинградской области.
Ежемесячная отчетность в ПФР – важная деталь индексации пенсии

Началась новая отчетная компания в Пенсионный фонд. Последний день приема отчетности за ноябрь – 17 декабря 2018 года.

Работодатели, которые опоздают с представлением сведений, нарушат не только законодательство, но ущемят пенсионные права своих сотрудников, которые продолжают трудиться на пенсии.

С 2016 года работающие пенсионеры получают пенсию без учета индексаций. После увольнения пенсионеру пересчитывают все пропущенные индексации, и он начинает получать пенсию в новом размере. Ежемесячная отчетность в Пенсионный фонд подтверждает факт работы. Поэтому так важно представлять ее вовремя.

Если работодатель забудет сдать отчетность в срок, работающие пенсионеры, будут зафиксированы в Пенсионном фонде как неработающие, а значит, их пенсия увеличится не правомерно. Возместить ПФР незаконно выплаченную сумму обязан работодатель.

Во избежание негативных последствий, представляйте ежемесячную отчетность в ПФР в срок!

Для своевременного представления отчетности, подключитесь к системе электронного документооборота. Ознакомиться с информацией о порядке подключения можно на официальном сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона».
Чтобы не было беды: как уберечься пенсионерам от «доброжелателей»

Сегодня рынок юридических услуг переполнен, СМИ и интернет пестрят многообещающими объявлениями о помощи в увеличении размера назначенной или будущей пенсии. Разобраться в пенсионных начислениях и выплатах гражданам непросто, поэтому, они все чаще пользуются услугами третьих лиц.

Как правило, все истории обращений в такие фирмы одинаковы, также как и их услуги. Все встречи со своими клиентами представители юридических организаций начинают с обещаний увеличить размер пенсии, но, разумеется, не бесплатно.

Чтобы у гражданина не возникло желания отказаться от «помощи», заключают договор на оказание юридических услуг. Как правило, договор составлен юристами, поэтому фирмы не несут ответственности за качество своей работы. Услуга будет оказана вам на бумаге, и вы останетесь с тем же результатом, с каким и обратились.

Для получения максимальной прибыли однотипное обращение с просьбой проверить начисленный размер пенсии рассылают в десятки государственных учреждений или дают своим клиентам шаблоны для самостоятельного заполнения. Такие услуги «доброжелателей» стоят недешево, от 3 до 250 тысяч рублей. Если гражданин не может оплатить наличными, предлагают оформить кредитный договор.

Осознание того, что вас ввели в заблуждение и навязали оказание платных услуг, приходит уже после произошедшего, когда изменить уже ничего нельзя.

Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области предупреждает, будьте бдительны, не оплачивайте услуги третьих лиц, так как это не приведет к желаемому результату!

Если вы сомневаетесь в правильности начисления пенсии, вы можете обратиться за разъяснениями бесплатно в онлайн–приемную на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru/knopki/online_kons/ или в Управление ПФР по месту нахождения вашего пенсионного дела.

Ваше обращение обязательно будет рассмотрено, даже если оно составлено без ссылок на нормы действующего законодательства.

Адреса и часы приема Управлений ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области размещены на официальном сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса», в подразделе «Отделение-Структура Отделения».
Легенда о выплате из Пенсионного фонда

Больше половины мошеннических операций в России совершаются из-за чрезмерной доверчивости граждан. Особенно сложно критически оценивать информацию пожилым. Поэтому они так часто становятся жертвами мошенников.

В последнее время пенсионеры получают сообщение через Viber о срочном получении выплаты из Пенсионного фонда. Более 20 человек обратились на «горячую линию» Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по телефону 292-85-92 за разъяснениями.

Привлекло внимание пожилых людей то, что в сообщении говорилось о срочном получении 720 рублей, ведь они положены по закону всем получателям пенсий.

Данная информация не соответствует действительности! Пенсионный фонд индексирует страховые пенсии неработающим пенсионерам с 1 января, социальные пенсии с 1 апреля и производит перерасчет пенсий работающим пенсионерам с 1 августа. Других «прибавок» к пенсии нет.

Уважаемые пенсионеры, будьте бдительны, не сообщайте свои персональные данные по телефону и игнорируйте сообщения о прибавках к пенсии из неофициальных источников!

Доверять информации о выплатах из Пенсионного фонда можно только на официальном сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru/, в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР, в мобильном приложении Пенсионного фонда или на Портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.
Льготный проезд для пенсионеров в транспорте

Транспорт в жизни пенсионеров играет большую роль, ездить старшему поколению сегодня приходится не меньше молодых людей. Оплачивать многочисленные поездки пенсионерам непросто. На помощь пожилым людям приходит государство, предоставляя федеральные и региональные льготы.

Пользоваться льготным проездом могут федеральные льготники и пенсионеры, граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Санкт-Петербурга.

Льготы из федерального бюджета

Федеральным льготникам предоставлен бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, если они не отказались от набора (части набора) социальных услуг.

Получить справку, подтверждающую право на получение набора социальных услуг (услуги) на 2019 год можно в Управлении Пенсионного фонда.

Льготы из регионального бюджета

Федеральные льготники также имеют право на приобретение единого льготного именного билета (трамвай, троллейбус, автобус, метро) в размере, равной ежемесячной денежной выплате, установленной Социальным кодексом Санкт-Петербурга.

· Пенсионеры, граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Санкт-Петербурга вправе оформить:

· единый льготный именной билет (трамвай, троллейбус, автобус, метро);

· ежегодный проезд с 27 апреля по 31 октября на железнодорожном транспорте пригородного сообщения с оплатой проезда за счет бюджета Санкт-Петербурга в размере 10% от стоимости действующего тарифа;

· льготный проезд на автомобильном транспорте на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам.

 Обратиться за вышеуказанными льготами пенсионеры могут в органы социальной защиты населения.
Обман в сети: о выплате двух пенсий умершего пенсионера

Ложь – неотъемлемая часть нашей жизни. Нет человека, который никогда не врал. Все мы вовлечены в этот процесс. Ложь можно использовать как для защиты, так и для нападения, однако никто не любит, когда его обманывают, в том числе и пожилые люди.

Отличать правду от лжи пенсионерам непросто, они безоговорочно верят всей поступающей информации, особенно когда дело касается пенсий.

Не стала исключением и распространившаяся в последнее время в сети «утка» о возможности получения двух пенсий умершего пенсионера в Пенсионном фонде, якобы полагающихся по закону, но какому именно не уточняется. Казалось бы, ничего подозрительно, но так ли все на самом деле?

Увы, нет. После смерти пенсионера получить в ПФР можно только неполученную пенсию, т.е. средства полагавшиеся пенсионеру к выплате в месяце его смерти, а также пособие на погребение – если он не работал. Других выплат нет!

Будьте бдительны, не доверяйте информации о выплатах из сомнительных источников! Достоверная информация о пенсиях размещена только на официальном сайте ПФР или на портале государственных услуг.
Решение о смене страховщика принимать обдуманно и без спешки.
   Управление ПФР в Кировском районе информирует и напоминает жителям района, что желающие сменить НПФ или выбрать другую управляющую компанию,  могут до конца 2018 года обратиться в Пенсионный фонд с соответствующим заявлением. Как это сделать и что это за собой влечет?  На этот и другие вопросы отвечает заместитель начальника Управления ПФР Яковлева М.Ю. 
 - Как  узнать у какого страховщика находятся в управлении средства пенсионных накоплений?
   Узнать, кто является вашим страховщиком (ПФР или НПФ), можно, получив выписку из своего индивидуального лицевого счета на портале госуслуг, через личный кабинет на сайте ПФР, мобильное приложение ПФР или обратившись в клиентскую службу ПФР, любой МФЦ. Если вы формируете накопительную пенсию в Пенсионном фонде РФ, то в выписке будет отражена информация об управляющей компании (УК), о сумме средств пенсионных накоплений, а также о накопленном инвестиционном доходе. Назначать накопительную пенсию в этом случае будет ПФР.
 
 - А если страховщик - негосударственный пенсионный фонд и средства переведены ему?
   В этом случае в выписке из индивидуального лицевого счета будет указано только, в каком именно НПФ формируется накопительная пенсия, а также сумма средств пенсионных накоплений переданных в НПФ без учета инвестиционного дохода. Точную сумму пенсионных накоплений можно узнать, обратившись в свой НПФ. За назначением накопительной пенсии в этом случае следует  в этот НПФ.
-  Куда обращаться клиентам НПФ?
   Сведения о негосударственном пенсионном фонде можно уточнить в клиентской службе УПФР. Также каждое застрахованное лицо - клиент НПФ может обратиться через сайт его фонда или на горячую линию НПФ.
- Что необходимо учесть при смене своего страховщика?
   Рекомендуем - менять страховщика не чаще чем раз в 5 лет (дата передачи средств текущему страховщику также отражена в выписке из лицевого счета). В противном случае, есть риск потерять накопленный инвестиционный доход. При этом важно правильно рассчитать пятилетний срок, так как для каждого гражданина он индивидуален и зависит от года, в котором он осуществлял предыдущую смену страховщика.
Предлагаю  рассмотреть несколько примеров по этому вопросу
   Пример 1. Гражданин подавал заявление о переводе средств в НПФ  в октябре 2015 года. Заявление подлежит рассмотрению на следующий год, после его подачи. Его заявление было рассмотрено в 2016 году, в этом же году средства пенсионных накоплений были переданы в НПФ.  Следовательно, с этого года и нужно отсчитывать 5 лет. Пятилетний срок истечёт в 2020 году.    Таким образом, именно в 2020 году гражданин может написать новое заявление на смену страховщика. Если это условие будет соблюдено, то потери инвестиционного дохода не будет. Если же он подаст заявление на переход в 2018 году, то гражданин потеряет доход за 3 года (2016, 2017 и 2018 годы).

   Пример 2. Гражданин,  подавал заявление о переводе накопительной пенсии в НПФ  в июне 2012 года. Ее заявление было рассмотрено в 2013 году, в этом же году средства были переданы в управление выбранного НПФ. Следовательно, 5 лет у нее истекло в 2017 году. Наиболее выгодным годом для смены страховщика для нее был 2017 год. Если же она подаст заявление в 2018 году, то потеряет не много – только инвестиционный доход за текущий 2018 год.

  -  Как известно на рынке этих услуг присутствуют ещё и управляющие компании, а как обстоит дело при смене Управляющей компании. Можно тоже потерять инвестиционный доход?
    Нет, страховщиком же все равно остается ПФР и, если вы меняете одну Управляющую компанию на другую, вы не теряете накопленную инвестиционную доходность, поэтому производить смену можно по желанию ежегодно.

    -Важным критерием при выборе негосударственного фонда или УК является уровень доходности. Где можно получить эту информацию?
   Доходность Управляющих компаний представлена на сайте ПФР  в разделе Главная / Гражданам / Будущим пенсионерам / О пенсионных накоплениях /Основные сведения об инвестировании средств пенсионных накоплений /Расчет доходности инвестирования средств пенсионных накоплений, информация имеется и в Управлениях ПФР. А с информацией о доходности НПФ можно ознакомиться на сайте Центробанка, на сайтах рейтинговых агентств, а также на сайте самих НПФ. В ПФР информацию о ежегодной доходности НПФ не предоставляют.

  
-На что обратить внимание при принятии решения о переводе средств пенсионных накоплений?
   Общее для всех правило – это четко следить за состоянием своего пенсионного счета, знать размер своих накоплений, а также ежегодную сумму инвестиционного дохода, которую вам начисляет ваш НПФ или Управляющая компания.  Только в этом случае при желании сменить НПФ, вы будете знать, какую сумму вы рискуете потерять, и вам будет легче принять окончательное решение о том, стоит ли это делать.

 
 - Сейчас много говорят о мошенниках - как себя обезопасить?
   Бдительность необходимо проявлять всегда. Сотрудники ПФР не ходят по квартирам и не предлагают оформление каких- либо документов и заявлений. Также хочу обратить внимание граждан на то, что в качестве агентов НПФ могут выступать сотрудники кредитных организаций, страховых или кадровых агентств, салонов мобильной связи. Необходимо проявлять бдительность при открытии счета, оформлении кредитного договора или договора страхования, при покупке мобильного телефона или поиске работы и внимательно изучать все подписываемые документы. Недобросовестные агенты НПФ могут воспользоваться вашим доверием и невнимательностью и перевести ваши пенсионные накопления. Необходимо помнить, что перевод средств в негосударственный пенсионный фонд, УК – это Ваше право, а не обязанность! Не поддавайтесь на уговоры агентов НПФ о том, что ваши пенсионные накопления, находящиеся в ПФР могут пропасть. Они инвестируются через управляющие компании и выплачиваются застрахованным лицам при достижении пенсионного возраста. С 2019 года с учетом повышения пенсионного   возраста принципиальных изменений в законодательстве о выплате пенсионных накоплений не произойдет. Они по-прежнему будут выплачивать женщинам и мужчинам, достигшим возраста 55 и 60 лет соответственно, даже, если они не будут еще пенсионерами.      

   - Каким гражданам надо заранее позаботиться о выплате своих пенсионных накоплений?     Да, особенно это касается граждан предпенсионного возраста, они должны заранее решить, где они намерены оформлять и получать накопительную пенсию. Если пенсионные накопления формируются в негосударственном фонде, то направлять пакет документов для назначения выплаты из средств пенсионных накоплений вам потребуется в этот НПФ.

  - Гражданин принял решение в этом году перевести накопления, то в какой срок ему нужно это сделать?
   Подать в ПФР заявление о переводе и заключить (в случае необходимости) с НПФ договор об обязательном пенсионном страховании необходимо не позднее 31 декабря 2018 года.

 -  Если гражданин решил сменить страховщика, что ему необходимо для этого предпринять?
   Если вы решили перейти в НПФ, то вам необходимо оформить два документа:  обязательно заключить с выбранным НПФ договор об обязательном пенсионном страховании и подать в любое Управление ПФР  заявление о переходе.
   При переводе средств пенсионных накоплений в Пенсионный фонд или при смене управляющей компании достаточно только подать заявление в Пенсионный фонд. 
Ваши документы будут рассмотрены до 1 марта года, следующего за годом подачи заявления. В срок до 1 апреля будет произведен перевод средств, а к концу апреля информация о переводе отразится в выписке из индивидуального лицевого счета.

 
 - Возвращаясь к вопросу выплаты за счет средств пенсионных накоплений, оформить получение средств в виде единовременной выплаты можно не чаще 1 раза в 5 лет, верно?
   - Да. Это правило действует с 2015 года. Поэтому, если первый раз пенсионеру была назначена единовременная выплата до 2015 года, он может обратиться повторно, не дожидаясь истечения 5 лет. Если же после 2015 года, то повторная выплата осуществляется после истечения 5 лет.

   Например, пенсионеру назначена единовременная выплата средств пенсионных накоплений в 2014 году. При этом он является участником программы государственного софинансирования пенсии и продолжает уплату добровольных страховых взносов. Обратиться повторно за получением средств пенсионных накоплений он может в любое время. Так, если он обратится в 2018 году, то получит средства, накопленные с 2014 года по текущую дату. Если он и дальше продолжит уплату средств, то повторное обращение может быть не раньше 2023 года, т.е. на него уже будет распространяться 5 летний срок. Об этом важно помнить всем гражданам, которые продолжают формировать накопительную пенсию.   Меняя страховщика пенсионных накоплений не чаще чем раз в 5 лет, вы сохраните инвестиционный доход и преумножите свои пенсионные накопления. Поэтому всегда принимайте взвешенное решение по данному вопросу и контролируйте свой индивидуальный лицевой счет в ПФР. Электронные услуги ПФР всегда у Вас всегда под рукой https://es.pfrf.ru/.
Удержания из пенсии: причины и следствие

В Управление ПФР в Кировском районе Cанкт- Петербурга часто поступают вопросы об удержаниях из пенсии. В каких же случаях происходят такие удержания, и на каких основаниях?

Удержания из пенсии производятся, если в Пенсионный фонд поступили исполнительные документы из службы судебных приставов или непосредственно от взыскателя.

К таким удержаниям относятся:

· алименты;

· задолженности по кредитам, коммунальным платежам;

· задолженность по уплате административных штрафов, налогов и сборов;

· возмещение материального ущерба, причиненного юридическому либо физическому лицу;

· возмещение вреда, причиненного здоровью;

· возмещение ущерба, причиненного преступлением;

· суммы переплат пенсий, излишне выплаченных пенсионеру.

Размер ежемесячного процента удержания из пенсии судебный пристав-исполнитель указывает в постановлении о взыскания из пенсии с учетом всех обстоятельств дела и имущественного и материального положения должника.

В соответствии с законодательством из пенсии может быть удержано не более 50%, а в случаях неуплаты алиментов на несовершеннолетних детей, возмещения вреда, причиненного здоровью, лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и возмещения ущерба, причиненного преступлением – не более 70%.

Пенсионер-должник вправе обратиться в службу судебных приставов для уменьшения ежемесячного процента удержаний, при наличии объективных причин (болезнь, тяжелое материальное положение).

Если по вине пенсионера были выплачены излишние суммы пенсии, Управление ПФР может вынести решение о взыскании этой суммы, но не более 20%.

Получить информацию о причине и размере ежемесячного удержания из пенсии можно в Управлении ПФР по месту получения пенсии или у судебного пристава-исполнителя, вынесшего постановление о взыскания из пенсии.
