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Перевод пенсионного дела по новому месту жительства

В рамках проведения Управлением ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга разъяснительной работы в трудовых коллективах, руководитель клиентской службы Воробьева О.Н. ответила на вопросы работников Центра социального обслуживания населения.

Нужно ли сообщать в ПФР о переезде пенсионера?

  Зачастую пенсионеры меняют место жительства на территории РФ. В этом случае необходимо своевременно уведомить Пенсионный фонд, чтобы выплатное (пенсионное) дело было переправлено по новому месту жительства. На граждан, переехавших за пределы России, как в дальнее, так и в ближнее зарубежье, этот порядок не распространяется. Для них установлен другой порядок выплаты пенсии.

Куда обратиться ? 

Для запроса выплатного дела с прежнего места жительства необходимо обратиться в Управление ПФР по новому месту жительства пенсионера. Если он не зарегистрирован по новому месту жительства или месту пребывания на территории РФ, то запрос выплатного дела оформляется на основании письменного заявления с указанием адреса фактического места проживания.

Сроки перевода выплатного дела. 
Сотрудники Пенсионного фонда России оформляют запрос выплатного дела и не позднее одного рабочего дня после обращения направляют его в Пенсионный фонд по прежнему месту жительства. Оттуда выплатное дело направляется к новому месту жительства не позднее трех рабочих дней с момента поступления запроса. После поступления выплатного дела оформляется распоряжение о постановке его на учет и продлении выплаты пенсии по новому месту жительства не позднее двух рабочих дней с момента его поступления. При этом проверяется правильность установления пенсии по прежнему месту жительства на основании документов выплатного дела.

Необходим ли перевод выплатного дела по новому месту жительства, если пенсия приходит на банковскую карточку?

Да, запрашивать выплатное дело в связи с переездом следует также в том случае, если по прежнему месту жительства вы получали пенсию на счет банковской карты. Дело в том, что в выплатном деле содержится вся необходимая информация, которая может понадобиться вам и сотруднику ПФР по новому месту жительства. К примеру, для перерасчета размера пенсии.

Можно ли изменить и доставщика пенсии?

Сменить доставщика пенсии или способ доставки можно в любой момент. Для выбора способа доставки или его изменения, вам необходимо уведомить об этом ПФР, любым удобным  способом: письменно, подав заявление в Управление ПФР,  или в  МФЦ; в электронном виде, подав соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР.

В заявлении  необходимо указать доставочную организацию и способ доставки пенсии, а также реквизиты счета (если через банк).

Способы доставки пенсии: 
-через Почту России — вы можете получать пенсию на дом или самостоятельно в почтовом отделении по месту жительства. В этом случае каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком доставки, при этом пенсия может быть выплачена позднее установленной даты только в пределах доставочного периода. Если пенсия не получена в течение шести месяцев, то ее выплата приостанавливается, и необходимо будет написать заявление в свой Пенсионный фонд, чтобы возобновить выплату; 
-через другие доставочные организации, банки — вы можете получать пенсию в кассе отделения банка или оформить банковскую карту и снимать денежные средства через банкомат. Доставка пенсии за текущий месяц на счет производится в день поступления средств от ПФР. Снять свои деньги с банковского счета можно в любой день после их зачисления. 
Перечень таких доставочных организаций, банков, осуществляющих доставку пенсии, и графики выплаты пенсий размещены на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона».
Процедура оформления СНИЛС для новорожденных проста

Появление ребенка это счастливое событие в семье, помимо приятных хлопот родителям нужно также позаботиться о первых документах малыша. Как только нового гражданина родители регистрируют в органах ЗАГС, сведения о зарегистрированном новорожденном передаются в Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Страховое свидетельство (СНИЛС) малышу необходимо для того, чтобы родители могли получить на него полис обязательного медицинского страхования, а также обратиться за предоставлением государственных услуг, в том числе в электронном виде.

Получить страховое свидетельство на новорожденного один из родителей может через неделю, после получения свидетельства о рождении, в любом Управлении ПФР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области в режиме он-лайн (то есть непосредственно в день обращения в Управление ПФР). При себе необходимо иметь свидетельство о рождении ребенка и свой паспорт.

Адреса и телефоны Управлений ПФР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области можно уточнить на странице Отделения, открытой на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

Также по вопросу получения страхового свидетельства на новорожденного родители могут обратиться в любой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. В этом случае страховое свидетельство будет оформлено в течение 5 (пяти) рабочих дней.

Напомним, что сейчас СНИЛС – это универсальный идентификатор персональных данных гражданина в сфере предоставления ему государственных услуг. Этот документ является обязательным в использовании электронных сервисов ПФР, при обращении в государственные медицинские учреждения, за материнским (семейным) капиталом и назначением пенсии.
О пенсионных баллах и условиях назначения страховой пенсии.
В рамках проведения Управлением ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга разъяснительной работы в трудовых коллективах, заместитель начальника Управления Иваницкая А.И. ответила на вопросы работников ЗАО «Кировский завод»:   . 
- Слышала, что нужно к пенсии набрать какое-то количество пенсионных баллов, чтобы ее назначили. 
 Для возникновения права и установления страховой пенсии по старости необходимо соблюдения ряда важных условий. Если речь идет об установлении страховой пенсии по старости на общих основаниях, то это достижение пенсионного возраста, необходимое количество стажа. На сегодняшний день для возникновения права на установление страховой пенсии по старости необходимо не менее 8 лет страхового стажа при условии, что за эти периоды работодатель начислял за своего работника страховые взносы. Постепенно размер необходимого стажа будет «подрастать», пока не достигнет установленного законодательством минимального «порога» - 15 лет.
Еще одним важным условием является необходимое количество заработанных пенсионных коэффициентов в течение всей трудовой жизни. К примеру, те, кто выходят на пенсию в этом году, должны иметь 11,4 балла. Каждый год требования к количеству пенсионных баллов увеличивается, и 2015 году для установления пенсии их должно быть уже не мене 30 пенсионных коэффициентов. Это – минимальный порог.
- Как я могу подсчитать, сколько у меня заработано пенсионных баллов?
За каждый год трудовой деятельности гражданина ему начисляются пенсионные баллы. Годовой пенсионный коэффициент равен отношению суммы уплаченных работодателем страховых взносов на формирование страховой пенсии по индивидуальному тарифу (16%), к сумме страховых взносов с максимальной взносооблагаемой по закону заработной платы. На 2017 год её размер составляет 876 тысяч рублей в год. Полученную цифру умножаем на 10.
Например, ваша официальная заработная плата - 30 тысяч рублей. При этой зарплате вы заработаете за год 4,1 пенсионных балла. Всего же в этом году максимальное количество пенсионных коэффициентов, которые можно заработать, составит 8,26. Таким образом, количество заработанных пенсионных баллов зависит от начисленных и уплаченных страховых взносов в систему обязательного пенсионного страхования и длительности страхового стажа. Также стоит отметить, что сформированные до 2015 года пенсионные права граждан никуда не пропали, а уже переведены в пенсионные баллы и зафиксированы на вашем пенсионном счете в системе ПФР. А сколько вы заработали пенсионных коэффициентов уже на сегодняшний день за предыдущие годы узнать достаточно просто: зайдите в  Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или воспользуйтесь мобильным приложением для смартфонов и планшетов. Доступ имеют все, зарегистрированные в ЕСИА.
- Жена находится в декретном отпуске по уходу за ребенком. Подскажите, будут ли за этот период начислены пенсионные баллы?
С 1 января 2015 года пенсионные коэффициенты начисляются не только за периоды трудовой деятельности. Так называемые «нестраховые» периоды, к которым относятся и периоды ухода за ребенком, тоже теперь имеют свою «стоимость» в пенсионных баллах. Так, за периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребенка в пределах 6 лет) коэффициент составляет: 1,8 – за каждый полный календарный год ухода за первым ребенком, 3,6 - за каждый полный календарный год ухода за вторым ребенком, 5,4 - за каждый полный календарный год ухода за третьим или четвертым ребенком.  Особые пенсионные коэффициенты начисляются и за такие социально значимые периоды в жизни человека, как период срочной воинской службы, а также за уход за нетрудоспособным лицом, нуждающемся в постоянном уходе. За вышеуказанные периоды начисляется 1,8 коэффициента за каждый год.
- Что делать, если у меня не хватит пенсионных баллов?
Если страховой стаж меньше необходимого для установления страховой пенсии или человек недостаточно заработал пенсионных коэффициентов, например, не был официально трудоустроен и получал зарплату в «конверте», он может рассчитывать только на социальную пенсию, которая назначается на 5 лет позже – мужчинам в 65 лет, женщинам в 60 лет. Размер страховой пенсии при достойной зарплате, как вы понимаете, значительно выше. Все пенсионные права граждан, заработанные до 2015 года, уже переведены в пенсионные коэффициенты и зафиксированы на вашем пенсионном счете в системе ПФР. Так что у граждан, которые уже трудятся не первый год и приближаются к пенсионному возрасту, уже накоплен значительный «багаж» пенсионных коэффициентов. Сегодня, продолжая трудиться и получая заработную плату, гражданин продолжает зарабатывать пенсионные коэффициенты. Больше зарплата - больше заработанных за год пенсионных коэффициентов. При этом в стаж учитываются и так называемые нестраховые периоды - служба в армии, периоды ухода за детьми и т.д. Так что сформировать необходимый минимум несложно. Добрать необходимые коэффициенты можно и доработав, официально трудоустроившись и получая «белую» заработную плату.
              При этом в действующем пенсионном законодательстве существует возможность «добровольного вступления в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию». Суть его заключается в том, что отдельные категории граждан имеют права добровольно платить страховые платежи в Пенсионный фонд России. Во-первых, это могут делать граждане за другое лицо, которое в данный момент официально не трудоустроено и за него не отчисляются страховые взносы в рамках обязательного пенсионного страхования. Например, муж может платить страховые взносы за свою супругу-домохозяйку в счет её будущей пенсии. Во-вторых, это может делать гражданин за себя самостоятельно, если за него также не производит отчисления работодатель, и он не оформлен как ИП, то есть, если он нигде официально не работает.
Для этого нужно обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства с заявлением. Минимальный размер такого взноса, который самостоятельно может заплатить человек за 2017 год рассчитывается, исходя из 2-х МРОТ, и составляет 46 800 рублей.
Ежемесячная отчетность в ПФР: сроки представления ограничены

Быстрота и качество предоставления отчетности в ПФР была и остается одной из важнейших обязанностей работодателей. Обеспечив сдачу отчетности без ошибок и в срок, они формируют пенсионные права своих сотрудников в полном объеме.

Очередная кампания по приему сведений от работодателей стартовала 1 июня 2017 года. Времени на раздумье у работодателей немного, последним днем приема отчетности за май - 15 июня 2017 года. Программы для подготовки и проверки отчетности, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы».
Если в протоколе проверки указаны ошибки, то необходимо в течение пяти рабочих дней устранить имеющиеся расхождения. Основные виды ошибок, допускаемые страхователями,  это неверный СНИЛС, ошибки в ФИО.

От достоверности представляемой отчетности в ПФР зависит индексация пенсии пенсионерам, которые прекратили трудовую деятельность. 
Недобросовестных работодателей, которые нарушат сроки или представят неполные и (или) недостоверные сведения, ждет штраф в размере 500 рублей за каждый неверно оформленный документ.
Не удастся обойтись без штрафов также и тем страхователям, которые имеют в штате более 25 сотрудников и представят сведения не в электронном виде, а на бумажном носителе. В этом случае величина штрафа составит 1000 рублей.

Во избежание негативных последствий в будущем рекомендуем работодателям подключиться к системе электронного документооборота .

Вся необходимая информация о порядке перехода на электронный документооборот размещена на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона», в разделе «Страхователям», в подразделе «Система электронного документооборота ПФР».
Уточненную отчетность до 2017 года  принимает  Пенсионный фонд

          Управление ПФР в Кировском районе  Санкт-Петербурга напоминает, что с 1 января 2017 года представление отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование за текущие отчетные периоды с 2017 года осуществляется в налоговые органы.

          Сведения измененных сумм начисленных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование до 1 января 2017 года должны представляться в Пенсионный фонд Российской Федерации вместе с уточненным расчетом РСВ-1 за отчетный период – 2016 год (IV квартал) с отражением доначисленных страховых взносов в строке 120 расчета РСВ-1.

          В случае самостоятельного обнаружения ошибок в ранее представленной отчетности  представлять уточненные расчеты Управление ПФР следует после уплаты доначисленных взносов и пени по дату уплаты недоимки (для исключения применения штрафа за занижение базы).
Бдительность – ваша защита перед незнакомцами

Кто стучится в дверь ко мне? Оказывается, что не почтальон, как в известном стихотворении, а представитель так называемого пенсионного фонда. К сожалению, такие случаи сегодня не редкость, граждане все чаще сообщают о визитах незнакомцев, посещающих их квартиры и представляющихся специалистами органов Пенсионного фонда.

Пользуясь неосведомленностью населения, сотрудники негосударственных пенсионных фондов стремятся перевести пенсионные накопления граждан в нужный им НПФ любыми способами.

Оказавшись в подобной ситуации, доверчивые граждане предоставляют свои персональные данные и даже подписывают документы по первому требованию незнакомцев, не задумываясь о том, что эта информация может быть использована не в их интересах.

Обращаем внимание, сотрудники государственного Пенсионного Фонда России по домам не ходят и не оформляют бланков обязательного пенсионного страхования, не подписывайте документы, содержание которых вам непонятно!

Прием по государственным услугам ПФР осуществляется только в клиентских службах Управлений ПФР и в МФЦ. Если незнакомец представляется работником Пенсионного фонда, уточните - какого, потребуйте предъявить удостоверение.
Узаконенный труд или игра в «прятки»?

Заработная плата служит важным критерием при выборе рабочего места, поэтому, все чаще размер, а не форма выплаты имеет решающее значение при трудоустройстве.

Минусы получения заработной платы в конверте соискатели, как правило, игнорируют, и зря, ведь отсутствие трудового договора обязательно отразится на будущей пенсии, оплате больничных листов и многих других, социально значимых выплатах.

Если вы попали в такую ситуацию и ваши трудовые отношения с работодателем не оформлены, либо если в официальных документах отражается лишь часть фактических доходов - вы можете обратиться в трудовую инспекцию или прокуратуру.

Сообщить о подобных правонарушениях вы также можете и в Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по телефону горячей линии: 292-85-62.

Во избежание неприятных последствий в будущем – заключайте трудовой договор и контролируйте своего работодателя. Все уплаченные страховые взносы должны быть зафиксированы на индивидуальном лицевом счете (ИЛС) гражданина.

Проверить состояние ИЛС можно следующими способами:

· через Единый портал государственных услуг;

· через «Личный кабинет гражданина», размещенный на официальном сайте ПФР;
· в любом Управлении ПФР или МФЦ

Поддержка детей - инвестиция в будущее

Дети - самое дорогое богатство каждого человека. Именно в них воплощены наши надежды и мечты на счастливое будущее, они наполняют жизнь смыслом и дарят надежду.

1 июня - Международный день защиты детей. Этот день ежегодно напоминает нам о необходимости постоянной заботы о детях, соблюдения и уважения их прав, ответственности за их благополучное будущее, о том, что только мы, взрослые, можем сделать жизнь наших детей счастливой.

Наше государство поддерживает семьи, имеющие детей, реализуя на федеральном уровне большое количество социальных программ и мер социальной поддержки.

Одной из таких мер является материнский (семейный) капитал, который регулируется Федеральным законом № 256-ФЗ.* Данная мера ориентирована на семьи, в которых после 1 января 2007 года появился второй, третий или последующий ребенок. Напоминаем, что получить материнский (семейный) капитал можно только один раз!

Средства материнского капитала можно реализовать по следующим направлениям:

· улучшение жилищных условий семьи;

· образование (содержание) детей;

· повышение накопительной части пенсии мамы;

· приобретение товаров для реабилитации ребенка-инвалида.

Размер материнского капитала в 2017 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 453 026 рублей.

На сегодняшний день Управлениями ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выдано более 270 тысяч государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, семьям в которых после 1-го января 2007 года родился или был усыновлен второй (или последующий) ребенок.
Государственные услуги ПФР, предоставляемые 
Управлением ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга
Государственные услуги ПФР могут быть предоставлены гражданам:

- непосредственно в клиентской службе Управления ПФР,

-за получением отдельных государственных услуг ПФР граждане могут обращаться в любой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ),

- услуги ПФР предоставляются и в электронном виде. В настоящее время граждане имеют возможность получить ряд государственных услуг в режиме он-лайн, а также подать в электронном виде заявления о предоставлении отдельных государственных услуг ПФР через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), а также через информационную систему «Личный кабинет застрахованного лица» https://es.pfrf.ru/ .

В перечень государственных услуг ПФР входят:

– информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования согласно федеральным законам «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и «Об инвестировании средств для финансирования накопительной пенсии в Российской Федерации»;

– информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, полномочиях Пенсионного фонда Российской Федерации, территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации и их должностных лиц, а также предоставление форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснение порядка их заполнения;

– информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;

– прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или о выдаче дубликата страхового свидетельства;

– прием от застрахованных лиц заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»;

– установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

– выплата страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

– установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению гражданам, выехавшим на постоянное жительство за пределы территории Российской Федерации;

– установление и выплата дополнительного социального обеспечения членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям работников организаций угольной промышленности;

– выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

– выплата пенсий гражданам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы территории Российской Федерации;

– рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;

– предоставление компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно пенсионерам, являющимся получателями страховых пенсий по старости и по инвалидности и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

– установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в Российской Федерации;

– установление федеральной социальной доплаты к пенсии;

– прием от плательщиков страховых взносов расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование;

– прием, рассмотрение и принятие решений по заявлениям (уведомлению) застрахованных лиц в целях реализации ими прав при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений;

– прием от страхователей реестров застрахованных лиц о перечислении дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»;

– осуществление ежемесячных выплат лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы;

– осуществление компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами;

– прием заявлений застрахованных лиц о распределении средств пенсионных накоплений;

– установление и выплата дополнительного ежемесячного материального обеспечения за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией;

– информирование застрахованных лиц по вопросам формирования и инвестирования средств пенсионных накоплений.

С перечнем государственных услуг ПФР "по жизненным ситуациям" можно ознакомиться в соответствующем разделе – http://www.pfrf.ru/info/smev/perech_gosulug/smev_gosulug_pfr_lifesit/
